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1. INTRODUZIONE

Si raccomanda la lettura di questo manuale istruzioni prima di effettuare qualsiasi operazione sulla macchina.
Questo manuale istruzioni ¢ stato concepito e strutturato in modo da consentirne la rapida e agevole
consultazione. Per ogni argomento trattato, vi sono delle illustrazioni o delle tabelle che ne facilitano la
comprensione.

Il manuale istruzioni ¢ suddiviso in vari capitoli. Ogni capitolo contiene uno degli argomenti indicati
nell’indice.

All’interno del manuale troverete delle segnalazioni che sintetizzano il seguente significato:

AATTENZIONE!
norme antinfortunistiche per 1’operatore

< )
i A VVERTENZA:
si Euc‘) creare un danno alla macchina e/o ai suoi componenti

PRECAUZIONE:
notizie aggiuntive riguardanti ’operazione in corso

OTA:
indicazioni generali

2. AVVERTENZE
Questo manuale istruzioni ¢ rivolto al proprietario e/o utilizzatore della macchina e al personale dipendente
addetto alla movimentazione, all’installazione, all’uso, alla manutenzione e allo smantellamento della
medesima.
Questo manuale fornisce dettagliate informazioni e istruzioni circa:
« le caratteristiche tecniche della macchina
« I’uso previsto della macchina
« la movimentazione e I’installazione della macchina
« la manutenzione e lo smantellamento della macchina
Questo manuale ¢ da considerarsi parte integrante di una macchina destinata ad uso professionale e, come tale,
non potra mai sostituire una adeguata preparazione ed esperienza dell’utilizzatore.
La casa costruttrice ricorda al Cliente, utilizzatore della macchina, 1’obbligo di osservare la legislazione vigente
riguardante i luoghi di lavoro e I’igiene.
Questo manuale ¢ da considerare parte della macchina e deve essere conservato per future consultazioni fino
allo smantellamento della medesima.
Questo manuale rispecchia lo stato della tecnica (o lo stato dell’arte) esistente al momento della
commercializzazione della macchina e non puo essere considerato inadeguato solo perché successivamente
aggiornato sulla base di nuove esperienze.
La casa costruttrice si riserva il diritto di apportare alla macchina e al manuale istruzioni eventuali
aggiornamenti, senza che cio costituisca obbligo di aggiornare macchine e/o manuali di precedente produzione.
Tuttavia, la casa costruttrice si rende disponibile a fornire al Cliente le eventuali ulteriori informazioni richieste,
cosi come terra nella massima considerazione eventuali proposte di miglioramento del presente manuale.
In caso di cessione della macchina, il Cliente ¢ pregato di segnalare alla casa costruttrice 1’indirizzo del nuovo
proprietario.
La casa costruttrice declina ogni responsabilita per eventuali danni subiti da persone, animali o cose derivanti
da:

a. uso improprio della macchina o suo uso da parte di personale non addestrato per le macchine riservate ad

uso professionale

b. uso contrario alla normativa nazionale specifica

c. installazione non corretta

d. difetti di alimentazione elettrica
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e. carenza nella pulizia e manutenzione prevista

f. modifiche o interventi non autorizzati

g. utilizzo di ricambi non originali o non specifici per il modello

h. mancata osservanza totale o parziale delle istruzioni di questo manuale
i. eventi eccezionali

3. PRECAUZIONI GENERALI

* Non lasciare la macchina incustodita, soprattutto in presenza di bambini.

* Non ingerire il liquido, seppur atossico, contenuto negli accumulatori di freddo.

« Inserire nel mobile refrigerante solo prodotti alimentari gia refrigerati e comunque non caldi.

« La conservazione di prodotti alimentari ad alto contenuto di acqua pud provocare la formazione di condensa:
ci0 non pregiudica il corretto funzionamento della macchina.

* Prima di eseguire qualsiasi operazione di installazione, pulizia, manutenzione e riparazione, disinserire
I’interruttore generale e staccare la spina della presa di alimentazione elettrica interbloccata con
interruttore.

4. NORME DI GARANZIA

I criteri per definire la garanzia della macchina sono di seguito riportati:

« la durata della garanzia ¢ di un anno (per 1 anno si intendono 12 mesi consecutivi dalla data di acquisto);

« restano esclusi dalla garanzia le parti elettriche ed elettroniche e quei componenti della macchina che per
natura o destinazione sono soggetti a deterioramento o logorio;

« la garanzia decade qualora la macchina sia stata impiegata senza rispettare le prescrizioni contenute nel
presente manuale;

« la garanzia decade qualora il Cliente provveda autonomamente o per mezzo di terzi non autorizzati dalla casa
costruttrice o dal rivenditore autorizzato a smontare, modificare o tentare di riparare la macchina;

« per qualsiasi controversia, il giudizio ¢ esclusivita del Tribunale di Padova.

5. TARGHETTA DI IDENTIFICAZIONE
La targhetta di identificazione, contenente tutti i dati necessari all’identificazione della macchina, ¢ applicata
ove indicato dalla freccia.

I dati riportati sono i seguenti:

« dati identificativi del costruttore;

* modello della macchina;

« numero di matricola;

« anno di costruzione;

« marchio CE di conformita;

« classe climatica della macchina;

« dati tecnici.

I dati contenuti nella targhetta di identificazione dovranno essere comunicati per qualsiasi richiesta di
intervento. La targhetta riportata in figura ¢ da intendersi a puro titolo esemplificativo.
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Legenda

1 —Nome della casa costruttrice

2 —indirizzo della casa costruttrice

3 —tipo di macchina

4 — numero di matricola della macchina
5 — modello della macchina

LATO INTERNO

CERVINO
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Legenda

1 —Nome della casa costruttrice

2 — indirizzo della casa costruttrice
3 —tipo di macchina

4 — numero di matricola della macchina LATO INTERNO
5 —modello della macchina

GARGANO

ITIPO ALIOLLY/G

1
2

Legenda
1- Nor.n? della casa costruttrlce' LATO INTERNO
2 —indirizzo della casa costruttrice

3 —tipo di macchina

4 — numero di matricola della macchina
5 — modello della macchina
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6. CARATTERISTICHE TECNICHE

Le principali caratteristiche tecniche dei vari modelli sono le seguenti:

Temperature °C Numero Dimensioni Peso kg Potenza  assorbita | Alimentazione HFC
bottiglie (LxPxH) cm W clettrica V/Ph/Hz
AICERVINOVTRF14 +2/+4|+6/+8 70 152x73x169 305 780 230/1/50 R404A
AIMONTELLOVTRF14 +2/+14 34 152x85x172 305 600 230/1/50 R404A
AIGARGANOVTRF14 +2/+14 70 175x80x126 200 600 230/1/50 R404A
AICERVINOKVTRF14 +2/+5|+6/+10 86 152x73x145 205 600 230/1/50 R404A
AIMONTELLOKVTRF14 +2/+4 52 152x85x133 205 600 230/1/50 R404A
A1GARGANOKVTRF14 +2/+4 66 164x78x121 150 600 230/1/50 R404A

7. DESTINAZIONE D’USO

I mobili refrigeranti per la ristorazione sono destinati all’esposizione e alla conservazione giornaliera di
alimenti destinati all’immediato consumo nei pubblici esercizi quali alberghi, ristoranti, trattorie, pizzerie,
gastronomie, supermercati.

AEvenmali usi per scopi diversi non sono consentiti in quanto da ritenersi pericolosi per 1’utilizzatore
della macchina e per la buona tenuta della medesima.

8. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

I mobili refrigeranti per la ristorazione sono essenzialmente cosi strutturati:

« Struttura della macchina e della base in legno verniciato (non verniciato su richiesta) con sovrastrutture in
vetro;

* vasca interna in acciaio inox AISI 304 satinato, isolata con resine poliuretaniche espanse;

« porte in cristallo temperato, con camera all’interno;

» mensole intermedie in cristallo temperato;

« illuminazione interna comandata da un interruttore;

« refrigerazione di tipo ventilato con condensatore ventilato ed evaporatore alettato posizionato sul fondo della
vasca;

* unita condensatrice di tipo ermetico e condensazione ad aria con termoregolatore per il controllo automatico
della temperatura;

 sbrinamento automatico della macchina, con l’ausilio di gas caldo, controllato da un sensore posto
sull’evaporatore;

« vaschetta asciugacondensa con resistenza a cartuccia;

« sistema di scarico dell’acqua di condensazione;

« ruote alla base della macchina;

« pannello comandi;

« ripiano e cassetto scorrevole di servizio in legno massiccio (solo Montello).

9. MISURE DI PREVENZIONE CONTRO I RISCHI PER LA SICUREZZA E LA
SALUTE

La casa costruttrice ha progettato e costruito la macchina tenendo nel massimo conto i risultati di una
preventiva e accurata analisi dei rischi per la SICUREZZA e la SALUTE connessi con 1’impiego della stessa.

Le protezioni e i dispositivi installati sulla macchina rappresentano quindi i risultati ottenuti nel conseguire le
finalita di sicurezza sancite nelle specifiche direttive CEE.
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Di tali protezioni e dispositivi vengono di seguito fornite informazioni ed illustrazioni allo scopo di consentire
all’utilizzatore della macchina di operare in condizioni di massima sicurezza possibile.

9.1 Misure di prevenzione contro i rischi di origine meccanica

La macchina ¢ dotata di protezioni atte ad evitare contatti accidentali con gli organi in movimento.

In particolare:

« La ventola del motore ¢ protetta da una griglia in metallo e da una chiusura in acciaio fissata mediante viti che
ne impediscono il raggiungimento (pericolo di cesoiamento).

» La macchina ¢ dotata di 4 ruote piroettanti di cui 2 sono con freno a pedale. La macchina ¢ stabile e non
necessita di ancoraggio al pavimento (pericolo di urto).

9.2 Misure di prevenzione contro i rischi di origine elettrica

Contro il pericolo di contatti diretti ed indiretti sono state adottate le misure di prevenzione previste dalla
direttiva 2014/35/CEE e dalla norma EN 60335 e sono state eseguite tutte le prove previste come attestato dalla
dichiarazione di conformitda CE (vedi allegato). Sono state inoltre eseguite le prove previste dalle norme
tecniche vigenti per I’attuazione della direttiva CEE sulla EMC (direttiva 2014/30/CEE). In particolare:

[ componenti sono tutti garantiti dai relativi costruttori (su ognuno ¢ riportata la sigla caratteristica).

« Le apparecchiature e tutti gli altri componenti elettrici sono installati all’interno di vani chiusi in modo da
impedire qualsiasi contatti DIRETTO con parti in tensione. Sul pannello di protezione del quadro elettrico ¢
riportato il segnale di pericolo da corrente elettrica:

/N

* A protezione contro i contatti INDIRETTI tutte le masse metalliche sono collegate a terra con apposito
conduttore. Attraverso il collegamento spina- presa, tale conduttore dovra garantire la continuita elettrica tra la
macchina e I’impianto generale di terra; I’idoneita e 1’efficienza dell’impianto generale e delle apparecchiature
complementari necessarie per interrompere 1’alimentazione elettrica in caso di guasto sono a totale carico
dell’utilizzatore della macchina.

Si ricorda che la presa, interbloccata con interruttore, va ubicata ad una altezza di circa 130 cm. dal pavimento
ed in posizione tale da non essere esposta ad urti o danneggiamenti.

9.3 Misure di prevenzione per I’igiene

La sovrastruttura ¢ stata progettata e costruita come protezione anti-polvere e anti-sputo secondo la norma EN
60335.

Gli elementi o parti della macchina destinati a venire a contatto con gli alimenti, ovvero ricadenti sulla
cosiddetta ZONA ALIMENTARE, sono in acciaio inox.

L’impianto di refrigerazione contiene gas freon R404A ed ¢ totalmente privo di CFC, a tutela dello strato di
0zono.

9.4 Misure di prevenzione contro i rischi originati dal rumore

Dato che il compressore, unica possibile fonte di rumore, ¢ posto all’interno del basamento, si puo affermare
che la macchina non produce rumorosita fastidiose ne dannose.

10. SEGNALETICA E SIMBOLOGIA
La segnaletica di sicurezza richiama 1’attenzione dell’operatore su eventuali possibili pericoli per salvaguardare
lo stesso ai fini della sicurezza.

PERICOLO! Alimentazione elettrica
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Controllare la perfetta conservazione dei colori e delle scritte dei segnali e dei simboli. Al minimo deperimento,
richiederne una copia alla casa costruttrice o al rivenditore autorizzato e sostituirli.

La simbologia presente sul termoregolatore ¢ descritta nel capitolo relativo al suo uso.

11. TRASPORTO, MOVIMENTAZIONE E IMMAGAZZINAMENTO

Si ricorda che pesi e dimensioni di ingombro della macchina sono indicati nel capitolo n°6.

La macchina ¢ stata imballata in un cartone riportante i simboli e le indicazioni per la sua movimentazione.
Successivamente ¢ stata posta su un pallet e caricata su un container o un vagone con ’ausilio di un adeguato
carrello elevatore.

La macchina deve essere sempre movimentata con la massima cautela e prudenza.

Gli operatori addetti alla movimentazione della macchina dovranno essere qualificati e adeguatamente formati.
Per ’immagazzinamento della macchina, utilizzare locali asciutti ed aerati e proteggere la macchina stessa con
un telo.

La casa costruttrice non risponde dei danni provocati da operazioni mal eseguite.

11.1 Procedure di scarico della macchina con ’ausilio di un carrello elevatore

Fase 1 Scaricare con la massima cautela la macchina ancora imballata dal camion
Fase 2 Appoggiare delicatamente la macchina a terra
Fase 3 Togliere I’imballo e asportare delicatamente la macchina con il carrello elevatore,

avendo cura di non danneggiarla, fino a permettere la rimozione
del bancale inferiore

Fase 4 Appoggiare delicatamente la macchina su una superficie piana, consistente
ed il piu vicino possibile al luogo di posizionamento definitivo.

12. PREDISPOSIZIONE LOCALI E INSTALLAZIONE DELLA MACCHINA

11 locale nel quale la macchina sara installata, cosi come nei vari impianti esistenti, dovra rispettare le normative

e le specifiche tecniche locali vigenti.

Posizionare la macchina in un luogo asciutto e ben aerato rispettando le norme tecnico-sanitarie locali. In

particolare:

« Evitare di posizionare la macchina in prossimita di fonti di calore (caloriferi, forni, fornelli, ecc.) o di correnti
d’aria. Qualora cio non fosse possibile, ¢ necessario rispettare le seguenti distanze minime: 50 cm da cucine a
carbone o petrolio ¢ 50 cm da cucine elettriche e/o a gas.

« Per evitare il rischio di alimenti avariati a causa di un cattivo funzionamento della refrigerazione, evitare
I’esposizione della macchina ai raggi solari diretti.

« Fare attenzione a non coprire od ostruire le aperture di ventilazione della macchina.
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NON COPRIRE

* Per evitare il cattivo funzionamento della refrigerazione, si deve lasciare uno spazio libero di 15 cm tutto
attorno alla macchina.

Sballare accuratamente la macchina togliendo il cartone principale e successivamente tutti i materiali protettivi
dell’imballo.

All’atto della rimozione dell’imballaggio, controllare la perfetta integrita della macchina e segnalare entro
48 ore dalla ricezione della merce gli eventuali danni rilevati alla casa costruttrice o al rivenditore
autorizzato.

Per I’installazione della macchina, tenere conto dei dati riportati sulla targa di identificazione e delle misure di
ingombro (vedi capitolo n°5 e n°6).

Per l'installazione della macchina oltre i 900 (novecento) metri di altitudine ¢ necessario munire di valvola di
compensazione ciascuna vetrocamera.

Per I’uso e la manutenzione della macchina ¢ necessario riservare uno spazio libero, valutabile in circa 50 cm
tutto attorno alla macchina.

AE assolutamente vietato 1’utilizzo della macchina in luoghi ove esistono effettivi pericoli di esplosione o
di incendio a causa della presenza o sviluppo di polveri, gas o miscele esplosive o inflammabili.

nSi ricorda che i materiali impiegati per I’imballo devono essere smaltiti secondo la normativa locale
vigente riguardante i rifiuti industriali e speciali.

13. MESSA IN FUNZIONE, USO E REGOLAZIONE

Per ottenere dal mobile refrigerante prestazioni ottimali, si devono verificare i seguenti criteri:
» Temperatura ambiente = 25°C

» Umidita relativa U.R. = 60 %

« Classe climatica secondo UNI EN 441 = 3H

nSi consiglia di attendere almeno due ore prima di mettere in funzione 1’impianto, per dar modo al circuito
refrigerante di essere perfettamente efficiente.
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Prima di mettere in funzione la macchina, osservare le seguenti istruzioni:

1. Verificare che l'impianto ed i collegamenti elettrici siano conformi alle normative locali vigenti.

2. Verificare che il voltaggio della macchina indicato nella targhetta d'identificazione corrisponda alla tensione
di linea esistente nella presa di utilizzo. In caso contrario, non procedere all'allacciamento elettrico ed
interpellare la casa costruttrice o il rivenditore autorizzato.

3. Verificare la corretta messa a terra della macchina e la disponibilita di un interruttore bipolare di rete con
differenziale.

4. Se la presa e la spina di alimentazione non sono dello stesso tipo, far sostituire la presa da un tecnico
qualificato. Non utilizzare prolunghe o adattatori multipli. Il cavo e la spina di alimentazione devono
risultare facilmente accessibili dopo 1'installazione. Qualora evidenziassero segni di usura o danneggiamenti
devono essere immediatamente sostituiti da un tecnico qualificato.

5. Posizionare i ripiani in vetro come indicato nella figura.

é.&:.;.‘lﬂ
. L
k — A
CERVINO GARGANO MONTELLO

N. B. Per non pregiudicare le temperature di esercizio, si raccomanda di posizionare i prodotti sopra ripiani in
vetro, in modo tale da evitare che i prodotti stessi sporgano lateralmente dai ripiani.

13.1 Pannello di comando
1l pannello di comando ¢ situato sul basamento e contiene i seguenti comandi:

Termoregolatore elettronico: consente la regolazione della temperatura della macchina, 1’accensione e lo
spegnimento dell’impianto refrigerante e dell’illuminazione (per 1’uso del termoregolatore vedi istruzioni
seguenti). Si consiglia di accendere la luce solamente durante il servizio vero e proprio.

CERVINO

Modifica del set point di temperatura.

1. Visualizzare il valore impostato premendo il tasto Set per un secondo.
2. Per modificarlo, utilizzare i tasti A e V.

3. Confermare il nuovo valore premendo Set.

Sbrinamento manuale.
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1. Tenere premuto il tasto def (V) per 5 secondi.

Modifica dell’intervallo di esecuzione (espresso in ore) oppure la durata (espressa in minuti) degli sbrinamenti
automatici.

1. Tenere premuto per 5 secondi il tasto Prg.

2. Conitasti A e ¥ scorrere i parametri sino a visualizzare dl (intervallo tra gli sbrinamenti) oppure dP1 (durata).

3. Visualizzare il valore impostato premendo il tasto Set.

4. Per modificarlo, utilizzare i tasti A e V.

5. Premere Set.

6. Confermare il nuovo valore premendo Prg per 5 secondi.

Ripristino della programmazione di fabbrica del termoregolatore in caso di problemi.

1. Staccare la spina di alimentazione dalla rete.

2. Premere e tenere premuto il tasto Prg.

3. Con tasto Prg tenuto premuto, ricollegare la spina di alimentazione alla rete ed attendere alcuni secondi sino alla
comparsa della sigla bn0.

4. Con i tasti A e V¥ scorrere i parametri sul display sino a visualizzare la sigla bnX, dove X si riferisce al modello di
mobile (contattare I'assistenza per i modelli) .

5. Premere Set.

Le istruzioni del termoregolatore sono riportate nel libretto riguardante il suo utilizzo.

PULIZIA DELLO STRUMENTO.
Per la pulizia dello strumento non utilizzare alcol etilico, idrocarburi (benzina), ammoniaca e derivati. E’
consigliabile usare detergenti neutri ed acqua.
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MONTELLO E GARGANO

Manuale utente Ghepard Glass

Ghepard Glass rappresenta la massima tecnologia oggi disponibile a livello di controllo delle temperature
e dell'umidita per frigoriferi industriali professionali. Il display, formato da 6 elementi a matrice con stringhe
scorrevoli in 5 lingue e tastiera Touch capacitiva retroilluminata, completa il sofisticato sistema di controllo.

On/off  Light
\
PORTA USB ‘
perla |
configurazione ® ®
parametri
update
download Nenofrigo:

Lista Allarmi Haccp

© @ o el

Menu/OK  Return Up  Down

6 LED DISPLAY A MATRICE
per la lettura della temperatura, dell'umidita e dei testi informativi

ACCENSIONE UNITA’ FRIGORIFERA

Premere per 3 secondi il primo tasto a sinistra:
viene richiesta la password di accensione;
impostare 1 tramite il tasto up e confermare. Dopo
la stringa di benvenuto il display visualizza la
temperatura di cella. Nel caso in cui sia previsto il
controllo di umidita, il valore percentuale viene
alternato a quello della temperatura di vano.

SPEGNIMENTO UNITA’ FRIGORIFERA
Premere per 3 secondi il primo tasto a sinistra:
viene richiesta la password di spegnimento;
impostare 1 tramite il tasto up e confermare.

ACCENSIONE / SPEGNIMENTO LUCE VANO

Avviene per pressione del secondo tasto da
sinistra. Questa azione & indicata dallo
scorrimento della stringa LUCE ON / LUCE OFF

LIVELLI DEL MENU UTENTE

Tramite il tasto Menu si accede all'elenco delle
funzioni che vengono attivate tramite il tasto OK di
conferma. Lo scorrimento dei livelli di menu
avviene per pressione dei tasti up/dw.

DISPLAY FUNZIONE
SET Cambia il setpoint
SET RH Cambia il set di umidita
DEFR Avvia uno sbrinamento
HACCP Accede alla lista allarmi
SERV Accede al menu Service
LANG Impostazione la lingua
00:00 Imposta data/ora
[pass=1]
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CAMBIO SET DI TEMPERATURA

Premere il tasto menu: la prima voce visualizzata
& SET; confermando con il tasto OK viene
richiesta la password: impostare 1 tramite il tasto
up e confermare; successivamente impostare il
nuovo valore di temperatura tramite i tasti up/dw
confermando con OK. ] messaggio
CONFERMATO indica l'avvenuta
memorizzazione del nuovo valore.

CAMBIO SET DI UMIDITA (se abilitato)

Premere il tasto menu: la seconda voce che
appare ¢ SET RH che permette di variare il set di
umidita con i tasti up/dw confermando con il tasto
OK. Il messaggio CONFERMATO indica
I'avvenuta memorizzazione del nuovo valore.

AVVIO DI UNO SBRINAMENTO

Premere il tasto menu, selezionare con i tasti
up/dw il menu DEFR e confermare con OK: il
controllore esegue uno sbrinamento solo se
esistono le condizioni termiche per eseguirlo.

LISTA ALLARMI DI TEMPERATURA

Premere il tasto menu, selezionare con i tasti
up/dw HACCP, confermare con OK: il display
visualizza con caratteri scorrevoli gli ultimi due
eventi di allarme indicando il tipo, la durata, il
picco e la data.

FUNZIONI SPECIALI DEI TASTI

up+dw per 2 secondi  blocca/sblocca tastiera
ok per 1 secondo visualizza la data
eora

up per 1 secondo
temp. sonde

visualizza le
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14. SBRINAMENTO DELLA MACCHINA

La formazione di brina sull’evaporatore ¢ un fenomeno normale.

La quantita e la rapidita di accumulo variano a seconda delle condizioni ambientali e della frequenza di apertura
delle porte.

Lo sbrinamento della macchina avviene automaticamente tramite gas caldo.

Nel caso di intasamento eccessivo di ghiaccio sull’evaporatore, procedere come segue:

Premere il tasto DEF per 3 secondi (in basso a destra) per effettuare o fermare uno sbrinamento manuale
(CERVINO).

AS&: dovesse venire a mancare 1’alimentazione generale per qualsiasi motivo, la vaschetta asciuga condensa
non viene alimentata per cui il mobile potrebbe non trattenere I’acqua di condensa.

15. IGIENE ALIMENTARE E PULIZIA

Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia, disinserire 1’interruttore generale e staccare la spina
dalla presa di alimentazione elettrica interbloccata con interruttore.
Ogni giorno
. Pulire tutte le parti della macchina utilizzando un panno imbevuto in acqua tiepida e detergente neutro;
non usare in nessun caso polveri abrasive o detersivi che potrebbero danneggiare 1’impianto sia
internamente che esternamente, specialmente sulle parti in vetro o policarbonato.
. Risciacquare ed asciugare con un panno morbido.

Ogni 15 giorni
. Pulire il condensatore dell’unita refrigerante con 1’ausilio di una spazzola o di un aspirapolvere.

. Pulire la zona dell’evaporatore, posto all’interno della vasca.

In caso di inattivita prolungata
Disinserire il termoregolatore elettronico;

Disinserire I’ interruttore generale;

Staccare la spina dalla presa di alimentazione elettrica interbloccata con interruttore;

Togliere tutti i prodotti alimentari;

Sbrinare e pulire accuratamente la macchina con 1’ausilio di prodotti disinfettanti e neutri per proteggerla
dall’ossidazione (vedi capitoli n° 14 - 15);

Lasciare aperte le porte della macchina per impedire la formazione di muffe, cattivi odori e ossidazioni;

e Coprire I’'impianto onde evitare il deposito di polvere.
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16. MANUTENZIONE E CONTROLLI

Prima di eseguire qualsiasi operazione di manutenzione, disinserire l'interruttore generale e staccare la
spina dalla presa di alimentazione elettrica interbloccata con interruttore.

Ogni giorno

e Verificare costantemente che il cavo di alimentazione sia integro; in caso contrario sostituirlo con un altro
avente le stesse caratteristiche.

17. ANOMALIE E POSSIBILI RIMEDI

Per la ricerca dei guasti e per le relative riparazioni, fare riferimento alla tabella di seguito riportata

ANOMALIE

POSSIBILE CAUSA

POSSIBILE RIMEDIO

L’impianto
frigorifero non parte

La spina della macchina ¢ disinserita dalla
presa di corrente.

Inserire correttamente la spina nella
presa di corrente.

Il cavo di alimentazione ¢ danneggiato o
interrotto.

Verificare lo stato del cavo. Se
necessario, rivolgersi ad un tecnico
qualificato per sostituirlo con un altro di
pari caratteristiche.

L’interruttore bipolare di rete ¢ disinserito.

Inserire  correttamente  1’interruttore

bipolare di rete.

C’¢ un’interruzione di corrente nel

pannello di comando.

Verificare lo stato del pannello di
comando. Se necessario rivolgersi ad un
tecnico qualificato per ripristinare la
corrente.

11 termoregolatore non ¢ nella posizione
corretta.

Regolare il termoregolatore
indicato nel capitolo n° 13.

come

Il compressore non funziona.

Verificare lo stato del compressore. Se
necessario, rivolgersi ad un tecnico
qualificato per sostituirlo con un altro di
pari caratteristiche.

La temperatura della

macchina non ¢
sufficientemente
fredda.

Il termoregolatore non ¢ nella posizione

Regolare il  termoregolatore
indicato nel capitolo n° 13.

come

corretta.
La macchina ¢ installata vicino ad una
sorgente di calore.

Spostare la macchina dalla sorgente di
calore come indicato nel capitolo n° 12.

La macchina ¢ posizionata a meno di 15
cm rispetto ad altri ostacoli

Spostare la macchina lontano da altri
ostacoli, come indicato nel capitolo n°
12.

La circolazione dell’aria attraverso le
feritoie di ventilazione ¢ ostruita.

Liberare le feritoie di ventilazione da
quanto le ostruisce.

Ce un’interruzione sul circuito

refrigerante o manca il gas.

Rivolgersi ad un tecnico qualificato per
verificare che la temperatura di
espansione del gas sia in linea con quella
riportata nella tabella D del capitolo n° 6.

Condensatore sporco

Pulizia del condensatore con aria
compressa dall’interno o aspirapolvere

La temperatura della
macchina ¢ troppo
fredda

Il termoregolatore non ¢ nella posizione
corretta.

Regolare il  termoregolatore  come
indicato nel capitolo n° 13.
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C’¢ presenza di
ghiaccio sulla parete
di fondo

La porta rimane troppo aperta oppure la
temperatura della macchina ¢ troppo bassa

Verificare la chiusura ermetica della
porta.

Aumentare gli sbrinamenti automatici.
Effettuare uno sbrinamento manuale.
Regolare il termoregolatore  come
indicato nel capitolo n° 13.

C’¢ presenza di acqua
sul  fondo  della
macchina

Lo scarico dell’acqua di sbrinamento &
ostruito.

Verificare 1’assenza di
gocciolatoio.

impurita nel

L’illuminazione non
funziona.

La spina della macchina ¢ disinserita dalla
presa di corrente.

Inserire correttamente la spina nella
presa di corrente.

Il cavo di alimentazione ¢ danneggiato o
interrotto.

Verificare lo stato del cavo. Se
necessario, rivolgersi ad un tecnico
qualificato per sostituirlo con un altro di
pari caratteristiche.

L’interruttore bipolare di rete ¢ disinserito.

Inserire  correttamente  1’interruttore

bipolare di rete.

C’¢ un’interruzione di corrente sui

comandi.

Verificare lo stato dei comandi. Se
necessario, rivolgersi ad un tecnico
qualificato per ripristinare la corrente.

L’interruttore dell’illuminazione ¢ spento.

Accendere I’interruttore
dell’illuminazione.

L’illuminazione ¢ danneggiata o interrotta.

Verificare lo stato dell’illuminazione. Se
necessario, rivolgersi ad un tecnico
qualificato per sostituirla con un’altra di
pari caratteristiche.

La temperatura
indicata dal display
non corrisponde a
quella reale.

La sonda non ¢ calibrata.

Calibrare la sonda 1.

1 termoregolatore
non funziona
correttamente.

I valori impostati non sono corretti.

Effettuare il reset del termoregolatore.

Rumori di gorgoglio e soffi di espansioni, derivanti dal circuito refrigerante, sono da considerarsi normali.

SERVIZIO ASSISTENZA TECNICA

Si consiglia di interpellare la casa costruttrice o il rivenditore autorizzato che provvederanno alla migliore e
razionale esecuzione di qualsiasi lavoro di revisione e riparazione mediante personale specializzato e con
attrezzature appositamente studiate per tale esercizio.

Al servizio di assistenza tecnica devono sempre essere comunicati i dati riportati nella targhetta di
identificazione (vedi capitolo n° 5) e in particolare:

. 1l tipo di guasto;

11 modello di macchina;

11 numero di matricola della macchina;

11 vostro indirizzo;

11 vostro numero telefonico.
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18. SITUAZIONI DI EMERGENZA

Un corretto uso della macchina esclude che si possano presentare situazioni di emergenza durante il
funzionamento, la pulizia e la manutenzione, salvo che vengano rispettate le istruzioni prescritte dal presente
manuale.

ANel caso di imminente pericolo, disinserire l’interruttore generale, staccare la spina dalla presa di
alimentazione elettrica interbloccata con interruttore e fare intervenire un tecnico elettricista della casa
costruttrice o del rivenditore autorizzato.

Se si dovesse riscontrare una dispersione di corrente rilevabile al contatto con parti metalliche della macchina,
disinserire I’interruttore generale, staccare la spina dalla presa di alimentazione elettrica interbloccata con
interruttore e fare intervenire un tecnico elettricista della casa costruttrice o del rivenditore autorizzato.

19. SMANTELLAMENTO DELLA MACCHINA

La macchina ritenuta fuori uso dovra essere smaltita secondo la normativa locale vigente riguardante i rifiuti
industriali e speciali. Inoltre, dovra essere resa inservibile tagliando il cavo di alimentazione elettrica, previo
suo scollegamento.

In particolare, si consiglia di non disperdere nell’ambiente il gas contenuto nell’impianto di refrigerazione, ma
di consegnarlo agli appositi centri di raccolta per il recupero dei gas refrigeranti.

20. ORDINAZIONE RICAMBI
Richiedere, presso il nostro servizio clienti, I’esploso della macchina ed individuare il codice del pezzo da
sostituire.

Nelle ordinazioni citare sempre quanto segue:

- Numero di matricola della macchina (da verificare sulla targhetta)
- Numero di riferimento del pezzo e relativo codice

- Quantita richiesta

- Anno di fabbricazione della macchina

- Mezzo di spedizione piu appropriato

- Indirizzo del committente

Le notizie tecniche di questo manuale sono indicative. La casa costruttrice si riserva di apportare modifiche in
qualsiasi momento senza alcun preavviso.

Code CT31900001 -17 - Rev. 03 -07/17



TABLE OF CONTENTS ENGLISH

Chapter Page

1. Introduction 19
2. General warnings 19
3. General precautions 20
4. Warranty conditions 20
5. Identification plate 20
6. Technical specifications 22
7. Application 22
8. Machine description 22
9. Health and safety precautions 22
10. Signs and symbols 23
11.Transport, handling and storage 23
12.Preparation of premises and machine installation 24
13.Start-up, operation and adjustment 25
14.Machine defrosting 28
15.Food hygiene and cleaning 28
16.Maintenance and checks 29
17.Faults and possible solutions 29
18.Emergencies 31
19.Scrapping the machine 31
20.Ordering spare parts 31

Attachments

Wiring diagrams A
CE declaration of conformity B
Code CT31900001 - 18- Rev. 03 -07/17




1. INTRODUCTION

This instruction manual should be read before carrying out any operation on the machine.

This instruction manual has been designed and organised to permit quick easy consultation. For all topics
discussed, illustrations or tables are provided to facilitate comprehension.

The instruction manual is divided into various chapters. Each chapter contains one of the topics specified in the
table of contents.

The signs that you will find inside the manual hare following nearing:

ACAUTION!
Safety measures for the user

QWARNING:
The machine and/or its components may be damaged

PRECAUTION:
Additional information on the operation underway

SEE:

General instructions

2. GENERAL WARNINGS
This instruction manual is aimed at the owner and/or used of the machine and employees assigned to
handling,installation and scrapping of the machine.

This manual provides detailed information and instructions on:
 Technical specifications of the machine
» Scheduled use of the machine
» Handling and installation of the machine
* Maintenance and scrapping of the machine
This manual should be considered an integral part of the machine which is designfor professional use but can
never be a substitute for adequate preparation and exrience on the part of the user.
The manufactured reminds the customer,user of the machine,of the obligatio comply with the current legislation
concerning health and safety at work.This manual should be considered an integral part of the machine and
must be kept for future consultation until the machine is scrapped.
This manual reflects the state of the art existingat the time of sale of the machine and can not be considered
inadequate due to subsequent updates on the basis of new experience.
The manufactured reserves the right to make any updates necessary to the machine and the instruction manual
without this entailing the obligation to update machines and/or manual pertaining to previous productions.The
manufacturer will nevertheless provide the customer with any further information requested and likewise will
take due account of any proposals for improvement of this manual.
If the machine is sold,the customer is kindly requested to inform the manufacturer of the address of the new
owner.
The manufacturer declines all liability for injuries sustained by persons or animals or damage to things
deriving from:
a.  inappropriate use of the machine or use of it by personnel not trained in the use of professional
machines

use contrary to the specific national legislation
incorrecr installation
electrical power supply faults
inadequate cleaning and maintance
non-authorised modifications or work
g. use of non- original spare parts or parts not specific for the model

moe oo o
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h. total or partial failure to observe the instructions contained in this manual
i. exceptional events.

3. GENERAL PRECAUTIONS

* Do not leave the machine unattended, especially if there are children in the vicinity.

* The liquid contained in the cold accumulators is non-toxic but nevertheless should not be swallowed.

* Only place pre-refrigerated or cold food in the refrigeration unit.

» The conservation of food with a high water content can cause the formation of condensation: this does not
affect correct operation of the machine.

A « Before carrying out any installation, cleaning, maintenance or repair operation, turn off the main switch
and unplug the unit from the electrical power socket interlocked by means of a switch..

4. WARRANTY CONDITIONS
The machine warranty conditions are listed below:
« the duration of the warranty is one year (i.e. 12 consecutive months from the date of purchase);

« the warranty excludes the electrical and electronic parts and components of the machine which, by their very
nature or as a result of their application, are subject to deterioration or wear;

« the warranty lapses if the machine has been used without observing the directions contained in this manual;

« the warranty lapses if the customer disassembles, modifies or attempts to repair the machine on its own or by
means of third parties not authorised by the manufacturer or the authorised dealer;

« all disputes will be referred exclusively to the Court of Padua..

5. IDENTIFICATION PLATE
The identification plate, containing all the data necessary for identification of the machine, is affixed as shown
by the arrow in figure n° 2.

The following data are provided:

« manufacturer identification;

« machine model,

« serial number;

« year of manufacture;

* CE conformity mark;

« machine climate class;

« technical specifications.

The data contained in the identification plate must be communicated when making any service requests.
The plate shown in the figure is intended purely as an example.
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MONTELLO

1- name of manufacturer
2- address of manufacturer
3- type of machine

4- serial number
5- model of machine

Key

in side

CERVINO
c€
Pl
=

Key

1- name of manufacturer
2- address of manufacturer —
3- type of machine in side
4- serial number

5- model of machine

GARGANO

Key

1- name of manufacturer
2- address of manufacturer
3- type of machine

4- serial number

5- model of machine

in side
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6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

The main technical specifications of the various models are given in the tables below

Temperature °C Dimensions Weight Refrigeration Electrical Refrigerat
(LxHxP) cm kg power W rating V/Ph/Hz ing Gas

AICERVINOVTRFI4 +2/+4[+6/+8 152x73x169 305 780 230/1/50 R404A
AIMONTELLOVTRF14 +2/+14 152x85x172 305 600 230/1/50 R404A
AIGARGANOVTRF14 12/+14 175x80x126 | 200 600 230/1/50 | R404A
AICERVINOKVTRF14 +2/+5]+6/+10 152x73x145 205 600 230/1/50 R404A
AIMONTELLOKVTRF14 +2/+4 152x85x133 205 600 230/1/50 R404A
ATGARGANOKVTRF14 +2/+4 164x78x121 150 600 230/1/50 R404A

7. APPLICATION
The refrigerated units for the catering sector are designed for displaying and storing drinks for consumption and
sale in hotels, restaurants, trattorias, pizzerias, delicatessens and supermarkets.

AAny uses for other purposes are not permitted as they are considered dangerous for the user of the
machine and for the machine itself.

8. MACHINE DESCRIPTION

The catering refrigeration units are constructed basically as follows:

« The base is realised from wood panels painted (on request unpainted) with glass canopy.

« Refrigerated (and ventilated) display cabinet in Aisi 304 stainless steel for cold food.

« The well is insulated with poliuretanic resin.

* The operator side is closed with aluminium doors and double-glazing hatch

« The product contains toughened glass shelves

 The machine is lit by LED with swich

« Fan-assisted condensing sealed type unit with thermoregulator for automatic temperature control.

» Condensation collection drainer and pull-out tray located at end of machine for condensation water and
evaporation drainage.

* Inside the frame there are some electric resistances in order to prevent condesation from arising.

* A tank is envisioned with resistor for disposal of condensed water.

» With condensation water drainage system.

« The structure is assembled on castors and the feet are in satin-fi nish stainless steel.

» Keyboard screen.

« Solid wooden shelf and utilility drawer (only Montello).

9. HEALTH AND SAFETY PRECAUTIONS

The manufacturer has designed and built the machine taking account of the results of apreventive accurate
SAFETY and HEALTH risk analysis.

The protections and devices fitted on the machine therefore comply with the safety levels established by the
specific EEC directives.

Information on and illustrations of said protections and devices to enable the machine user to operate in
conditions of maximum possible safety are provided below.

9.1 Mechanical precautions
The machine is provided with protections designed to prevent accidental contact with the moving parts. In
particular:
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» The motor fan is protected by a grille fixed by means of screws to prevent access (cutting hazard ).

» The anti-condensation cross-flow fan positioned at the top of the machine is protected by a grille which
prevents access (cutting hazard ).

» The machine is fitted with 4 swivelling wheels, 2 of which have a pedal brake. The machine is stable and does

not need to be anchored to the floor (danger of impact).

9.2 Electrical precautions
The precautions established by the 2014/35/CEE directive and the EN 60335 standard have been adopted to
protect against the danger of direct and indirect contacts and all the scheduled tests have been performed as
certified by the CE declaration of conformity (see attachment C). All the tests provided for by the current
technical regulations for implementation of the EEC directive concerning EMC (2014/30/CEE) have also
been performed.In particular:
» The components are all guaranteed by the manufacturers (each one bears the guarantee marking).
* The equipment and all other electrical components are fitted inside closed compartments in order to prevent
any DIRECT contact with live parts. The box containing the electrical wiring is provided with the electrical
current danger sign:

« To protect against INDIRECT contacts, all the metal parts are earthed by means of anappropriate lead. Via the
plug-socket connection, this lead must ensure electrical continuity between the machine and the general earth
system; the suitability and efficiency of the general system and the accessory equipment necessary for cutting
off the power supply in the event of a fault are the responsibility of the machine user..

Remember that the socket, interlocked with the switch, must be positioned at a height of approximately 130 cm
from the floor and in a position that does not expo se it to knocks and damage.

9.3 Hygiene precautions

The top-mounted level has been designed and built to provide dust and spit protection in compliance with
standard EN 60335.

The elements or parts of the machine that come into contact with the food, i.e. those in the so-called FOOD
AREA, are all made of stainless steel.

The refrigeration system contains freon gas R404a and contains no CFC to ensure protection of the ozone layer.

9.4 Noise precautions

The compressor, the only possible source of noise, is located inside the machine and the refore the machine
does not produce irritating or harmful noise.

10. SIGNS AND SYMBOLS

The safety signs draw the operator's attention to possible dangers for the purposes of safety.

DANGER! Electrical power supply

Check the perfect condition of all colours and words on the signs and symbols. As soon as they become even
slightly damaged, request the manufacturer or authorised dealer for a copy and replace them.

The symbols on the thermoregulator are described in the thermoregulator user's guide chapter..

11. TRANSPORT, HANDLING AND STORAGE

The machine weights and dimensions are given in chapter n° 6.
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The machine is packed in a cardboard box bearing the symbols and indications for handling. It is subsequently
placed on a pallet and loaded on a container or wagon by means of an adequate forklift truck.

The machine must always be handled with the utmost care and caution.

Operators assigned to handling of the machine must be qualified and adequately trained.

For storage of the machine, use dry ventilated rooms and protect the machine with a tarpaulin.

The manufacturer accepts no liability for damages caused by operations that have been performed incorrectly..

Procedure for unloading the machine by means of a forklift truck

Step 1: unload the machine, still packed, from the lorry with the utmost caution

Step 2: rest the machine gently on the ground

Step 3: remove the packaging and gently raise the machine with the forklift truck,being careful not to damage
it, until the pallet can be removed

Step 4: rest the machine gently on a flat uniform surface as near as possible to its final position.

12. PREPARATION OF PREMISES AND MACHINE INSTALLATION

The room in which the machine will be installed, like the various existing systems, must comply with current
local regulations and technical specifications.

Position the machine in a dry well-ventilated place in compliance with the local technical health regulations. In
particular:

« Avoid positioning the machine near sources of heat (radiators, ovens, burners etc.) or draughts. If this is not
possible, the following minimum distances must be observed:50 cm from coal or oil cookers and 50 cm from
electric/gas cookers.

« To prevent inefficient refrigeration, avoid exposing the machine to direct sunlight.

« To ensure that the refrigeration works properly, leave a 15 cm gap around the entire machine.

N

DO NOTCOVER

Code CT31900001 -24 - Rev. 03 -07/17



«.In order to prevent any kind of problem on refrigeration you should leave at least 15 cm depth gap all around
the machine.

Carefully unpack the machine, removing the main cardboard box and then all the packaging protection
materials.

Once you have removed the packaging, check that the machine is in perfect condition and notify the
manufacturer or authorised dealer of any damage found within 48 hours from receipt of the goods.

For installation of the machine, take account of the data given on the identification plate and the overall
dimensions (see chapter n° 5 and n° 6).

When the machine is installed at over 900 (nine-hundred) metres above sea level, each double-glazing unit has
to be fitted with a compensating valve.

A free space of approximately 50 cm must be left around the machine for operation and maintenance.

A You are strictly forbidden to use the machine in places where there is the dangerof explosion or fire due
to the presence or development of dust, gas or explosive or flammable mixtures.

n The packaging materials must be disposed of in compliance with current local regulations concerning
industrial and special waste.

13. START-UP, OPERATION AND ADJUSTMENT

To obtain the best performance from the refrigeration unit, the following conditions must
obtain:

* Ambient temperature = 25 ° °C

* Relative humidity R.H. = 60%

« Climate class according to UNI EN 441 = 3S

n You are advised to wait at least two hours before using the system in order to ensure that the
refrigeration circuit is operating efficiently..

Before starting the machine, follow the instructions below:

1. Check that the system and the electrical connections comply with the current localregulations.

2. Check that the machine voltage specified in the identification plate corresponds to the line voltage at the
socket. If not, suspend electrical connection and call the manufacturer or authorised dealer.

3. Check correct earthing of the machine and availability of a mains bipolar switch with differential.

4. If the power supply socket and plug are not of the same type, have the socket replaced by a qualified
technician. Do not use extensions or multiple adapters. The power supply cable and plug must be easily
accessible after installation. If they show signs of wear or damage, they must be immediately replaced by a
qualified technician.

5. Position the glass shelves as shown in Figure.
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N. B. = Stand the products on the glass shelves, ensuring that they do not stick out over the edge, so that the

operating temperature is not compromised.

13.1 Control panel
The control panel is located on the base and contains the following commands:

Electronic thermoregulator: permits regulation of the machine temperature, switch-on
and switch-off of the refrigerating system and lighting (for use of the thermoregulator, see
instructions below).

You are advised to switch the light on only when the unit is actually being used.

CERVINO

Edit main compartment temperature set-point

1. Push Set button to display stored value.

2. Edit the value pressing A e V.

3. Confirm new value by press Set.

MANUAL DEFROSTING

1. Keep pushing DEF ¥ button more than 5 seconds.,
Defrost duration (measured in minutes)

1. Keep pushing PRG button more than 5 seconds.,

2. Search parameter F4 by press A e V.

3. Push Set button to display stored value.

4. Edit the value pressing A e V.

5. Push Set button.

6. Confirm new value by press Prg more than 5 seconds.
Reset electronic control to the factory setting in case of trouble.
1. Unplug the power cord.

2. Keep pushing Prg button.

3. While pushing Prg, plug the power cord and wait a few
seconds till the display shows code bn0.

4. Search parameter bnX by press A e ¥, where X reports
the model as shown in the following table.

5. Push Set button.
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The termoregulator instructions are inside the booklet about the usage of it.

CLEANING THE INSTRUMENTS.
When cleaning the instrument do not use ethanol, hydrocarbons (petrol), ammonia and
by-products. Use neutral detergents and water.

MONTELLO E GARGANO

User manual Ghepard Glass

Ghepard Glass represents the highest technology available today in temperature and humidity control for
professional industrial refrigeraters. The display, made up of 6 matrix elements with running strings in 5

languages and rear-lit capacitive Touch keypad, completes the sophisticated control system.

onjoff  Light

USB PORT
for configuring
parameters

update @ @

download Henomiae:

List of Haccp Alarms

Menu OK Up  Dw

6 LED MATRIX DISPLAY

forreading temperature, humidity and informative texts

SWITCHING ON THE REFRIGERATING UNIT

Hold down the first key on the left for 3 seconds:
you will be asked for the switch-on password; set 1
with the up key and confirm. After the welcome
string the display shows the cell temperature. If
humidity centrol is contemplated, the percentage
value alternates with that of the compartment
temperature.

SWITCHING OFF THE REFRIGERATING UNIT

Held down the first key on the left for 3 seconds:
you will be asked for the switch-off password; set 1
with the up key and confirm.

SWITCHING THE COMPARTMENT LIGHT ON/OFF
This is done by holding down the second key on the
left. This action is indicated by the running of the
string LIGHT ON/LIGHT OFF

USER MENU LEVELS

By means of the Menu key you can access the list of
the functions that are activated with the OK
confirmation key. You can screll through the menu
levels by pressing the keys up/dw.

DISPLAY FUNCTION

SET Changes the setpoint

SET RH Changes the set humidity
DEFR Starts defrosting

HACCP Accesses the alarm list
SERV Accesses the Service menu
LANG Sets the language

00:00 Sets the dateftime [pass=1]

Code CT31900001

CHANGING THE SET TEMPERATURE

Press the menu key: the first item shown is SET;
when you confirm with the OK key you are asked for
the password: set 1 with the up key and confimm;
then set the new temperature value with the up/dw
keys and confirm with OK. the CONFIRMED message
indicates that the new value has been stored in the
memary.

CHANGING THE SET HUMIDITY (if enabled)

Press the menu key: the second item that appears is
SET RH which allows you to vary the set humidity
with the upfdw keys and confirm with the OK key.
the CONFIRMED message indicates that the new
value has been stored in the memaory.

STARTING DEFROSTING

Press the menu key, use the up/dw keys to select the
DEFR menu and confirm with OK: the controller will
carry out defrosting only if the thermal conditions
exist for doing so.

LIST OF TEMPERATURE ALARMS

Press the menu key, use the up/dw keys to select
HACCP and confirm with OK: the display shows the
last two alarm events with running characters,
indicating, the type, duration, peak and date.

SPECIAL KEY FUNCTIONS
up+dw for 2 seconds

ok for 1second

up for 1second

locks/unlocks keypad
displays date and time
displays probe temp.
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14. MANUAL DEFROSTING
The formation of frost on the evaporator is completely normal.

The amount and speed of accumulation varies according to the ambient conditions and how often the doors are
opened.

The machine is defrosted automatically with warm gas.

In the event of the evaporator becoming clogged with ice, proceed as follows:

- Keep pushing DEF ¥ button more than 5 seconds (CERVINO).

A If it had to come to lack the general feeding for any reason, the container it dries condenses does not
come fed for which the piece of furniture it could not withhold the water of condenses.

15. FOOD HYGIENE AND CLEANING

Before carrying out any cleaning operation, disconnect the electronic thermoregulator, turn the main
switch off and unplug the unit from the socket interlocked with switch.
Once a day
¢ Clean all the machine parts using a cloth soaked in warm water and neutral detergent; never use abrasive
powder or detergents that could damage the system internally or externally, especially the glass or
polycarbonate parts.
« Rinse and dry with a soft cloth.

Once every 15 days
. Clean the refrigeration unit condenser with a brush or vacuum cleaner (clean the condenser by opening

the left-hand bottom drawer).

*  Clean the evaporator which is placed inside the well
* cover the system to protect it from dust.

In the event of prolonged inactivity

« disconnect the electronic thermoregulator;
* turn the main switch off;
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« unplug the unit from the socket interlocked with switch;

« take all the food out;

« thaw and thoroughly clean the machine with neutral disinfectant products to pro-
tect it from oxidisation (see chapter n® 14 - 15);
« leave the machine doors open to prevent the formation of mould, bad smells and

oxidisation;

« cover the system to protect it from dust.

16. MAINTENANCE AND CHECKS

Before carrying out any maintenance operation, turn the main switch off and unplug the unit from the
socket interlocked with switch..

Once a day

e Check that the power supply cable is in perfect condition;

type.

17. FAULTS AND POSSIBLE SOLUTIONS

For troubleshooting and related repairs, refer to the table below.

if not, replace it with another one of the same

FAULT

POSSIBLE CAUSE

POSSIBLE SOLUTION

The refrigeration
system does
Not start .

Themachine is un plugged.
From the current socket.

Plug in correctly.

The power suppli cable is damaged
or interrupted.

Check the condition of the cable.If necessary
contact a qualified technician to replace it with
another one of the same type.

The mains bipolar switch is off.

Turn the mains bipolar switch on.

Power failure on controls.

Check the condition of the controls If
necessary,contact a qualified
technician.to.restore.the.current.

There is a current interruption on the
controls.

Ad just the thermoregulator as come shown in
chapter n°13.

The compressor does not work.

Check the condition of the.

compressor. If necessari contact a qualified
technician to replace it with another one of the
same type.

The machine
temperature is
Not colde nough.

The thermoregulator is not correctly
set.

Ad just the thermoregulator as come shown in
chapter n°13.

The machine is installed near a heat
source.

Move the machine a way from the heat source
as described in chapter n°12.

The machine ispositione dless than
15em away from surrounding
obstacles.

Move the machine away from the surrounding
obstacles,as shown in Chapter12.

The air circulation via the ventilation
apertures is obstructed.

Free the ventilation apertures.

There is an interruption in the
refrigeration circuitor there is nogas.

Contact a qualified technician to check that the
gas expansion temperature corresponds to the
temperature specified in table D of chaptern®6.

Dirty condenser.

Clean the condenser with compressed air
from the inside or use a vacuum cleaner.

Code CT31900001
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The machine
temperature is too
cold.

The thermoregulat or is not set to the
correct position.

Ad just the thermoregulator as come shown in
chapter n°13.

Ice on the innner

backside

The door has been kept open for a
long time or the inside temperature is
too low.

. Check the hermetic lock of the door. Increase
automatic defrosting. Set manual defrosting.
Set thermoregulator as indicated in chapter 13.

Water on the bottom
of the machine.

The defrosting water outlet is

clogged.

Check that there are no impurities on the
drainer.

The lighting or
ventilation do not
work..

The machine is not plugged into the
current socket.

Plug the machine in correctly.

The power suppli cable is damaged
or interrupted.

Check the condition of the.

compressor. If necessari contact a qualified
technician to replace it with another one of the
same type.

The mains bipolar switch is off.

Turn the mains bipolar switch on.

Power failure on controls.

Check the condition of the controls If
necessary,contact a qualified technician to
restore the current.

The light or ventilations witch is off.

Turn the light or ventilations witch on.

Light is damaged or interrupted.

Check the condition of the.

lighting. If necessari contact a qualified
technician to replace it with another one of the
same type.

The displayed
temperature is not in
conformity with the
real one.

The probe is not properly set.

Set probe 1.

The thermoregulator
does not work
correctly.

The set values are not correct.

Reset the thermoregulator.

Gurgling and blowing noises caused by the refrigeration circuit are normal.

TECHNICAL SUPPORT SERVICE
You are advised to contact the manufacturer or authorised dealer who will carry out any overhauling and repair
work via specialist personnel using purposely designed equipment.

The data given in the identification plate (see chapter n° 5) must always be communicated to the
technical support service, in particular:
. the type of fault;

your address;

Code CT31900001

the machine model;
the machine serial number;

your telephone number.
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18. EMERGENCIES
Correct use of the machine ensures that emergency situations cannot occur during operation, cleaning and
maintenance provided that the instructions given in this manual are followed.

In the event of imminent danger, turn the main switch off, unplug the unit from the socket interlocked
with switch and call the manufacturer or authorised dealer to request the services of a qualified
technician.

If current dispersion occurs on contact with metal parts of the machine, turn the main switch off, unplug the
unit from the socket interlocked with switch and call the manufacturer or authorised dealer to request the
services of an electrician.

19. SCRAPPING THE MACHINE

At the end of its life, the machine must be disposed of in compliance with current local regulations concerning
industrial and special waste. It must also be made unserviceable by cutting the electrical power supply cable,
after disconnecting it.

In particular, do not allow the gas contained in the refrigeration system to be dispersed in the environment; it
must be taken to special refrigeration gas recovery centres.

20. ORDERING SPARE PARTS
Find out the code of the part that needs replacing.
Always provide the following information when ordering:
*  Machine serial number (on the plate)
» Part reference number and code
*  Quantity required
*  Year of manufacture of the machine
* Most appropriate means of shipment
* Customer's address
The technical information provided in this manual is intended as a guide. The manufacturer reserves the right to
make changes at any time without notice.
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1. INTRODUCTION

Avant d'effectuer n'importe quelle opération sur la machine, on recommande de lire cette notice d'instructions.
Cette notice d'instructions a été congue et structurée pour permettre une consultation rapide et facile.

Tous les arguments traités sont documentés par des illustrations et destableaux qui en facilitent la
compréhension.

La notice d'instructions est divisée en plusieurs chapitres. Chacun d'entre eux contient un des arguments
indiqués dans la table des matieres.

A P’intérieur du manual d’utilisation vous trouverez des signaux qui descrivent les suivantes significations:

ATTENTION!
Normes contre les accidents pous 1’opérateur

QAVERTISSEMENT:
on ieut créer un dommage a la machine et/ou a ses composants

PRECAUTION:
notizie aggiuntive riguardanti I’operazione in corso

OTE:
indications générales

2. AVERTISSEMENTS GENERAUX
Cette notice d'instructions s'adresse au propriétaire et/ou a l'utilisateur de la machine et au personnel préposé a
la manutention, a l'installation, a I'usage, a l'entretien et a I'élimination de celleci.
Cette notice fournit les informations et les instructions détaillées sur:
« les caractéristiques techniques
* l'usage prévu de la machine
« la manutention et 'installation de la machine
« l'entretien et 1'élimination de la machine
Cette notice doit étre considérée comme partie intégrante d'une machine a usage professionnel et, comme telle,
elle ne pourra jamais remplacer la préparation adéquate et I'expérience de l'utilisateur.
La Maison constructrice rappelle au Client, utilisateur de la machine, qu'il doit respecter la législation en
vigueur en ce qui concerne le lieu de travail et I'hygiéne.
Cette notice doit étre considérée comme partie intégrante de la machine et doit étre conservée pour permettre
toute consultation future jusqu'a 'élimination de la machine.
Cette notice reflete 1'état de la technique (ou état de I'art) au moment de la commercialisation de la machine et
ne peut donc pas étre considérée inadéquate uniquement a cause de modifications successives sur la base de
nouvelles expériences,
La Maison constructrice se réserve le droit de mettre a jour la machine et la notice d'instructions
correspondante, sans aucune obligation en ce qui concerne les machines et/ou notices de production précédente.
Toutefois, la Maison constructrice est disponible pour fournir au Client les ultérieures informations
éventuellement requises, de méme elle prendra en considération toute proposition éventuelle pour améliorer
cette notice.
En cas de cession de la machine, le Client est pri¢ de communiquer & la Maison constructrice la nouvelle
adresse du propriétaire.
La Maison constructrice décline toute responsabilité pour les éventuels dommages causés aux personnes,
animaux ou objets, dus a:
a. utilisation impropre de la machine ou utilisation par du personnel non qualifié pourles machines a usage
professionnel
b. usage contraire aux normes nationales spécifiques
c. installation incorrecte
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d. défauts d'alimentation électrique

e. nettoyage et entretien insuffisants

f. modifications ou interventions non autorisées

g. utilisation de piéces de rechange non originales ou non spécifiques pour le modéle
h. non respect total ou partiel des instructions contenues dans cette notice

i. événements exceptionnels

3. PRECAUTIONS GENERALES

« Ne pas laisser la machine sans surveillance surtout en présence d'enfants.

* Ne pas boire le liquide, qui se trouve dans les accumulateurs de froid, méme s'il n'est pas toxique.

* Introduire dans le meuble réfrigérant uniquement des produits alimentaires déja réfrigérés et de toute fagcon
pas chauds.

e La conservation des produits alimentaires qui contiennent beaucoup d'eau peut provoquer la formation de
condensation: ceci ne compromet pas le fonctionnement correct de la machine.

La vitrine doit étre connectée a un interrupteur bipolaire de réseau avec différentiel (a l'extérieur de la
vitrine).
Cette operation doit étre effectuee, chez le client par un technicien qualifié.

Dans les vitrines qui ont deux ou plus des contrdls de la température, les interrupteurs placés a
coté des thermorégulateurs ont la fonction de déconnecter le groupe frigorifique et ils ne deconnectent
pas complétement la tension électrique.

Avant d'effectuer n'importe quelle opération de nettoyage, maintenance ou réparation,
débrancher I'interrupteur bipolaire de réseau et la fiche de la prise d'alimentation électrique.

4. CONDITIONS DE GARANTIE

Les criteres qui définissent la garantie de la machine sont indiqués ci-dessous:

« la garantie dure pendant un an (c'est-a-dire 12 mois consécutifs a partir de la date de 1'achat);

« les parties électriques et électroniques et les éléments de la machine, qui par nature ou destination sont sujets a
détérioration ou usure, sont exclus de la garantie;

« la garantie n'est pas valable si la machine a été utilisée sans respecter les prescriptions qui se trouvent dans
cette notice ;

« la garantie n'est pas valable si le Client démonte, modifie ou essaye de réparer la machine de fagon autonome
ou engage des tiers non autorisés par la Maison constructrice ou par le revendeur autorisé;

« pour toute controverse, le seul Tribunal compétent est celui de Padoue.

5. PLAQUETTE D'IDENTIFICATION
La plaquette d'identification, qui contient toutes les données nécessaires a l'identification de la machine, est
appliquée a l'endroit indiqué par la fléche sur la figure n° 2.
Les données qu'elle contient sont les suivantes:
« données d'identification du constructeur;
* modéle de la machine;
« numéro de matricule;
« année de construction;
» marque de conformité CE;
« classe climatique de la machine;
 données techniques.

Pour toute demande d'intervention, il faudra communiquer les données indiquées sur la plaquette
d'identification. La plaquette de la figure ci-dessous est purement indicative.
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1 — nom de la Maison constructrice

2 — adresse de la Maison constructrice
3 — type de machine

4 — numéro de série

5 — modele de machine

Coté intérieur

6. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Les caractéristiques techniques principales des différents modéles sont indiquées ci-dessous les suivantes:

Temp.d’exercise LITRES Dimensions | Masse kg | Poissance tot. Tension alimentations | HFC

(°C) (LxHxP) cm absorbee (W) V/Ph/Hz
AICERVINOVTRF14 +2/+4]+6/+8 70 152x73x169 | 305 780 230/1/50 R404A
AIMONTELLOVTRF14 +2/+14 34 152x85x172 | 305 600 230/1/50 R404A
AIGARGANOVTRF14 +2/+14 70 175x80x126 | 200 600 230/1/50 R404A
AICERVINOKVTRF14 +2/+5[+6/+10 86 152x73x145 | 205 600 230/1/50 R404A
AIMONTELLOKVTRF14 +2/+4 32 152x85x133 | 205 600 230/1/50 R404A
AIGARGANOKVTRF14 +2/+4 66 164x78x121 150 600 230/1/50 R404A

7. USAGE

Les meubles réfrigérants pour la restauration sont congus pour l'exposition et la conservation de boissons
destinées a la consommation et a la vente dans les établissements publics comme les hotels, restaurants, snack-
bar, pizzeria, gastronomies, supermarchés.

A Tout autre usage n'est pas consenti, car considéré comme dangereux pour l'utilisateur et pour le
fonctionnement correct du meuble.

8. DESCRIPTION DE LA MACHINE
Les meubles réfrigérants destinés au secteur de la restauration sont principalement structurés de la fagon
suivante:

» Vitrine réfrigérée et ventilée en style bijouterie pour la patisserie contemporaine et I’exposition des plats
froids.

« partie du présentoir totalement en verre, tempérée et soudée UV

« tiroir extractible, plan en acier inox AISI 304

* Eclairage intérieure a LED

» Controle digital de la température d’exercice

» Soubassement rétro-illuminé

(AIVIESTERFBLI2)

» Laminés en bois en differents couleurs

9. MESURES DE PREVENTION CONTRE LES RISQUES POUR LA SECURITE ET
LA SANTE

La Maison constructrice a projeté et réalisé la machine en tenant compte le plus possible des résultats d'une
étude minutieuse sur les risques pour la SECURITE et la SANTE liés a l'utilisation de la machine.

Les protections et les dispositifs installés sur la machine représentent donc le résultat obtenu suite a la recherche
des dispositifs de sécurité conformément aux Directives CEE.

Ces protections et ces dispositifs sont décrits et illustrés ci-dessous pour permettre a l'utilisateur de la machine
de travailler dans des conditions de sécurités maximales.
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Mesures de preventions contre les risques d’origine mecanique

La machine est munie de protections qui empéchent tout contact accidentel avec les éléments en mouvement.

De fagon spécifique:

* Le rotor du moteur est protégé par une grille en métal fixée au moyen de vis, ce qui empéchent tout contact
(danger de cisaillement).

« Le ventilateur placé sur la partie inferiéure de la machine est protégé par une grille en métal qui empéche tout
contact (danger de cisaillement).

» La machine est munie de 4 pieds réglables placés sur la base. La machine est stable et ne doit pas étre fixée au
sol (danger de choc).

Mesures de preventions contre les risques d’origine electrique

Pour éviter les dangers dus au contact direct et indirect, on a adopté les mesures de prévention prévues par la
directive 2014/35/CEE et par la norme EN 60335 et on a effectué les tests prévus comme indiqué dans la
déclaration de conformité CE (voir annexe C). De plus,on a réalisé les essais prévus par les normes techniques
en vigueur pour l'exécution de la directive CEE sur 'EMC (2014/30/CEE). Plus spécifiquement:

* Les éléments sont tous garantis par les différents constructeurs (la sigle caractéristique est reportée sur chacun
d'entre eux).

* Les appareils et toutes les autres parties ¢électriques sont installés a l'intérieur de compartiments fermés pour
éviter tout contact DIRECT avec les éléments sous tension. Sur le coffret qui contient le cablage électrique on
trouve le signal de danger du courant électrique:

» Comme protection contre les contacts INDIRECTS, toutes les masses métalliques sont reliées a la terre grace
au conducteur spécifique. A travers le branchement fiche prise, ce conducteur devra garantir la continuité
électrique entre la machine et l'installation générale de terre; le fonctionnement correct et l'efficacité de
l'installation générale et des appareils complémentaires nécessaires pour interrompre l'alimentation électrique
en cas de panne sont a la charge de l'utilisateur de la machine.

On rappelle que la prise, interbloquée par interrupteur, doit étre placée a environ 130cm. du sol et dans une
position qui ne I'expose pas aux chocs ou détériorations.

Mesures de preventions pour I’hygiene
L'installation de réfrigération contient du gaz fréon R404A mais est complétement dépourvue de CFC, pour la
sauvegarde de la couche d'ozone.

Mesures de preventions contre les risque provoques par le bruit

Vu que le compresseur, seule source de bruit possible, se trouve a l'intérieur de la machine, on peut affirmer que
la machine ne produit pas de bruits désagréables ou nuisibles.
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10. SIGNAUX ET SYMBOLES

Les signaux de sécurité attire l'attention de 1'opérateur sur les dangers éventuels pour garantir sa sécurité.
Controler que les couleurs et les inscriptions des signaux et des symboles soient parfaitement conservés. A la
moindre dégradation, demander une copie a la Maison constructrice ou au revendeur autorisé et les remplacer.

SYMBOLE DESCRIPTION SYMBOLE DESCRIPTION

Gl Interrupteur refrigerateur Interrupteur OFF
|

électrique

I Interrupteur ON f Danger ! Alimentation

11. TRANSPORT, MANUTENTION ET EMMAGASINAGE

On rappelle que le poids et les dimensions hors-tout de la machine sont indiqués au chapitre n° 6.

La machine a ét¢ emballée dans une boite en carton sur laquelle se trouvent les indications et les symboles
nécessaires pour sa manutention. Ensuite elle a été placée sur une palette et chargée sur un container ou un
wagon a l'aide d'un chariot élévateur adéquat.

La machine doit toujours étre déplacée avec le maximum de prudence et précaution.

Les opérateurs chargés du déplacement de la machine devront étre qualifiés et correctement instruits.

Pour I'emmagasinage de la machine, utiliser des locaux secs et aérés et protéger la machine au moyen d'une
bache.
La Maison constructrice n'est pas responsable des dommages provoqués par des opérations incorrectes.

a. Procédure de chargement de la machine a I’aide d’un chariot élévateur
Phase 1: décharger avec le maximum de prudence la machine encore emballée sur le camion
Phase 2: poser délicatement la machine sur le sol
Phase 3: enlever I'emballage et extraire délicatement la machine avec le chariot élévateur, en ayant soin de ne
pas l'endommager, jusqu'a extraire la palette inférieure
Phase 4: poser délicatement la machine sur une surface plate, robuste et le plus prét possible du lieu
d'installation définitive.

12. PREPARATION DU LOCAL ET INSTALLATION DE LA MACHINE

Le local dans lequel la machine sera installée, ainsi que les différentes installations existantes, devront respecter
les normes et les spécifications techniques locales en vigueur.

Placer la machine dans un lieu sec et bien aéré conformément aux normes techniques et sanitaires locales. Plus
spécifiquement:
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« Eviter de placer la machine prés de sources de chaleur (chauffage, fours, réchauds,etc.) ou de courants d'air.
Au cas ou cela ne serait pas possible, il faudra respecter les distances minimum suivantes: 50 cm. pour un
fourneau au charbon ou pétrole et 50 cm. pour un réchaud électrique et/ou au gaz.

* Pour que la réfrigération fonctionne réguliérement, éviter d'exposer la machine aux rayons du soleil..

* Pour éviter le mauvais fonctionnement de la réfrigération, on doit laisser un espace libre de 15 cm aussi bien

tout autour que sur la machine.

N

NE PAS COUVRIR

Déballer soigneusement la machine en enlevant le carton principal et ensuite tous les matériaux de
protection de l'emballage.

Au moment du déballage, controler l'intégrité parfaite de la machine et signaler a la Maison constructrice ou au
revendeur autorisé, dans les 48 heures qui suivent la réception de la marchandise, les éventuels dommages
relevés.

Pour l'installation de la machine, tenir compte des données indiquées sur la plaquette d'identification et des
mesures hors-tout (voir chapitre n° 5 et n° 6).

Pour l'installation de la machine plus des 900 (neuf cents) métres d'altitude, il est nécessaire que chaque
chambre vitrée soit munie de soupape de compensation.

Pour l'utilisation et I'entretien de la machine, il faut réserver un espace libre d'environ 50cm. tout autour de la
machine.

A 1 est absolument interdit d'utiliser la machine dans des lieux ou il existe de réels dangers d'explosion ou
d'incendie a cause de la présence ou de la production de poussiéres, gaz ou mélanges explosifs ou
inflammables.

On rappelle que les matériaux utilisés pour l'emballage doivent étre éliminés conformément aux normes
locales en vigueur sur les déchets industriels et spéciaux.

13. MISE EN ROUTE, UTILISATION ET REGLAGE

Pour que le fonctionnement du meuble réfrigérant soit optimal, vérifier les critéres suivants:
* Température ambiante = 25°C

» Humidité relative H.R.. = 60 %

« Classe climatique selon la norme UNI EN 441 = 3S

On conseille d'attendre au moins deux heures avant de mettre en fonction l'installation, pour permettre au
circuit de réfrigération d'étre parfaitement efficace.

Avant de mettre en route la machine, suivre les instructions suivantes:
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1. Vérifier que l'installation et les branchements électriques soient conformes aux normes locales en vigueur.

. Vérifier que le voltage de la machine indiqué sur la plaquette d'identification corresponde a la tension de la
ligne sur la prise d'utilisation. Dans le cas contraire, ne pas procéder au branchement électrique et appeler
la Maison constructrice ou le revendeur autorisé.

3. Vérifier le branchement correct de la machine a la terre et la disponibilité d'un interrupteur bipolaire de
réseau avec différentiel.

4. Si la prise et la fiche d'alimentation ne sont pas du méme type, faire remplacer la prise par un technicien
qualifié. Ne pas utiliser de rallonge ou d'adaptateurs multiples. Le cordon et la prise d'alimentation doivent
étre facilement accessibles aprés l'installation. Si on remarque des signes d'usure ou de détérioration, il faut
immédiatement faire remplacer les parties endommagées par un technicien qualifié.

N

5. Vérifier que la grille de protection du compresseur et le tube de protection du néon pour l'illumination soient
fixés correctement.

6. S'assurer que les pieds soient tous réglés a la méme hauteur.

7. Fixer la poignée au chassis de la porte en utilisant les vis en dotation

8. Pour ne pas endommager les températures d'exercice, dans les modeles 1 - 2 — 10 on déconseille d'installer

des clayettes en verre.

9. Pour les modé¢les dotés d'accessoires, insérer tous les accessoires comme indiqué dans les figures suivantes:

b= =g m_ B

A"

‘m

‘ — A
CERVINO GARGANO MONTELLO

n Pour ne pas endommager les températures d’exercice, on recommande de placer les produits sur

des clayettes, pour éviter que les produits memes dépassent latéralement les clayettes.

Tableau de comande
Le tableau de commande se trouve sur la base et contient les commandes suivantes:
Thermorégulateur électronique: permet de régler la température de la machine, la mise en route et l'arrét de
l'unité de réfrigération et de 1'éclairage (en ce qui concerne l'usage du thermorégulateur, voir les instructions
suivantes). On conseille d'allumer la lumiereuniquement pendant le service proprement dit.
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13.1Reglage de la temperature
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Modification des paramétres

Aprés avoir visualisé le paramétre, de type “C” ou de type “F”, procéder de la fagon suivante):

1) Avec les touches A aux ou 'V def faire défi ler les paramétres jusqu'a atteindre celui qui doit étre modifi é. Le défi lement est accompagné de
I'allumage d'une icdne sur I'affi cheur qui représente la catégorie d’appartenance du parameétre;

2) Sinon, appuyer sur la touche Prg/mute pour visualiser le menu qui permet ‘atteindre rapidement le “groupe” de parametres a modifier;

3) En faisant défi ler le menu & l'aide des touches A aux et

V def, les codes des différentes catégories de paramétres apparaissent sur I'affi cheur (voir "Résumé des paramétres de fonctionnement”)
accompagnés par I'allumage de I'icone correspondante sur I'affi cheur (si elle est présente);

4) Une fois la catégorie désirée atteinte, appuyer sur Set pour se retrouver directement sur le premier paramétre de la catégorie choisie (sl n'y a
aucun paramétre visible dans la catégorie sélectionné, la pression de la touche Set n'aura aucun effet);

5) Il est alors possible de continuer a consulter le paramétre ou revenir au menu catégorie avec la touche Prg/mute.

6) Appuyer sur Set pour visualiser la valeur associée;

7) Augmenter ou diminuer la valeur respectivement a 'aide des touches A aux ou V¥ def jusqu'a atteindre la valeur désirée;

8) Appuyer sur Set pour mémoriser temporairement la nouvelle valeur et revenir a I'affi chage du code du paraméetre;9) Répéter les opérations
depuis le point 1 ou 2;

9) Répéter les opérations depuis le point 1 ou 2

10) Si le parametre est doté de sous-parameétres, appuyer sur Set pour visualiser le premier sous-parametre;

11) Appuyer sur les touches A aux ou Y def pour visualiser tous les sous-paramétres;

12) Appuyer sur Set pour visualiser la valeur associée au paramétre;

13) Augmenter ou diminuer la valeur respectivement a l'aide des touches A aux ou V¥ def;

14) Appuyer sur Set pour mémoriser temporairement la nouvelle valeur et revenir a I'affi chage du code du sous-parametre;

15) Appuyer sur Prg /mute pour revenir a I'affi chage du paramétre de référence..

Mémorisation des nouvelles valeurs assignées aux paramétres

Pour mémoriser défi nitivement les nouvelles valeurs des paramétres modifi és, appuyer sur la touche Prg /mute  pendant plus de 5 secondes en
sortant ainsi de la procédure de modifi cation des paramétres.

On peut annuler toutes les modifi cations apportées aux paramétres et mémorisées temporairement dans la RAM et revenir au “fonctionnement
normal” sans appuyer sur aucune touche pendant 60 secondes et en laissant donc expirer la session de

modifi cation des parametres par TEMPS LIMITE.

Attention: si la session de modifi cation empire par temps limite, les paramétres correspondants a I'horloge ne seront pas rétablis car ces
paramétres sont mémorisés au moment de leur introduction.

En I'absence de tension a I'instrument avant la pression de la touche Prg /mute , toutes lesmodifi cations apportées aux parametres et mémorisées
temporairement seront perdues.

Pour un correct fonctionnement de la machine et pour la meilleure conservation des boissons, il on conseille
d’établir le set point du thermorégulateur comme suit.
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MONTELLO /GARGANO

Manuel utilisateur Ghepard Glass

Ghepard Glass correspand a la plus nouvelle technelogie aujourd’hui disponible peur cantréler la température et
Phumidité des réfrigérateurs professionnels. Lafficheur, com posé de 6 éléments d’'une matrice avec des chaines

qui défilent en 5 langues et clavier rétro-éclaird avec affichage tactile capacitif, compléte le systéme de contréle.

Onjoff  Lumiére

PORT USB
pour la configuration
des parameétres

© ©

Renofrigo:

mise 3 jour
téléchargement
Listedes Allatms Haccp

Menu oK Up Dw

& AFFICHEUR AMATRICE DE LED

pour la lecture de la témpérature, de Phumidité et des textes informatifs.

ALLUMAGE DE L'UNITE FRIGORIFIQUE

Appuyer sur la premigre touche a gauche pendant 3
secondes: le mot de passe d’allumage est demands;
avec la touche up tapez 1 et confirmez. Aprés le
message de bienvenue lafficheur visualise la
température de fa cellule, sile contréle de Phumidité
est prévy, la valeur en pourcentage est alternée a
celle de la température du compartiment.

EXTINCTION DE L’ UNITE FRIGORIFIQUE

Appuyez sur la premiére touche a gauche pendant 3
secondes: le mot de passe d’extinction est
demandé; tapez 1 avec Latouche up et confirmez.

ALLUMAGE | EXTINCTION DE LA LUMIERE DU
COMPARTIMENT

Cela arrive en appuyant sur la deuxigme touche a
partir de gauche. Cette action est indiquée par le
défilement de la chafine LUCE ON / LUCE OFF

NIVEAUX DU MENU DE ’UTILISATEUR

A Paide de la touche Menu on accéde a la liste des
fonctions qui sont activées en appuyant sur la
touche OK pour confirmer. Le défilement des
niveaux du menu se fait en pressant les touches

up/dw.

AFFICHAGE FONCTION

SET modifie le point de consigne
SET RH madifie la valeur de Phumidité
DEFR démarre un dégivrage

HACCP accede alaliste des alarmes
SERV accéde aumenu Service

LANG configure la langue

00:00 configure la date/heure [pass=1]

Code CT31900001
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CHANGEMENT DU REGLAGE DE LA TEMPERATURE
Appuyez sur la touche menu: le premigre mot affiché
est SET; en confirmant avec [a touche OK, le mot de
passe est demandé: tapez 1 avec la touche up et
confirmez; puis reglez la nouvelle valeur de
température avec les touches upfdw et confirmez
avec OK. le texte CONFERMATO (CONF]RME)
indique que la nouvelle valeur a été memorisée.

CHANGEMENT DU REGLAGE DE L’HUMIDITE (si
active)

Appuyez sur la touche menu: le deuxigme mot qui
apparait est SET RH , qui permet de modifier la
valeur de Phumidité avec les touches up/dw en
confirmant avec la touche OK. Le texte
CONFERMATO (CONFIRME) indique que la nouvelle
valeur a €té memorisée.

DEMARRAGE D’UN DEGIVRAGE

Appuyez sur la touche menu, sélectionnez avec les
touches up/dw le menu DEFR et confirmez avec OK:
le contréleur exécute un dégivrage seulement s'ils
existent les conditions thermiques pour l'exécuter.

LISTE DES ALARMES DE TEMPERATURE

Appuyez sur la touche menu, sélectionez avec les
touches up/dw HACCP, confirmez avec OK:
Lafficheur visualise avec des caracteres défilants les
deux derniers évenéments d’alarme en indiquant le
type, la durée, le pic et [a date.

FONCTIONS SPECIALES DES TOUCHES

up+dw pendant 2 secendes: bloque/débloque le
clavier

ok pendant 1seconde:affiche la date et 'heure

up pendant 1seconde:affiche les températures des
sandes
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« Set point»du thermorégulateur Set point du thermorégulateur

AJUSTEMENTS +4 °C +10 °C

Dans le cas ol on veut interrompre les fonctions de 1'installation réfrigérante couper 1'alimentation électrique a
la machine.

il | température ambiante et I'humidité relative, la fréquence d'ouverture des portes et la position de la
machine peuvent influencer la température de l'installation. Pour cette raison, les réglages du
thermorégulateur doivent varier en fonction de ces facteurs.

14. DEGIVRAGE DE LA MACHINE

La formation de givre sur I'évaporateur est un phénoméne normal.

La quantité et la rapidité de l'accumulation varie selon les conditions environnantes et la fréquence d'ouverture
des portes.

Les dégivrages automatiques sont reglés par defaunt dans tous les meubles En cas d'exceés de glace sur
I'évaporateur, procéder comme suit:

Appuyer sur la touche menu, sélectionner au moyen des touches de gauche le menu m4, confirmer par une
pression sur OK; le contréleur ne lancera le dégivrage que si les conditions thermiques le requiérent.

AS‘H devait venir a manquer l'alimentation générale pour n'importe quelle raison, le containeur séche
condense on n'alimente pas pour laquelle le mobile pourrait ne pas retenir I'eau de condense

15. HYGIENE ALIMENTAIRE ET NETTOYAGE

Avant d'effectuer n'importe quelle opération de nettoyage, débrancher l'interrupteur général et la fiche de
la prise d'alimentation électrique interbloquée par interrupteur.

Chaque jour

.  Nettoyer toutes les parties de la machine avec un chiffon imbibé d'une solution d'eau tiéde et de
détergent neutre; ne jamais utiliser de poudre abrasive ou des détergents qui pourraient endommager
l'installation a l'intérieur ainsi qu'a l'extérieur sur les parties en verre ou polycarbonate.

. Rincer et sécher avec un chiffon doux.

Tous les 15 jour
. Nettoyer le condenseur de I'unité de réfrigération a l'aide d'une brosse ou d'un aspirateur (pour nettoyer
le condenseur, enlever la grille frontale en bois).
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En cas d'inactivité prolongée

* débrancher le thermorégulateur électronique;

 débrancher l'interrupteur général;

* débrancher la fiche de la prise d'alimentation électrique interbloquée par interrupteur.

e enlever tous les aliments;

* dégivrer et nettoyer soigneusement la machine a 1'aide de produits désinfectants et neutres pour la
protéger de 1'oxydation (voir chapitres n° 14 et n° 15);

« laisser le couvercle de la machine ouvert (si mobile) pour empécher la formation de moisi, odeurs et
oxydations;

¢ recouvrir l'installation pour la protéger de la poussiére.

16. ENTRETIEN ET CONTROLES

Avant d'effectuer n'importe quelle opération d'entretien, débrancher l'interrupteur général et la fiche de la
prise d'alimentation électrique interbloquée par interrupteur..

Chaque jour
o Vérifier l'intégrité du cordon d'alimentation; dans le cas contraire le remplacer par un autre ayant les mémes
caractéristiques..

17. IRREGULARITES ET REMEDES POSSIBLES
Pour rechercher des pannes et effectuer des réparations correspondantes, se référer au
tableau ci-dessous.

IRREGULARITES CAUSES POSSI BLES REMEDES POSSI BLES
L'installation La fiche de la machine est Débranchée de |I nsérer correctement la fiche dans la
frigorifique ne se la pr ise de courant. prise de courant.

met pas en route. Le cordon d'alimentation est endommagé | Vérifier le cordon et si nécessaire,

ou interrompu. s'adressera un technicien qualifié pour
le faire rem placerparun autre cordon
ayant les mémes caractéristiques.
L'interrupteur bipolaire de réseau est Insérer correctement l'interrupteur
débranché. bipolaire de réseau.
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1l y a une interruption de courant sur le
tableau de commande.

Vérifier les commande et si nécessaire,
s'adressera un technicien qualifié pour
rétablir 1'alimentation.

Le thermorégulateur n'est pas sur la
position correcte.

Régler le thermorégulateur comme
indiqué dans le chapitre n°13.

Le compresseur ne fonctionne pas.

Vérifier le compresseur et si nécessaire,
s'adressera un technicien qualifié pour le
faire rem placer parun autre ayant les
mémes caractéristiques.

La température de la
machine n'est pas
assez froide.

Le thermorégulateurt n'est pas sur la
position correcte.

Régler le thermorégulateur comme
indiqué dans le chapitre n°13.

La machine est installée prét d'une source
de chaleur.

Déplacer la machine de la source de
chaleur comme indiqué dans le chapitre
n°12.

La machine est placée a moins de 15 cm
par rapport a d'autr es obstacles.

Déplacer la machine de la source de
chaleur comme indiqué dans le chapitre
n°12.

L'air ne circule pas a travers les grilles de
ventilation.

Libérer les grilles de ventilation de ce
quiles obstrue.

Le ci rcuit de réfrigération est interrompu
ou le gaz manque.

S'adressera un technicien qualifié
pourque respecte de la température du
gaz.

Condenseur sale.

Nettoyer avec air comprime de
Pinterieur ou aspirer du condensateur.

La t empérature de la
machine est pas assez
froide.

Le thermorégulateur n'est pas sur la
position correcte.

Régler le thermorégulateur comme
indiqué dans le chapitre n°13.

1l y a de la glace sur
la parois du fond.

La porte reste ouverte longtemps ou la
température de le vitrine est trop basse.

Vérifier la fermeture hermétique de la
porte.

Augmenter les dégivrages automatiques.
Effectuer un dégivrage manuel.

Réguler le thermorégulateur comme
indiqué dans le chapitre n°13.

Il y a de I'eau sur le
fond de la machine.

L'écoulem ent de I'eau de dégivrage est
bouché.

Vérifier I'absence d'impuretés sur
I'égouttoir.

L'éclairage ou la
ventilation ne
fonctionne pas.

La fiche de la machine est débranchée de
la prise de courant.

Introduire correctement la fiche dans la
prise de courant.

Le cordon d'alimentation est endommagé
ou interrompu.

Vérifier les conditions du cordon. Si
nécessaire, s'adresser a un technicien
qualifié pour le faire remplacer par un
autre ayant les mémes caractéristiques.

L'interrupteur bipolaire de réseau est
débranché.

Insérer correctement l'interrupteur
bipolaire de réseau.

Il'yaune interruption de courant sur les
commandes.

Vérifier les commande et si nécessaire,
s'adresser a un

technicien qualifié pour rétablir
I'alimentation.

L'interrupteur de l'éclairage ou de la
ventilation est éteint.

Allumer l'interrupteur de I'éclairage ou
de la ventilation.
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Le I’éclairage ou le ventilateur est Vérifier I'état de 1’éclairage du oudu
endommagé ou interrompu. ventilateur. Si nécessaire, s'adresser a un
technicien qualifié pour le faire
remplacer par un autre ayant les mémes
caractéristiques.

La température La sonde n’est pas calibrée. Calibrer la sonde 1.

indiquée sur le
display ne correspond
pas a celle réale.

Le thermorégulateur | Les valeurs établies ne sont pas correctes. | Effectuer le reset du themorégulateur.
ne fonctionne pas
correctement.

Les bruits de gargouillis et les souffles d'expansion, provenant du circuit de réfrigération, doivent étre
considérés comme normaux.

SERVICE APRES -VENTE

On conseille d'interpeller la Maison constructrice ou le revendeur autorisé qui procéderont a une exécution
rationnelle et optimale de n'importe quelle opération de contréle et réparation grace a du personnel spécialisé et
aux équipements spécifiques pour ces interventions..

Quand on contacte le service Aprés-vente, il faut communiquer toutes les données de la plaquette
d'identification (voir chapitre n° 5) et plus en détail:

le type de panne;

le modéle de la machine;

le numéro de matricule de la machine;
votre adresse;

votre numéro de téléphone.

18. SITUATIONS DE DANGER
L'utilisation correcte de la machine exclut toute situation de danger pendant le fonctionnement, le nettoyage et
I'entretien, en respectant évidemment les instructions contenues dans cette notice.

En cas de danger imminent, débrancher l'interrupteur général, débrancher la fiche de la prise
d'alimentation interbloquée par interrupteur et faire intervenir un technicien qualifi¢ de la Maison
constructrice ou du revendeur autorisé.

Si on remarque une dispersion de courant relevable au contact avec les parties métalliques de la machine,
débrancher l'interrupteur général, détacher la fiche de la prise d'alimentation électrique interbloquée par
interrupteur et faire intervenir un électricien de la Maison constructrice ou du revendeur autorisé.

19. ELIMINATION DE LA MACHINE

La machine retenue complétement hors-service devra étre éliminée conformément aux normes locales en
vigueur pour I'élimination des déchets industriels et spéciaux. De plus,il faudra la rendre inutilisable en coupant
le cordon d'alimentation électrique, aprés l'avoir débranché.

On conseille de ne pas libérer dans I'environnement le gaz contenu dans l'installation de réfrigération, mais de
le confier a un centre de récolte spécifique pour la récupération des gaz de réfrigération..
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20. COMMANDE DE PIECES DE RECHANGE

Individualiser le code de la piece a substituer.

En cas de commande, donner toujours les indications suivantes:

- Numéro de matricule de la machine (a vérifier sur la plaquette)

- Numéro de référence de la piéce et code correspondant

- Quantité requise

- Année de fabrication de la machine

- Moyen d'expédition le plus approprié

- Adresse du client.

Les informations techniques contenues dans cette notice sont indicatives. La Maison constructrice se réserve le
droit de les modifier a n'importe quel moment et sans aucun préavis.

Code CT31900001 -47 - Rev. 03 -07/17



INDEX NACH THEMEN - Deutsch

Abschnitt Seite
1. Einleitung 49
2. Allgemeine Hinweise 49
3. Allgemeine Vorsichtsmafnahmen 50
4. Garantievorschriften 50
5. Kennschild 50
6. Technische Merkmale 52
7. Einsatz 52
8. Beschreibung des Gerits 52
9. Vorbeugungsmafnahmen gegen Risiken fiir die Sicherheit und die 52
Gesundheit
10. Signale und Symbole 54
11. Beforderung, Verschiebung und Lagerung 54
12. Vorbereitung der Rdume und Installation des Geréts 56
13. Inbetriebsetzung, Bedienung und Einstellung 56
14. Abtauen des Gerit 60
15. Hygiene und Reinigung 60
16. Instandhaltung und Kontrollen 61
17. Stérungen und mogliche Abhilfen 61
18. Notlagen 63
19. Abbruch des Gerits 63
20. Bestellung von Ersatzteilen 64
Anlagen
Schaltpliane A
CE-Konformitétserklédrung B

1. EINLEITUNG
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Die vorliegende Anleitung sollte vor Arbeiten am Gerét gelesen werden.

Die Anleitung wurde so entwickelt und aufgebaut, dass sie ein schnelles und leichtes Nachschlagen ermdglicht.
Um das Ganze versténdlicher zu machen, sind fiir jedes behandelte Argument Abbildungen und/oder Tabellen
vorhanden.

Die Bedienungsanleitung ist in verschiedene Kapitel unterteilt. Jedes Kapitel enthilt eines der Themen, die im
Index angegeben sind.

Nachstehende Zeichen, die Sie innerhalb des Manuals finden werden, haben folgende Bedeutung:

AACHTUNG!
Unfallschutzvorschriften fur den Bediener

QHINWEIS:
Das Gerat und/oder seinen Bestandteiler konnen beschadigt werden

[VORSICHT:
zusatzliche Hinweise bezuglich des laufenden Vorgangs

‘/ ANMERKUNG:
allgemeine Angaben

2. ALLGEMEINE HINWEISE

Die vorliegende Anleitung wendet sich an den Eigentiimer und/oder Benutzer des Gerits und an das Person,
das fiir die Verschiebung, die Installation, die Bedienung, die Instandhaltung und den Abbruch des Gerits
zustandig ist.Sie liefert vereinzelte Informationen und Anweisungen iiber:

« die technischen Merkmale des Gerits

« den vorgesehenen Einsatz des Gerits

« die Verschiebung und die Installation des Geréts

« die Instandhaltung und den Abbruch des Gerits

Die vorliegende Anleitung ist als ein Bestandteil eines Gerits fiir professionellen Gebrauch zu betrachten und
kann als solche nie ein Ersatz fiir die geeignete Ausbildung und die Erfahrung des Benutzers sein.

Der Hersteller erinnert den Kunden bzw. den Benutzer des Geriits daran, dass er die Pflicht at, sich an die fir
Arbeitsplatz und Hygiene giiltige Gesetzgebung zu halten.

Da die Anleitung ein Bestandteil des Geréts ist, muss sie bis zu seinem Abbruch fiir zukiinftiges Nachschlagen
aufbewahrt werden.

Die vorliegende Anleitung spiegelt den Stand der Technik so wie im Augenblick des Vertriebs des Gerits
wieder und kann daher infolge von Anderungen aufgrund neuer Erfahrungen nicht als ungeeignet betrachtet
werden.

Der Hersteller behilt sich das Recht vor, am Gerit und an der Anleitung Anderungen anzubringen, er ist
dadurch aber nicht verpflichtet, friither hergestellte Gerite und/oder Anleitungen zu aktualisieren, steht aber zur
Verfiigung, dem Kunden die eventuell gewiinschten, weiteren Auskiinfte zu liefern und wird eventuelle
Vorschlige fiir eine Verbesserung der vorliegenden Anleitung bestimmt in Betracht ziehen.

Im Falle eines Weiterverkaufs des Gerits wird der Kunde gebeten, dem Hersteller die Adresse des neuen
Eigentiimers zu geben.

Der Hersteller iibernimmt keine Haftung fiir Personen-, Tier- und Sachschéden aufgrund von:

a. unsachgemafBem Gebrauch des Gerits oder Gebrauch durch nicht ausgebildetes

Personal

b. Gebrauch, der nicht in Ubereinstimmung mit den spezifischen nationalen Normen ist

c. unkorrekter Installation

d. Defekten der elektrischen Versorgung

e. mangelnder Reinigung und Instandhaltung
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f. unberechtigten Anderungen oder Eingriffen

g. Benutzung von Nicht-Originalersatzteilen oder von Ersatzteilen, die fiir das jeweilige odell nicht vorgesehen
sind

h. ganzer oder teilweiser Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem Handbuch

i. auBergewohnlichen Ereignissen.

3. ALLGEMEINE VORSICHTSMAGBNAHMEN

* Das Gerit vor allem in Gegenwart von Kindern nie unbewacht lassen.

« Die Fliissigkeit, die in den Kéltespeichern vorhanden ist, nicht einnehmen, auch wenn sie ungiftig ist.

* Nur bereits kithle Nahrungsmittel in das Kiihlgerat geben, nie warme Nahrungsmittel.

 Aufgrund der Konservierung von Nahrungsmitteln mit hohem Wassergehalt kann sich Kondenswasser bilden,
was den korrekten Betrieb des Gerits jedoch nicht beeintrachtigt.

A Das Gerit muss an einem zweipoligen Netzschalter mit elektronischer Steuer- und Regeleinrichtung
(auBerhalb des Gerits).
Der Anschluf} soll von einem Fachmann, von Kunde besorgt, ausgefiihrt werden.

In den Geriiten mit zwei oder meheren Temperaturkontrolleinrichtungen, die Schalter neben
Thermostaten dienen nur, um das Kiihlaggregat auszuschalten. Deswegen sie schalten die
Netzspannung nicht komplett aus.

Vor der Durchfiihrung von jeden Installation, Reinigungs- bzw. Servicearbeiten, den zweipoligen
Netzschalter abschalten und den Stecker aus der Versorgungssteckdose ziehen.

4. GARANTIEVORSCHRIFTEN

Die Kriterien, nach denen das Gerit garantiert wird, sind:

« die Garantiedauer betrégt ein Jahr (mit 1 Jahr sind 12 aufeinanderfolgende Monate ab Kaufdatum gemeint);

* nicht durch Garantie gedeckt sind die elektrischen und elektronischen Teile und jene Bestandteile des Gerits,
die aufgrund ihrer Art und Weise und ihres Einsatzes Verschlechterung oder Abniitzung ausgesetzt sind;

« die Garantie wird ungiiltig, falls das Gerét ohne Einhaltung der im vorliegenden Handbuch enthaltenen
Vorschriften verwendet wird;

« die Garantie wird ungiiltig, falls der Kunde selbst oder durch Dritte, die vom Hersteller oder dem autorisierten
Héndler nicht berechtigt wurden, Anderungen oder Reparaturversuche am Gerit durchfiihrt oder durchfithren
lésst;

« fiir jeden Rechtsstreit wird ausschlieBlich das Gericht von Padua zusténdig sein.

5. KENNSCHILD

Das Kennschild, das alle Daten enthilt, die fiir eine Identifizierung des Gerits notwendig sind, ist an der Stelle
angebracht, die in Abbildung Nr. 2 vom Pfeil angegeben ist.Die angegebenen Daten sind:

« Kenndaten des Herstellers;

* Modell des Geriits;

« Seriennummer;

 Baujahr;

* CE-Konformititsklasse;

« Klimaklasse des Geriits;

« technische Daten.

Werm ein Eingriff beantragt wird, miissen die Daten auf dem Kennschild mitgeteilt werden. Das in der
Abbildung gezeigte Schild dient nur als Beispiel

MONTELLO
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6. TECHNISCHE MERKMALE

Hiermit die haupten technischen Kennzeichnen der verschiedenen Modellen:

Betriebs-Temp. LITER Abmessungn | Masse Leistungsaufnah | Versorgungsspannun | Gastyp

(°C) (LxHxP) cm | (kg) meinsgesamt (W) | g (V/Ph/Hz) (HFC)
AICERVINOVTRF14 +2/+4|+6/+8 70 152x73x169 305 780 230/1/50 R404A
AIMONTELLOVTRF14 +2/+14 34 152x85x172 | 305 600 230/1/50 R404A
A1GARGANOVTRF14 +2/+14 70 175x80x126 200 600 230/1/50 R404A
AICERVINOKVTRF14 +2/+5\+6/+10 86 152x73x145 205 600 230/1/50 R404A
AIMONTELLOKVTRF14 +2/+4 52 152x85x133 205 600 230/1/50 R404A
AlGARGANOKVTRF14 +2/+4 66 164x78x121 150 600 230/1/50 R404A

7. EINSATZ

Die Kiihltheken fiir das Gaststittenwesen dienen zur Ausstellung und Aufbewahrung von Getrénken, die in
offentlichen Lokalen wie Hotels, Restaurants, Gaststitten, Pizzerias,Feinkostgeschiften und Supermérkten
verbraucht und verkauft werden.

A Ein Gebrauch fiir andere Zwecke ist unzuldssig, da er fiir den Benutzer des Geréts und seine dauerhafte
Funktionstiichtigkeit schadlich sein kann.

8. BESCHREIBUNG DES GERATS

Die Kiihltheken fiir das Gaststattenwesen sind im Wesentlichen wie folgt aufgebaut:

Fur alle Modelle

« Die stilvolle Umluftkuehlvitrine fuer die Patisserie und zur Priasentation von kalten Speisen.

 Bedienseitiger Hustenschutz, komplett verschweisstes Hartglass mit UV-Schutz

« Ausziebahre Schublade aus Edelstahl AISI 304

* LED Beleuchtung

« Elektronische Temperaturregelung mit digitaler Temperaturanzeige

* Unterbau mit Hintergrundbeleuchtung (A1VIESTERFBL12)

» Die Verkleidung besteht aus Schichtholz und kann in verschiedenen Farben mit einem speziellen Laminat
iiberzogen werden..

9. VORBEUGUNGSMABNAHMEN GEGEN RISIKEN FUR DIE SICHERHEIT UND
DIE GESUNDHEIT

Planung und Konstruktion des Gerits sind vom Hersteller unter genauester Beriicksichtigung der Ergebnisse
einer vorherigen, genauen Analyse der Risiken fiir die SICHERHEIT und die GESUNDHEIT, die mit dem
Gebrauch des Gerits zusammenhéngen,durchgefiihrt worden.

Die am Gerit installierten Schutzvorrichtungen und Malinahmen stellen daher die Ergebnisse dar, die erhalten
wurden, um den Sicherheitsanforderungen der jeweiligen EWG-Richtlinien zu entsprechen.

Uber diese Schutzvorrichtungen und MaBnahmen werden hier folgend Auskiinfte und

Erlduterungen geliefert, so dass der Benutzer des Gerits seine Arbeit so sicher wie mdglich ausfithren kann.

Verhutungsmafinahmen gegen risiken mechanischen ursprungs

Das Gerit ist mit Schutzvorrichtungen ausgestattet, die einen zufilligen Kontakt mit Bewegungsteilen
verhindern. Insbesondere:

» Damit das Motorlaufrad nicht erreicht werden kann, ist es durch ein angeschraubtes Metallgitter geschiitzt
(Schnittgefahr).
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* Der Zugriff zum Antikondens-Tangentialventilator unten der Kiihltheke ist durch ein Metallgitter geschiitzt
(Gefahr: Schnittverletzungen).

« Die Kiihltheke ist an ihrer Basis mit 4 verstellbaren Fiilchen ausgestattet. Das Gerit ist stabil und bedarf
keiner FuBBbodenverankerung (StoBgefahr).

Verhuitungsmafinahmen gegen risiken mechanischen ursprungs

Gegen die Gefahr durch direkte oder indirekte Kontakte sind die VerhiitungsmaB3nahmen angewendet worden,
die von Richtlinie 2014/35/CEE und der Norm EN 60335 vorgesehen sind; es sind alle vorgesehenen Test
durchgefiihrt worden, wie durch die unter C anliegende CE-Koformititserkldrung bescheinigt wird. Weiterhin
sind die Tests durchgefiihrt worden,welche die technischen Vorschriften fiir die Durchfithrung der EWG-
Richtlinie fiir Elektromagnetische Vertrédglichkeit (2014/30/CEE) vorsehen. Insbesondere:

« Alle Bestandteile sind von ihren Herstellerfirmen garantiert (auf jedem Teil ist das

Kennzeichen angebracht).

« Die elektrischen Apparaturen und alle anderen elektrischen Teile sind in geschlosse-

ne Abteile eingebaut, so dass jeder DIREKTE Kontakt mit Teilen, die sich unter

Spannung befinden, verhindert wird. Auf dem Kasten, der die Verdrahtungen enthilt,

ist das Symbol fiir Stromgefahr angebracht:

* Zum Schutz gegen INDIREKTE Kontakte sind alle Metallmassen mit einem speziellen Leiter geerdet. Durch
die Stecker-Steckdose-Verbindung muss dieser Leiter den elektrischen Durchgang zwischen Maschine und
Haupterdungsanlage gewahrleisten;Eignung und Effizienz der Hauptanlage und der Zusatzapparaturen, die fiir
eine Unterbrechung der Stromversorgung im Falle von Defekten notwendig sind, gehen voll und ganz zu
Lasten des Benutzers des Gerits.

« Die Neonbeleuchtung ist durch eine Schutzrohre aus Plexiglas geschiitzt, gemaf3 der

Norm EN 60335 (Berstgefahr)

Es wird daran erinnert, dass die mit Schalter verblockte Steckdose in ca. 130 cm Hohe ab FuBSboden und in
einer Stellung angebracht werden ist, in der sie keinen Sto8en oder Beschidigungen ausgesetzt ist.

Mafinahmen fur die hygiene
Die Kiihlanlage enthidlt Freon R404A und ist zum Schutz der Ozonschicht ganz CFC-frei.

Verhuitungsmafinahmen gegen risiken aufgrund von gerausch

Da sich der Verdichter als einzig mogliche Larmquelle im Gerét befindet, kann gesagt werden, dass das Gerét
keine storenden oder schédlichen Gerdusche erzeugt.
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10. SIGNALE UND SYMBOLE

Die Sicherheitssignale weisen den Bediener auf eventuelle Gefahren hin, so dass er sich fiir seine Sicherheit
dagegen schiitzen kann.

Die Farben und die Schriften auf Signalen und Symbolen miissen in einwandfreiem Zustand sein. Falls infolge

einer Kontrolle Verschlechterungen festgestellt werden, ist eine Kopie beim Hersteller oder dem autorisierten

Handler anzufordern, so dass das verschlechterte Signal oder Symbol ausgewechselt werden kann.

SYMBOL BESCHREIBUNG SYMBOL BESCHREIBUNG

|i Koelkast schakelaar Ausschalten
I

Strom versorgung

I Einschalten /4\ Gefahr! ELektrische

11. BEFORDERUNG, VERSCHIEBUNG UND LAGERUNG

Gewichte und Gesamtabmessungen des Gerits sind in Kapitel Nr. 6 angegeben. Das Gerit ist in einem Karton
verpackt, auf dem Symbole und Hinweise fiir seine Verschiebung angebracht sind. Es wurde dann auf Palette
angebracht und mit Hilfe eines geeigneten Gabelstaplers in einen Container oder Wagon geladen.

Das Gerét muss immer mit groter Achtung und Vorsicht verschoben werden.

Die fiir das Verschieben Zustindigen miissen qualifizierte und entsprechend ausgebildete Arbeiter sein.

Was die Lagerung des Gerits betrifft, so sind trockene, beliiftete Riume zu verwenden und das Gerdt muss mit
einer Plane geschiitzt werden.

Der Hersteller iibernimmt keine Haftung fiir Schiden, die durch schlecht ausgefiihrteArbeiten verursacht
werden.

Abladeverfahren des Gerats mit Hilfe eines Gabelstaplers

1. Schritt: das noch verpackte Gerit sehr vorsichtig vom Lastwagen abladen

2. Schritt: das Gerit behutsam am Boden ablegen

3. Schritt: die Verpackung abnehmen und das Gerédt mit dem Gabelstapler vorsichtig heben, so das die
Palette darunter entfernt werden kann

4. Schritt: das Gerit behutsam auf eine ebene und feste Fliche stellen, die sich moglichst in der Ndhe

des endgiiltigen Installationsortes befindet.
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12. VORBEREITUNG DER RAUME UND INSTALLATION DES GERATS

Der Installationsraum des Geréts sowie die verschiedenen vorhandenen Anlagen miissen den ortlich giiltigen

technischen Vorschriften und Spezifikationen entsprechen.

Das Gerit unter Einhaltung der technisch-gesundheitlichen Vorschriften an einem trockenen und gut beliifteten

Ort aufstellen. Insbesondere:

« Das Gerit moglichst nicht in der Nihe von Warmequellen (Heizkorper, Ofen, Herde,usw.) oder im Luftzug
aufstellen. Sollte dies nicht méglich sein, sind folgende minimale Freirdume zu halten: 50 cm von Kohle- oder
Petroleumkochern, und 50 cm von elektrischen und/oder Gaskochern.

* Um eine schlechte Kithlung zu vermeiden, darf die Kiihltheke keinen direkten Sonnenstrahlen ausgesetzt
werden.

¢ Um eine schlechte Kiihlung zu vermeiden, darf die Kiihltheke keinen direkten Sonnenstrahlen ausgesetzt

werden.

* Um einen schlechten Kiihlbetrieb zu vermeiden, muss ein Freiraum von 15 cm um das Gerét herum gelassen
werden.

N

DO NOTCOVER

Das Gerit sorgfiltig auspacken, indem der Hauptkarton, dann das gesamte Schutzmaterial der Verpackung
entfernt wird.

Das Gerit bei der Entfernung der Verpackung auf seine Unversehrtheit kontrollieren und dem Hersteller oder
dem autorisierten Handler innerhalb von 48 Stunden ab Erhalt der Ware eventuelle Schaden melden.
Fiir die Installation des Gerits, die Angaben auf dem Kennschild und die Gesamtabmessungen
beriicksichtigen (siehe Kapitel Nr. 5 und 6).
Fiir die Installation des Gerits iiber 900 m (neunhundert Meter) Meereshohe muss jede Glaskammer mit
Kompensationsventil ausgestattet werden.
Fiir die Bedienung und Instandhaltung des Geréts muss ein Freiraum von ca. 50 cm um das Gerét herum
gelassen werden.

A Die Benutzung des Gerits an Orten, wo effektiv Explosions- oder Brandgefahr aufgrund des
Vorhandenseins oder der Entwicklung von explosiven oder entziindbaren Pulvern, Gasen oder
Mischungen besteht, ist absolut verboten.

n Das Verpackungsmaterial muss nach den ortlich giiltigen Gesetzen fiir Industrieund Sondermiill entsorgt
werden.
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13. INBETRIEBSETZUNG, BEDIENUNG UND EINSTELLUNG

Um optimale Leistungen von der Kiihltheke zu erhalten, miissen folgende Bedingungen vorhanden sein:
» Umgebungstemperatur = 25°C

« Relative Feuchtigkeit. = 60 %

 Klimaklasse geméfl UNI EN 441 =3S

Damit der Kaltekreislauf voll funktionstiichtig sein kann, wird empfohlen, vor der Inbetriebsetzung der
Anlage mindestens zwei Stunden zu warten.

Vor der Inbetriebsetzung des Gerits sind folgende Anweisungen zu beachten:

1. Priifen, ob die Anlage und die elektrischen Anschliisse mit den ortlich giiltigenVorschriften tibereinstimmen..

2. Priifen, ob die Spannungsaufnahme des Gerits, auf dem Kennschild angegeben, mit der Linienspannung in
der benutzten Steckdose iibereinstimmt, andernfalls den elektrischen Anschluss nicht durchfiihren, sondern
den Hersteller bzw. den autorisierten Héndler zu Rate ziehen..

. Die korrekte Erdung des Gerits iiberpriifen und kontrollieren, ob ein zweipoliger Netzschalter mit
Differential zur Verfliigung steht..

4. Falls Versorgungssteckdose und Versorgungsstecker nicht vom gleichen Typ sind,muss die Steckdose von

einem Fachtechniker ausgewechselt werden. Keine Verldngerungen oder Adapter verwenden. Das Kabel

und der Versorgungsstecker miissen nach der Installation leicht zugénglich sein. Sollten sie

VerschleiBerscheinungen oder Schiden aufweisen, miissen sie unverziiglich von einem Fachtechniker

ausgewechselt werden.

Priifen, ob das Schutzgitter des Verdichters und die Schutzrohre der Neonbeleuchtung richtig befestigt sind..

Sicherstellen, dass alle Fiiichen auf gleiche Hohe eingestellt sind.

. Den Griff mit den mitgelieferten Schrauben am Tiirrahmen befestigen.

. Um die Betriebstemperaturen nicht zu beeintréachtigen, wird fiir die Modelle 1, 2 und vom Einbau der
Glasboden abgeraten.

9. Modelle mit Zubehorteilen: alle Zubehorteile wie auf den folgenden Abbildungen gezeigt einbauen:

w
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n Um die Betriebstemperaturen nicht zu beeintrichtigen, sollten die Produkte auf so angebracht
werden, dass sie seitlich nicht aus den Ablagen herausragen.

CERVINO
Bedienfeld

Das Bedienfeld befindet sich am Untergestell und enthélt folgende Schaltvorrichtungen:

Elektronischer Temperaturregler: fiir die Einstellung der Gerdttemperatur und das Ein und Ausschalten der
Kiihlanlage und der Beleuchtung (fiir den Gebrauch des Temperaturreglers wird auf die nachfolgenden
Anweisungen verwiesen).

Es wird empfohlen, die Beleuchtung nur wihrend der effektiven Bedienung einzuschalten.
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Display und piktogramme
Die Verdichter-LED leuchtet beim Einschalten des Verdichters auf und blinkt, sobald der
Verdichterstart aufgrund von Schutzzeiten verzogert wird
2 VENTILATOR
Die Ventilator-LED leuchtet beim Einschalten des Ventilators auf und blinkt, sobald der Ventilator aufgrund
von externen Sperren oder bereits laufenden Funktionen nichtge startet werden kann
3 ABTAUUNG
Die Abtau-LED leuchtet beim Start der Abtauung auf und blinkt, sobald die Abtauung aufgrund von externen
Sperren oder bereits laufen den Funktionen nicht gestartet wer den kann.
4 HILFSAUNSGANG
Diese LED blinkt, sobald die Anti sweat heater-Funktion aktiviert ist; sie wird bei der Aktivierung des als aux
konfigurierten Hilfsausganges eingeschaltet
5 ALARM
Die Alarm-LED wird bei einer Voraktivierung des verzogerten, externen digitalen Alarms eingeschaltet. Sie
blinkt, wenn wihrend des Normalbetriebs Alarme auftreten (z. B.
Uber-/Untertemperatur) oder im Fall eines Alarms iiber den unmittelbaren oder verzd gerten digitalen Eingang.
6 UHR
Die Uhr-LED wird eingeschaltet, wenn mindestens eine verzogerte Abtauung eingestellt wurde.
Beim Start-up leuchtet sie fiir einige Sekunden auf, um auf die vorhandene Echtzeituhr hinzuweisen.
7 LICHT
Die Licht-LED blinkt, wenn die Anti sweat heater-Funktion aktiviert ist; sie wird bei der Aktivierung des als
LICHT konfi gurierten Hilfsausganges 1 eingeschaltet.
8 SERVICE
Die Service-LED blinkt bei Funktionsstorungen, z.B. im Fall von EEPROM-Fehlern oder defekten Fiihlern.
9 DISPLAY
Das Diplay zeigt die Temperatur im Bereich zwischen -50 und + 150 °C mit Aufl dsung des Zehntelgrades
zwischen -19,9 und 19,9 °C an. Die Zehntelgradanzeige kann iiber den entsprechenden Parameter
deaktiviert werden.
10 HACCP
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Die HACCP-LED wird eingeschaltet, wenn die HACCP-Funktion aktiviert ist. Sie blinkt bei einem neuen
gespeicherten HACCP-Alarm (HA- oder HF-Alarmmeldung auf dem Display).

11 DAUERBETRIEB

Diese LED wird beim Start der Dauerbetrieb-Funktion eingeschaltet. Sie blinkt, wenn die Funktion durch
externe Sperren oder laufende Funktionen nicht gestartet werden kann (z.B. Mindestauszeit des
Verdichters).

Licht

- Wenn fiir liinger als 1 Sekunden gedruckt, wird der Hilfsausgang 1 aktiviert/deaktiviert

- Wenn fiir langer als 5 Sekunden zusammen mit Def/ ¥ gedriickt, wird der Dauerbetrieb

aktiviert/deaktiviert (die Meldungen ccb und ccE zeigen den angeforderten Beginn oder das Ende des
Dauerbetriebs an).

- Wenn fiir ldnger als 5 Sekunden zusammen mit der Taste Set gedriickt, wird der Bericht gedruckt (die
Funktion muss implementiert werden).

- Wenn fiir langer als 5 Sekunden zusammen mit der Taste Prg /mute  gedriickt, werden die eventuellen
Alarme mit manuellem Reset riickgesetzt (die Meldung rES zeigt das erfolgte Reset an); die eventuellen,
alarmabhéngigen Verzogerungen werden erneut aktiviert.

Temperature

Wenn fiir linger als 5 Sekunden zusammen mit der Taste Prg /mute gedriickt, erhilt man
Zugriff auf das Menii der Einstellung der Konfi gurationsparameter C oder des
Parameterdownloads.

- Wenn fiir langer als 1 Sekunde zusammen mit der Taste Def/ ¥ gedriickt, wird auf dem
Display ein Untermenii angezeigt, iiber das die Parameter der HACCP-Alarme erreicht
werden (HA, Han, HF, HFn).

- Wenn fiir langer als 5 Sekunden zusammen mit der Taste A/aux gedriickt, wird der
Bericht gedruckt (die Funktion muss implementiert werden).
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GARGANO/MONTELLO

Bedienerhandbuch Ghepard Glass

Ghepard Glass entspricht der neuesten Technologie, die heute im Bereich der Temperatur- und Feuchtigkeitskontrolle fiir
industrielle und professionelle Kiihlsysteme verfiigbar ist. Das Display mit 6 Matrix Elementen mit durchlaufender Anzeige in 5
Sprachen und hintergrundbeleuchteter kapazitiver Touchscreen-Tastatur ist mit einem hochentwickelten Kontrollsystem

ausgestattet.

Onjoff Licht

USB-PORT [
fiir die Parameter- | 1
Konfiguration

w0 ©
download Nenofrigo-
Alarmliste Haccp i

Meni  OK  Up  Dw

6 LED MATRIX DISPLAY

zum Ablesen der Temperatur, Feuc htigkeit und Informationstexte

EINSCHALTUNG DER KUHLEINHEIT

3 Sekunden lang auf die erste Taste links driicken: Das
Passwort der Einschaltung wird abgefragt; mit der
Up-Taste 1 eingeben und bestatigen. Nach der
willkommensmeldung  zeigt das Display die
Innentemperatur  der Zelle an. Wenn die
Feuchtigkeitskontrolle  vorgesehen ist, erscheint
dieser  Prozentwert abwechselnd mit  der
Innentemperatur der Zelle.

AUSSCHALTUNG DER KUHLEINHEIT
3 Sekunden lang auf die erste Taste links driicken: Das
Passwort der Ausschaltung wird abgefragt; mit der
Up-Taste 1 eingeben und bestétigen.

EINSCHALTUNG { AUSSCHALTUNG DER
INNENBELEUCHTUNG

Erfolgt durch Driicken der zweiten Taste links. Diese
Bedienung wird durch das Durchlaufen des
Schriftzuges LUCE ON / LUCE OFF angezeigt

NIVEAUS DES BENUTZERMENUS
Die Taste Menu gibt Zugriff zur Liste der Funktionen,
die mit der Bestitigungstaste OK aktiviert werden
kénnen. Das Durchlaufen der Meniiniveaus erfolgt
durch Driicken der Tasten up/dw.

DISPLAY FUNKTION

SET Andert den Setpoint

SET RH Andert die
Feuchtigkeitseinstellung

DEFR Startet den Abtauvorgang

HACCP Fiihrt zur Alarmliste

SERV Fiihrt zum Service-Menii

LANG Spracheinstellung

00:00 Einstellung Datum/Uhrzeft

Code CT31900001

ANDERN DER TEMPERATUREINSTELLUNG

Auf die Menii-Taste driicken: Das erstangezeigte
Stichwort ist SET; wenn mit der OK-Taste bestatigt
wird, wird das Passwort abgefragt: Mit der Up-Taste 1
einstellen und bestdtigen; danach den neuen
Temperaturwert mit den Tasten up/dw einstellen und
mit OK bestatigen. Die Meldung BESTATIGT zeugt
van der erfolgten Speicherung des neuen Wertes.

ANDERN DER FEUCHTIGKEITSEINSTELLUNG (falls
freigegeben)

Auf die Menii-Taste driicken: Als zweites Stichwort
erscheint SET RH; hier kann die
Feuchtigkeitseinstellung mit den Tasten up/dw
geandert und mit der Taste OK bestatigt werden. Die
Meldung BESTATIGT zeugt von der erfolgten
Speicherung des neuen Wertes.

STARTEN DES ABTAUVORGANGES

Auf die Menii-Taste driicken, mit den Tasten up/dw
das Menii DEFR wahlen und mit OK bestatigen: Der
Kontroller fithrt nur dann einen Abtauvorgang durch,
wenn die notwendigen Temperaturbedingungen
gegeben sind.

LISTE DER TEMPERATURALARME

Auf die Menii-Taste driicken, mit den Tasten up/dw
das HACCP wahlen und mit OK bestatigen: Auf dem
Display erscheinen mit durchlaufender Anzeige die
letzten zwei Alarmereignisse mit Typ, Dauer,
Spitzenwert und Datum.

SONDERFUNKTIONEN DER TASTEN

-59-
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13.1 Temperaturregelung
Fiir den einwandfreien Betrieb der Kiihltheke und die beste Aufbewahrung der Getranke wird empfohlen, den
Thermostaten wie folgt einzustellen.

“Set point” Sollwert “Set point”Sollwert
REGOLAZIONI +4 °C +10 °C

Die elektrische Versorgung zum Gerit abschalten, falls man die Funktionen der Kiihlanlage unterbrechen will.

D
il Dic Umgebungstemperatur und die relative Feuchtigkeit, aber auch, wie haufig die Tiiren ge6ffnet
werden und die Stellung der Kiihltheke konnen die Temperaturen der Anlage beeinflussen. Der
Thermostat muss in Abhéngigkeit von diesen Faktoren eingestellt werden.

14. ABTAUEN DES GERATS

Eisbildung am Verdampfer ist ganz normal.

Die Eismenge und wie schnell sich das Eis ansammelt hdangen von den Umgebungsbedingungen und davon ab,
wie oft die Tiiren gedffnet werden. Bei allen Mobeln werder die automatischen Abtauungen im Werk
voreingestellt.

Zum Abtauen, Die Meniitaste driicken, mit den linken Tasten das Menii m4 wéhlen und mit OK bestitigen: die
Kontrolleinheit fithrt das Abtauen nur dann aus, wenn die thermischen Bedingungen dafiir bestehen.

A Wenn es kommen mufite, das allgemeine Einziehen aus irgendeinem Grund zu ermangeln, das der
Behilter, das es trocknet , fiir den das Mobelstiick es nicht das Wasser von zuriickhalten konnte, kondensiert.

15. HYGIENE UND REINIGUNG

Vor der Durchfiihrung von Reinigungsarbeiten, den Hauptschalter abschalten und den Stecker aus der
mit Schalter verblockten Versorgungssteckdose ziehen.

Taglich

. Alle Geriteteile mit einem Tuch reinigen, das in lauwarmem Wasser und neutralem Reinigungsmittel
feucht gemacht wurde; auf keinen Fall abschleifende Mittel oder Reinigungsmittel verwenden, welche
die Anlage innen oder auflen, insbesondere die Teile aus Glas oder Polycarbonat, beschédigen kdnnten.

. nachspiilen und mit einem weichen Tuch trocknen.

Alle 2 Wolchen

. Den Verfliissiger des Kilteaggregats mit Hilfe einer Biirste oder eines Staubsaugers reinigen (zur
Reinigung des Verflissigers, das Holzgitter vor ihm entfernen).
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Abbruch des Geraets Wenn das Geraet nicht mehr betriebsfaehig ist:

e den elektronischen Regler ausschalten;

den Hauptschalter ausschalten;

den Stecker vom der Steckdose ausschalten
alle Nahrungsmittel entfernen.

Das Geraet mit desinfizierenden, neutralen Mitteln perfekt entfrosten und reinigen, um es vor der

Oxydation zu schuetzen;
e Den Hustenschutz oeffen lassen, um den Schimmel, die schlechten Gerauche und die Oxydationen zu

vermeiden;

e Das Geraet bedecken, um es vor dem Stau zu schuetzen.

16. INSTANDHALTUNG UND KONTROLLEN

Vor der Durchfithrung von Instandhaltungsarbeiten, den Hauptschalter abschalten und den Stecker aus

der mit Schalter verblockten Versorgungssteckdose ziehen.

Taglich

e Stindig priifen, ob das Versorgungskabel unbeschédigt ist; im gegenteiligen Fallmit einem anderen Kabel
mit gleichen Merkmalen auswechseln.

17. STORUNGEN UND MOGLICHE ABHILFEN

Fiir die Fehlersuche und die jeweiligen Reparaturen ist auf die hier folgende Tabelle Bezug zu nehmen.

STORUNG

MOGLICHE URSACHE

MOGLICHE ABHILFE

Die Kailteanlage
startet nicht.

Stecker des Gerits sitzt nicht
in der Versorgungsst eckdose.

Stecker richtig in die
Versorgungsst eckdose stecken.

Versor gungskabel beschadigt
oder unt erbrochen.

Kabel iiberpriifen. Gegebenenf als
von einem Fachtechniker mit
einemander en Kabel mit glei chen
Merkmalen auswechseln lassen.

Zwei poliger Netzschalter
ausgeschaltet.

Zweipoligen Netzschalter korr
ekteinschalten.
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Stromunt erbrechung im
Bedienfeld.

Bedienfeld iiber priifen.
Gegebenenfalls einen Fachtechnikerzu
Rate ziehen, um die Unterbrechung
zu beheben.

Temperaturregler nicht in
korrekter Stellung.

Temperatur regler wie in Kapitel
Nr.13 angegeben einstellen.

Verdichter funktioniert nicht.

Verdichter iiberpriifen.

Gegebenenf alls von einem
Fachtechniker mit einem ander en
Verdichter mit gleichen Merkmalen
auswechseln lassen.

Die Temperatur des
Gerits ist zu hoch.

Temperatur regler nicht in Korrekter
Stellung.

Temperatur regler wie in Kapitel Nr.13
angegeben einstellen.

Gerét ist inder Nahe einer
Wirmequelle installiert.

Gerdt wie in Kapitel Nr.12
angegeben von der Wirmequel le
entfernen.

Der Abstand zwi schen Gerit
und ander en Hindernissen
betrdgt weniger als 15 cm.

Das Geridt fern von anderen
Hindernissen aufstellen, wie in
Kapitel Nr.12 angegeben.

Beliiftungsschl it ze verstopft,
daher keine Beliiftung.

Verstopfungen an den
Beliift ungsschl it zen ent fernen.

Unterbrechung im
Kaltekreislauf oder Gas fehlt.

Fachtechniker zu Rate ziehen, um
zu priifen, ob die

Gasausdehnungs temperatur den
Angaben.

Schmutziger Kondensator.

Sie miissen mit druckluft oder mit
Staubsauger putzen.
Den Verfluessiger.

Die Temperatur des
Gerats ist zu niedrig.

Temperatur regler nicht in Korrekter
Stellung.

Temperatur regler wie in Kapitel Nr.13
angegeben einstellen.

Am Wannenboden ist
staendig
Wasservorhanden

Die Tuer bleibt zu lange geoeffnet oder

die Temperatur des Geraet ist zu nidrig.

Den Zustand der Tuer uberpruefen.
Die automatischen Entfrostungen
steigern.

.Manuelles Abtauen des Geraets
einstellen.

Den Regler wie nach dem Kapitel 13
einstellen.

Vorhandensein von

Der Ablauf des Abtauwassers

Die Abtropfvorrichtung auf

Wasser auf ist verstopft. Fremdkorper iiberpriifen.

dem Boden der

Kiihltheke.

Die Bel euchtung Stecker des Gerits sitzt nicht Stecker richtig in die

funktioniert in der Versorgungsst eckdose. Versorgungsst eckdose stecken.
nicht. Versorgungskabel beschédigt Kabel iiberpriifen. Gegebenenf all

oder unterbrochen.

svon einem Fachtechniker mit ei
nemander en Kabel mit gleichen
Merkm alen auswechseln lassen.

Zweipoliger Netzschalter
Ausgeschaltet.

Zweipoligen Netzschalter korrekt
einschalten.
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Stromunt erbrechung im Bedienfeld tiberpriifen.
Bedienfeld. Gegebenenf alls einen Fachtechni
kerzu Rate ziehen, um die
Unterbrechung zu beheben.
Der Schalter der Beleucht ung Den Schalter der Beleuchtung
oder der Beliiftung istausgeschaltet. oderder Beliiftung einschalten.
Die Beleuchtung ist beschaedigt. Den Zustand der Beleuchtung
uberpruefen.
Die Temperatur auf | Den Fuehler ist nicht kalibriert. Den Fuehler 1 kalibrieren.
dem Display
entspricht nicht der
wirklichen
Temperatur.
Der Regler Die Parameter sind falsch eingestellt. Den Regler wieder einstellen.
funktioniert nicht.

Gerausche wie Gluckern und Blasen, die vom Kiltekreislauf her stammen, sindals normal zu betrachten.

TECHNISCHER KUNDENDIENST

Es wird empfohlen, die Herstellerfirma oder den autorisierten Handler zu Rate zu ziehen.Sie werden durch
Fachpersonal und mit dazu entwickelten Ausriistungen fiir die beste und rationellste Durchfiihrung jeder
Revisions- und Reparaturarbeit sorgen.

Dem technischen Kundendienst miissen immer die Daten auf dem Kennschild mitgeteilt werden (siche
Kapitel Nr. 5), und insbesondere:

der Defekt;;

das Modell des Geriits;

die Seriennummer des Ger:iits;

Thre Adresse;

Ihre Telefonnummer.

18. NOTLAGEN

Ein korrekter Gebrauch des Geréts schlie3t aus, dass wéihrend des Betriebs, der Reinigung und der
Instandhaltung Notlagen auftreten konnen, unter der Bedingung, dass die im vorliegenden Handbuch
enthaltenen Anweisungen eingehalten werden.

A Falls Gefahr droht, den Hauptschalter ausschalten, den Stecker aus der mit Schalter verblockten
Versorgungssteckdose ziehen und einen Fachtechniker des Herstellers oder des autorisierten Héandlers zu
Rate ziehen..

Sollte eine Stromdispersion vorhanden sein, was am Kontakt mit Metallteilen des Geréts zubemerken ist, den
Hauptschalter ausschalten, den Stecker aus der mit Schalter verblockten Versorgungssteckdose ziehen und
einen Fachtechniker des Herstellers oder des autorisierten Handlers zu Rate ziehen.

19. ABBRUCH DES GERATS

Wenn das Gerit nicht mehr betriebsfahig ist, muss es nach den ortlich giiltigen Vorschriften fiir

die Entsorgung von Industrie- und Sondermiill entsorgt werden. Weiterhin muss es unbrauchbar gemacht
werden, indem das Versorgungskabel nach Abtrennen zerschnitten wird.
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Insbesondere darf das Gas, das in der Kélteanlage enthalten ist, nicht in die Umwelt gegeben werden, sondern
es muss speziellen Sammelpunkten fiir die Riickgewinnung von Kéltegasen iibergeben werden.

20. BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Den Code des Teils finden, das ersetzt werden soll..

In Bestellungen immer folgendes angeben:

- Seriennummer des Gerits (auf dem Kennschild ablesen)
- Referenznummer des Teils und jeweiliger Code

- Gewiinschte Menge

- Baujahr des Gerits

- Geeignetstes Speditionsmittel

- Adresse des Auftraggebers

Die technischen Angaben in diesem Handbuch dienen nur als Hinweis. Der Herstellerbehilt es sich vor,
jederzeit und ohne vorherige Benachrichtigung Anderungen anzubringen.
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1. INTRODUCCION

Se aconseja leer este manual de instrucciones antes de efectuar cualquier operacion en la maquina.

Este manual de instrucciones fué creado y estructurado con la finalidad de permitir una consultacion rapida y
facil. Para cada argumenteo tratado, se han adjuntado dibujos y tablas para facilitar la comprension.

El manual de instrucciones esta subdividido en varios capitulos. Cada capitulo contiene argumentos que estan
indicados en el indice.

Al interior del manual encontraran indicaciones que sintetizaran los siguientes significados:

AATENCION!
Norma santi-infortunios para el operador

QADVERTENCIA:
se iuede crear un dano a la maquina y/o a sus componentes

PRECAUCION:
ulteriores noticias concernientes a la operacion en curso

OTA:
indicaciones generales

2. ADVERTENCIAS GENERALES
Este manual de instrucciones estd dedicado al propietario/usuario de la maquina, al personal subalterno
encargado del desplazamiento, instalacion, utilizacion, control, manutencion, demolicion, etc.
El manual contiene informaciones detalladas e instrucciones referentes a:
« las caracteristicas técnicas de la maquina
« utilizacion prevista de la maquina
« el desplazamiento y la instalacion de la maquina
* la manutencion y la demolicion de la maquina
Este manual estd considerado parte integrante de una maquina destinada para uso profesional, y, por eso, no
podra nunca substituir una adecuada preparacion y experiencia del usuario.
El fabricante desea recordar a los estimados Clientes que utilizan la maquina, la obligacién de observar las
leyes vigentes acerca de los lugares de trabajo e higiene.
Este manual debe considerarse parte de la maquina y, por lo tanto, debe ser conservado para consultas futuras
hasta cuando la maquina sera desmantelada.
Este manual representa el estado de la técnica (o estado del arte) que existe al momento de la comercializacién
de la maquina y no puede ser considerado inadecuado debido a sucesivas actualizaciones en base a nuevas
experiencias.
El fabricante se reserva el derecho, en caso necesario, de actualizar la maquina y el manual de instruccion sin
que esto conlleve su obligacion a actualizar maquinas y/o manuales producidos anteriormente.Sin embargo, el
fabricante esta dispuesto a dar todas las informaciones necesarias al usuario que las requiere y aceptara recibir
sugerencia para mejorar el presente manual.
El fabricante ruega a los estimados clientes (usuarios), en el caso de traspaso de la maquina, sefialar la direccion
del nuevo propietario.
El fabricante declina toda responsabilidad por eventuales dafios causados a personas, animales o cosas,
derivados por:

a. uso incorrecto de la maquina o su utilizaciéon por personal que no tiene ninguna instruccion para usar
maquinas de tipo profesional

b. uso contrario a la normativa nacional especifica

c. instalacion incorrecta

d. defectos de alimentacion eléctrica

e. falta de limpieza y mantenimiento previsto

f. modificaciones y operaciones no autorizadas
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g. utilizacion de piezas de repuesto no originales o no especificas para el modelo
h. inobservancia total o parcial de las instrucciones de este manual
i. acontecimientos excepcionales.

3. PRECAUCIONES GENERALES

* No dejar la maquina sin vigilancia sobre todo cuando existe la presencia de nifos.

* No ingerir el liquido, si bien no es téxico, contenido en los acumuladores de frio.

« Inserir en el mueble refrigerador solamente productos alimenticios ya frios o que no estén calientes.

* La conservacion de productos alimenticios con un alto contenido de agua puede provocar la formacion de
condensacion: esto no compromete el correcto funcionamien to de la maquina.

A El equipo tiene que estar conectado con un idoneo bipolar de red con diferencial (exterior al equipo).
Esta operacion tiene que estar hecha, por el cliente, por parte de un tecnico calificado.

En los equipos con dos o tres programadores de temperatura, los interuptores que estan cerca a
los programadores sirven solo a desconectar el grupo frigorifico por lo tanto no quitan completamente la
tension electrica.

Antes de hacer cualquiera operacion de instalacion, Impieza, manutencion y reparacion
desconectar el interuptor bipolar de red para protegir el equipo y quitar el enchufe de alimentacion
electrica.

4. NORMAS DE GARANTIA

Los criterios para definir la garantia de la maquina estan descriptos a continuacion:

¢ la maquina esta garantizada por un afio (por 1 afio se consideran 12 meses consecutivos de la fecha de
compra);

« la garantia no cubre las partes eléctricas o electronicas y los componentes de la maquina que por naturaleza o
destinacion son destinados a deterioracion o desgastes;

« la garanzia pierde su valor cuando la maquina viene utilizada no respetando las prescripciones que contiene el
presente manual;

« la garantia pierde su valor cuando el Cliente disponga a su cargo o por medio de terceros no autorizados por el
fabricante o por el vendedor autorizado o, desmontar, modificar o tratar de reparar la maquina;

« por cualquier controversia la sentencia esté a cargo del Tribunal de Padova.

5. PLACA DE IDENTIFICACION

La placa de identificacion, contiene todos los datos necesarios para la identificacion de la maquina, esta ubicada
donde lo indica la flecha en la figura n°® 2.

Los datos que contiene son los siguientes:

« datos identificativos del fabricante;
» modelo de la maquina;

* numero de matricula;

« afio de construccion;

* marca CE de conformidad;

« clase climatica de la maquina;

« datos técnicos.

Los datos contenidos en la placa de identificacién deberan ser comunicados por cualquier pedido de
intervencion. La placa sefialada en la figura se interpretara a solo titulo de ejemplo.
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6. CARACTERISTICAS TECNICAS
Las principales caracteristicas técnicas de los diversos modelos estan indicados en los cuadros sefialados a
continuacion.: las siguientes:

MODELO Temperaturas °C LITROS Dimensiones | Pesokg | Potencia tot. Tension alimentacion | HFC
(LxHxP) cm absorbita W V/Ph/Hz

AICERVINOVTRF14 +2/+4|+6/+8 70 152x73x169 | 305 780 230/1/50 R404A
AIMONTELLOVTRF14 +2/+14 34 152x85x172 305 600 230/1/50 R404A
ATGARGANOVTRF14 +2/+14 70 175x80x126 | 200 600 230/1/50 R404A
AICERVINOKVTRF14 +2/+5[+6/+10 86 152x73x145 | 205 600 230/1/50 R404A
AIMONTELLOKVTRF14 +2/+4 52 152x85x133 | 205 600 230/1/50 R404A
A1GARGANOKVTRF14 +2/+4 66 164x78x121 150 600 230/1/50 R404A

7. DESTINACION DE USO

Los muebles refrigeradores para el suministro de comida CALIFORNIA LINE estan destina dos para la
exposicion y la conservacién de bebidas destinadas al consumo y venta en los comercios publicos como
hoteles, restaurantes, posadas, pizzerias, gastronomias, supermercados.

A Eventuales usos para finalidades distintas no estan permitidos ya que pueden considerarse peligrosos
para la utilizacion de la maquina y para la buena conservacion de la misma.

8. DESCRIPCION DE LA MAQUINA
Los muebles refrigeradores para el suministro de comida estan escencialmente estructurados de la siguiente
manera:

« Vitrina con refrigeracion ventilada en estilo “joyeria” para la exposicion de pasteleria y platos frios
« Tapa en vidrio templado

« Cajon extraible, con un plano en acero inox AISI 304

* Iluminacion a Led.

« Control digital de la temperatura

 Base con retroiluminacion (A1VIESTERFBL12)

» Acabado con colores modernos

9. MEDIDAS DE PREVENCION CONTRA LOS RIESGOS PARA LA SEGURIDAD Y
LA SALUD

El fabricante ha disefiado y construido la maquina tomando en cuenta los resultados de un preventivo y preciso
analisis de los riegos para la SEGURIDAD y la SALUD relacionados al uso de la maquina.

Las protecciones y los dispositivos instalados en la maquina representan por lo tanto, los resultados obtenidos
para alcanzar las finalidades de seguridad ratificadas en las especificas normas CEE.

De dichas protecciones y dispositivos vienen suministradas a continuacion informaciones y dibujos con la
finalidad de permitir al usuario de la maquina de operar en condiciones de maxima seguridad posible..

Medidas de prevencion contra los riegos de origen mecanica

La maquina estd dotada de protecciones adaptas para evitar contactos accidentales con los o6rganos en
movimiento. Particularmente:

« El ventilador estd potegido con una rejilla de metal fijada por medio de tornillos que impiden el contacto con
la misma (peligro de cizallamiento).
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« El ventilador posicionado en la parte inferior de la maquina esta protegido por una rejilla de metal que lo
protege (peligro de cizallamiento).

» La maquina esta dotada de 4 patitas regulables puestas en la base de la misma. La maquina es estable y no
necesita anclaje al suelo (peligro de golpes).

Medidas de prevencion contra los riesgos de origen elétrico
Contro los peligros de contacto directo e indirecto se han adoptado las medidas de prevencion por la norma
2014/35/CEE y por la norma EN 60335 y han sido efectuada todas las pruebas previstas como se han atestado
en la declaracion de conformidad CE (ver adjunto C). Se han efectuado ademas las pruebas previstas por las
normas técnicas vigentes para la actuacion de la norma CEE en la EMC (norma 2014/30/CEE).
Particularmente en:

» Los componentes han sido garantizados por los correspondientes fabricantes (en cada uno figura la sigla

caracteristica).

* Los aparatos y todos los otros componentes eléctricos estan instalados en el interior de espacios cerrados con
la finalidad de impedir cualquier contacto DIRECTO con las partes en tension. En la caja que contiene el
cablaje eléctrico figura la sefial de peligro de corriente eléctrica:

« Para la proteccion de los contactos INDIRECTOS, todas las masas metélicas estan conectadas a tierra con el
correspondiente conductor. Por medio de la conexion enchufe - toma corriente, dicho conductor debera
garantizar la continuidad eléctrica entre la maquina y la instalacion general a tierra ; la idoneidad y la
eficiencia de la instalacion general y de los aparatos complementarios necesarios para interrumpir la
alimentacion eléctrica en caso de averia, estan totalmente a cargo del usuario de la maquina.

Se debe recordar que el toma corriente, interbloqueado con el interruptor, va ubicado a una altura de
aproximadamente 130 cm. del piso y esta protegido de modo tal que no sea expuesto a golpes o dafos.

Medidas de prevension para la higiene
La instalacion contiene gas freén R404A y no posee absolutamente CFC, para la proteccion de la capa de
0z0ono.

Medidas de prevencion contra los riesgos originados por el ruido
Dado que el compresor, Unica posible fuente de ruido, estd ubicado en el interior de la maquina, se puede
afirmar que la maquina no produce ruidos fastidiosos ni dafiosos.

10. SENALES Y SIMBOLOS
Las sefiales de seguridad 1laman la atencion del operador sobre eventuales peligros para proteger al mismo con
la finalidad de ofrecerle mayor seguridad.

‘/ Controlar la perfecta conservacion de los colores y de las escrituras de las sefiales y de los simbolos. Con el
deterioro de las mismas, pedir una copia a la empresa constructora o al revendedor autorizado y sustituirlas.
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SIMBOLO DESCRIPCION SIMBOLO DESCRIPCION

|i Interruptor frigorifico Apagado
|

eléctrica.

I Encendido /4\ Peligro ! Alimentacion

11.TRANSPORTE, MOVILIZACION Y ALMACENAJE

Se debe recordar que el peso y las dimensiones que ocupa la maquina se indican en el capitulo n° 6.

La maquina ha sido embalada en un cartén en el cual vienen sefialados los simbolos y las indicaciones para su
movilizacién. Sucesivamente ha sido ubicada sobre un palet y ha sido cargada en un container o en un vagéon
con la ayuda de una adecuada carretilla elevadora.

La maquina debe ser siempre movilizada con la maxima cautela y prudencia.

Los operadores encargados de la movilizacion de la maquina deberan ser calificados y adecuadamente
instruidos.

Para el almacenaje de la maquina, utilizar locales secos y aereados y proteger la maquina con una lona.

La empresa constructora no responde por los dafios provocados por operaciones realizadas incorrectamente..

Procedimentos de descarga de la maquina con la ayuda de una carretilla elevadora

Fase 1 descargar la maquina del camién todavia embalada con el maximo cuidado

Fase 2: apoyar delicadamente la maquina en el suelo.

Fase 3: quitar el embalaje, extraer delicadamente la maquina con la carretilla elevadora, teniendo cuidado de no
dafiarla, hasta permitir la remosion del palet inferior

Fase 4: apoyar delicadamente la maquina sobre una superficie plana, consistente y lo mas cerca posible del
lugar donde se la ubicara definitivamente.

12.PREDISPOSICION DE LOS LOCALES Y INSTALACION DE LA MAQUINA

El local en el cual la maquina sera instalada, como asi también las distintas instalaciones existentes, deberan
respetar las normas y las reglas especificas técnicas locales vigentes.

Ubicar la maquina en un lugar seco y bien aereado respetando las normas técnico-sanitarias locales.
Particularmente:

« Evitar de ubicar la maquina en proximidad de fuentes de calor (calefaccion, hornos,

hornallas, etc. ) o de corrientes de aire. En el caso que ésto no fuese posible, es nece-

sario respetar las siguientes distancias minimas: 50 cm. de cocinas a carbon y petrd leo 50 cm. de cocinas
eléctricas y/o a gas.

« Para evitar el mal funcionamiento de la refrigeracion, evitar que la maquina sea expuesta directamente a los
rayos solares.
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¢ Para permitir el correcto funcionamento de la refrigeracion dejar un espacio libre de 15 cm alrededor la
maquina (tambien sobre del techo).

Desembalar con cuidado la maquina quitando el carton principal y sucesivamente todos los materiales
protectivos del embalaje.

En el momento que se quitara el embalaje, controlar la perfecta integridad de la maquina y sefialar dentro de las
48 horas de haber recibido la mercaderia los dafios eventuales, a la empresa constructora o al vendedor
autorizado.

Para la instalacion de la maquina, tener en cuenta los datos que se sefialan en la placa de identificacion y de las
medidas que la misma ocupa (ver capitulo n°® 5 y n° 6).

Para la instalacion de la maquina mas alla de 900 (novecientos) metros de altitud, es necesario que cada vidrio
camara se dote de valvula de compensacion.

Para la utilizacion de la maquina es necesario reservar un espacio libre, evaluable en unos 50 cm. alrededor de
la maquina.

A Esta absolutamente prohibida la utilizacion de la maquina en lugares donde existe peligro efectivo de
explosion o de incendio a causa de la presencia o el desarrollo de polvos, gas o mezclas explosivas o
inflamables.

Se debe recordar que los materiales empleados para el embalaje deben ser eliminados segun las
normativas vigentes que se refieren a los residuos industriales y especiales.

13. PUESTA EN MARCHA, USO Y REGULACION

Para obtener del mueble refrigerante dptimos rendimientos, se deben verificar los siguiente criterios:
» Temperatura ambiente = 25°C

* Humedad relativa U.R. =60 %

« Clase climatica segiin UNI EN 441 = 3S

Se aconseja de esperar por lo menos dos horas antes de poner en marcha la instalacion, para dar lugar al
circuito refrigerante de ser perfectamente eficiente..
Antes de poner en funcionamiento la maquina, observar las siguientes instrucciones:
1. Verificar que la instalacion y las conexiones eléctricas estén conformes a las normativas locales vigentes.
2. Verificar que el voltaje de la maquina indicado en la placa de identificacion corresponda a la tension de linea
existente en el toma corriente que se utilizard. En caso contrario, no se debe proceder a la conexion
eléctrica y se debera contactar la empresa constructora o el vendedor autorizado.
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3. Verificar la correcta puesta a tierra de la maquina y la disponibilidad de un interruptor bipolar de red con
diferencial.

4. Si el enchufe y el toma corriente de alimentacion no son del mismo tipo hacer sustituir el toma corriente por
un técnico calificado. No utilizar alargues o adaptadores multiples. El cable y el enchufe de alimentacion
tienen que ser facilmente accesible después de la instalacion. En el caso de que se evidenciaran sefiales de
desgaste o dafio deben ser inmediatamente sustituidos por un técnico calificado.

5. Verificar que la rejilla de proteccion del compresor y el tubo de proteccion del néon para la iluminacion estén
correctamente fijados.

6. Asegurarse que todas las patitas estén reguladas a la misma altura.

8. Para no perjudicar las temperaturas de ejercicio, en los modelos 1 - 2 - 10 se desaconseja la instalacion de los
estantes en vidrio.

9. Para los modelos provistos de accesorios, inserir todos los accesorios como se indica en las siguiente figuras:

n Para no perjudicar las temperaturas de ejercicio, se recomienda colocar los productos sobre la
repisa, en modo tal de evitar que los mismos productos sobresalgan lateralmente de los estantes.

S - ‘ \\‘f:%i‘--'-\«"

1

| =
CERVINO GARGANO MONTELLO

CERVINO

Cuadro de mando
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El cuadro de mando esta ubicado en la base y contiene los siguientes mandos:
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Termoregulador electronico: permite la regulacion de la temperatura de la maquina, el ncendido y el apagado
de la instalacion refrigerante y de la iluminacion (para el uso del ermoregulador, ver las siguientes
instrucciones). Se aconseja de encender la luz solamente cuando se efectua el servicio.

Las funziones principales del termoregulador

Variacion de la temperatura interna principal (set-oint)

Para variar la temperatura principal hay que presionar por 3 segundos la tecla SET
(abajo a la izquierda) luego con las flechas se seleccione la temperatura deseada

y se presione otra vez SET para confirmar.

Encendimiento/Apagamiento luz (absente en losmodelos donde hay una tecla solamente para esta
odalidad)
Pulsionar por 3 segundos la tecla AUX (en alto a la derecha).

Descongelaciones automéaticas y manuales.

Se presione la tecla DEF (abajo a la derecha) para empezar y parar un ciclo de escongelacion manual. Las
descongelaciones automaticas tienen su propia regulacion hecha por la fabrica en todos los muebles.
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GARGANO/MONTELLO

Manual de usuario Ghepard Glass

Ghepard Glass representa la maxima tecnologfa disponible hoy en dia para frigorificos industriales profesionales con
cantrol de temperatura y humedad. El sofisticade sistema de contrel se completa con el display de 6 elementes de
matriz con registros con corrimiento dindmico en 5 idiomas y teclado tipo “touch” capacitivo retroiluminado.

Onfoff Luz

Code CT31900001

PUERTO USB

para la configuracion
de los pardmetros
actualizacién

descarga
Lista Alarmas Haccp

6 LED DISPLAY DE MATRIZ

Para la lectura de temperatura, humedad y de los textos informativos

PUESTA EN MARCHA DE LA UNIDAD FRIGORIFICA
Mantener pulsada por 3 segundos la primera tecla
de izquierda: se requiere el cédige de acceso de
encendido; seleccionar 1 con la tecla up y confirmar.
Después del mensaje de bienvenide el display
visualiza la temperatura de celda. En caso en que
esté habiltado el control de humedad, el valor
porcentual se alterna al de la temperatura de
compartimiento.

APAGAMIENTO DE LA UNIDAD FRIGORIFICA
Mantener pulsada por 3 segundos la primera tecla
de izquierda: se requiere el cédigo de acceso de
apagamiento; seleccionar 1 con la tecla up y
confirmar.

ENCENDIDO / APAGAMIENTO LUZ AMBIENTE

Se obtiene pulsando la segunda tecla de izquierda.
Esta accién estd marcada por el carrimiento del
registto LUCE ON / LUCE OFF

NIVELES DEL MENU USUARIO

Con latecla Menu se entra en la lista de las funciones
que se pueden activar con la tecla OK a
confirmacion. El corrimiento de los niveles de menu
se obtiene con la pulsacién de las teclas up/dw.

DISPLAY FUNZIONE

SET Cambia el punto de ajuste

SET RH Cambia el set de humedad

DEFR Arranca una
descongelacién

HACCP Entra en la lista alarmas

SERV Entra en el menu Servicio

LANG Configuracién del idioma

00:00 Configura la fecha/hora
[pass=1]

CAMBIO VALOR DE TEMPERATURA

Pulsar la tecla menu: la primera voz visualizada es
SET; cuando se confirma con la tecla OK se requiere
el cédigo de acceso: seleccionar 1 con la tecla up y
confirmar; luego se programe el nuevo valor de
temperatura con las teclas up/dw y se confirme con
OK. El mensaje CONFIRMADO indica que el nuevo
valor ha sida memorizade.

CAMBIO VALOR DE HUMEDAD (si habilitado)
Pulsionar la tecla menu: la segunda voz que aparece
es SET RH y permite cambiar el valor de humedad
con las teclas up/dw confirmando con la tecla OK. El
mensaje CONFIRMADO indica que el nuevo valor ha
sido memarizado.

ARRANQUE DE UNA DESCONGELACION

Pulsionar la tecla menu, seleccionar con las teclas
up/dw el menu DEFR y confirmar con OK: el
controlador arranca una descongelacion sélo si hay
condiciones térmicas para realizarlo.

LISTA ALLARMAS DE TEMPERATURA

Pulsionar la tecla menu, seleccionar con las teclas
HACCP, confirmar con OK: el display visualiza con
caracteres de corrimiento los tltimos das eventos de
alarma especificando el tipo, la duracidn, el tope y la
duracién.

FUNCIONES ESPECIALES DE LAS TECLAS

up+dw por2 segundos  bloquea/desbloquea el
teclado

visualiza la fechay la hora
visualiza las temperaturas
de las sandas

ok por 1segundo
up por 1segundo
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13.1 Regolacion de la temperatura
Para un correcto funcionamiento de la maquina y para una mejor conservacion de las bebidas, se aconseja de
regular el termoéstato como se indica a continuacion. Aconseja de programar el “set point” del termorregulador.

“Set point” termoregulador “Set point” termoregulador
REGULACION +4°C +10°C

En el caso se desee interrumpir el funcionamiento del equipo refrigerante, quitar la alimentacion electrica al
equipo.

o

il [ temperatura ambiente y la humedad relativa, la frecuencia de abertura de las puertas y la posicion de
la maquina pueden influenciar la temperatura del equipo.
Por lo tanto, las posiciones de los termostatos deben cambiar en funcion de estos factores.

14. DESCONGELACION DE LA MAQUINA

La formacion de la escarcha en el evaporador es un fenémemo normal.

La cantidad y la rapidéz con la que se acumula cambia seglin las condiciones del ambiente y la frecuencia con
la cual se abren las puertas.

Las descongelaciones automaticas tienen su propia regulacion hecha por la fabrica en todos los muebles.

En el caso de acumulacion excesiva de hielo en el evaporador, proceder como sigue:

Pulsar el boton Menu, seleccionar el meni m4 con los botones de la izquierda, confirmar con OK: el
controlador realiza una descongelacion solo si existen las condiciones térmicas.

Asi tuvo que venir carecer la alimentacion general por cualquier razoén, el envase que se seca condensa no
viene el fed para quien el pedazo de muebles no podria retener el agua de condensa

15. HIGIENE ALIMENTICIA Y LIMPIEZA

Antes de efectuar cualquier operacion de limpieza, desconectar el interruptor general y quitar el enchufe
de la alimentacion eléctrica interbloqueada con interruptor..

Cada dia

. « Limpiar todas las partes de la maquina utilizando un pafio empapado en agua tibia y detergente neutro;
no usar nunca polvos abrasivos o detergentes que podrian dafar la instalacion sea internamente que
externamente, especialmente en las partes de vidrio o policarbonato.

. * Enjuagar y secar con un pafio suave.

Cada 15 dias

. Limpiar el condensador de la unidad refrigeradora utilizando un cepillo o un aspirador de polvos (para
limpiar el condensador, quitar la rejilla frontal de madera).
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En caso de inactividad prolungada

desconectar el termoregulador electronico;
desconectar el interruptor general;
desconectar el enchufe de la alimentacion eléctrica interbloqueada con interruptor;
descongelar y limpiar con cuidado la maquina utilizando productos desinfectantes
y neutros para protegerla de la oxidacion (ver capitulo n® 14 y n° 15);

dejar abiertas las puertas de la maquina para impedir la formacion de moho,

malos olores y oxidaciones;

cubrir la instalacion para evitar que se deposite el polvo..

16. MANTENIMIENTO Y CONTROLES

Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento, desconectar el interruptor general y quitar el
enchufe del toma corriente de la alimentacion eléctrica interbloqueada con interruptor ..

Cada dia

e Controlar constantemente que el cable de alimentacion no esté dafiado; en caso contrario sustituirlo con otro
que mantenga las mismas caracteristicas.

17. ANOMALIAS Y POSIBLES SOLUCIONES

Para la busqueda de los desperfectos y para las relativas reparaciones, tener como referencia el cuadro descripto

a continuacion.

ANOMALIAS

POSIBLE CAUSA

POSIBLE SOLUCION

La instalacion
frigorifica no arranca.

El enchufe de la maquina esta
desconectado del toma corriente.

I nserir corect amente el enchufe en el
toma corriente.

El cable de alimentacion eléctrica esta
dafiado o interrumpido.

Verificar el estado del cable. Si es
necesario, dirigirse a un técnico
calificado para sustituirlo con otro de
iguales caracteristicas.

El interruptor bipolar de red esta
desinserido.

Inserir correctamente el interruptor
bipolar de red.

No Il ega la corriente a los mandos.

Controlar el estado de los mandos. Si es
necesario dirigirse a un técnico calificado
para reactivar la corriente.
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El termorregulador no esta en la posicion
correcta.

Regular el termorregulador como se
indica en el capitulo n°13.

El com presor no funciona.

Verificar el estado del compresor. Si es
necesario, dirigirse a un técnico
calificado para sustituirlo con otro de
iguales caracteristicas.

La temperatura de la
maquina no es
suficientemente fria.

El termorregulador no esta en la posicion
correcta.

Regular el termorregulador como se
indica en el capitulo n°13.

La maquina esta instalada cerca de una
fuente de calor.

Correr la maquina de la fuente de calor
como se indica en el capitulo n°13.

La maquina esta ubicada a menos de 15
cm respeto a otros obstaculos.

Desplazar la maquina le los de los otros
obstaculos, como indicado en el capitulo
de n°12.

La circulacion del aire a través de las
ranuras de ventilacion esta obstruida.

Librar las ranuras de ventilacion de la
posible obstruccion.

Existe una interrupcion en el circuito
refrigerante o falta el gas.

Dirigirse a un técnico calificado par a
verificar que la temperatura de xpansion
del gas se encuentre enlinea.

Condensador sucia.

Para limpiar para arriba con aire
comprimido el interior o utilizar
Aspirador.

La temperatura de la

El termorregulador no esta en la posicion

Regular el termorregulador como esta

maquina es correcta. sefialado en el capitulo n°13.

demasiado fri.

Hay hielo en la pared |La puerta se queda demaisado abierta o la | Comprobar que la puerta sea

trasera. temperatura programada es demasiado hermeticamente cerrada. Incrementar el

baja.

numero de los descongelamentos. Hacer
un descongelamento manual. Programr el
termoregulador segun las las istrucciones
del capitulo 13.

Hay agua en el f ondo
de la méaquina.

El desagote del agua de la descongelacion
esta tapado.

Controlar que no haya impuridades en el
colector de got as.

La iluminaci6n
no funci ona..

El enchufe de la maquina esta
desconectado del toma corriente.

Inserir correctamente el enchufe en el
toma corrien.

El cable de alimentacion eléctrica esta
danado o inerrumpido.

Verificar el estado del cable. Si es
necesario, dirigirse a un técnico
calificado para sustituirlo con otro de
iguales caracteristicas.

El interruptor bipolar de red esta
desinserido.

Inserir correctamente el interruptor
bipolar de red.

No llega la corriente a los mandos.

Controlar el estado de los mandos. Si es
necesario dirigirse a un técnico calif
icado para reactivar la corriente.

El interruptor de la iluminacion esta
apagado.

Encender el interruptor de la
iluminacion.

La iluminacion esta apagado.

Verificar el estado de la iluminacion. Si
es necesario, dirigirse a un técnico
calificado para sustituirlo con otro de
iguales caracteristicas.
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La temperatura La sonda no esta calibrada. Calibrar la sonda 1.
indicada en el display
no es la real.

El termoregulador no | Los parametros no estan programados Resetear el termoregulador.
funciona correctamente.
correctamente.

Ruidos de gorgoteo y soplos de expansion, derivados del circuito refrigerante, se pueden considerar
normales.

SERVICIO ASISTENCIA TECNICA

Se aconseja de contactar la empresa constructora o al vendedor autorizado para proveer a una mejor y racional
ejecucion de cualquier trabajo de revision y reparacion por medio de personal especializado y con herramientas
estudiadas apropiadamente para tal ejercicio.

Al servicio de asistencia técnica se deben siempre comunicar los datos sefialados en la placa de
identificacion (ver capitulo n° 5) y particularmente:

¢ El tipo de desperfecto;

* El modelo de la maquina;

¢ El nimero de matricula de la maquina;

¢ Vuestra direccion;

* Vuestro niimero telefonico.

18. SITUACIONES DE EMERGENCIA

Un uso correcto de la maquina exclude que se puedan presentar situaciones de emergencia durante el
funcionamiento, la limpieza y la manutencion, a no ser que no se respeten las instrucciones prescriptas en el
presente manual..

A En el caso de extremo peligro desconectar el interruptor general, quitar el enchufe de alimentacion
eléctrica interbloqueada con interruptor y hacer intervenir un técnico calificado de la empresa
constructora o del revendedor autorizado.

Si se encontrara una pérdida de corriente detectable al contacto con partes metalicas de la maquina,
desconectar el interruptor general, quitar el enchufe del toma corriente de alimentacion eléctrica interbloqueada
con interruptor y hacer intervenir un técnico electricista de la empresa constructora o del revendedor autorizado.

19. DEMOLICION DE LA MAQUINA

La maquina que se retiene completamente fuera de uso debera ser demolida respetando las normativas locales
vigentes que hacen referencia a los desperdicios industriales y especiales. Ademas, se deberan desconectar y
cortar el cable de alimentacion eléctrica para tranformarla en una maquina inservible.

Especialmente, se aconseja de no dispersar en el ambiente el gas contenido en el equipo de refrigeracion, y
entregar a los centros apropiados que se ocupan de la recoleccion para la recuperacion de los gases
refrigerantes.

20. PEDIDO DE LOS REPUESTOS
Individuar el codigo del elemento a sustituir.
En los pedidos citar siempre lo siguiente:

- Namero de matricula de la maquina (se debe verificar en la placa)
- Numero de refencia de la pieza de repuesto y su codigo relativo.
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- Cantidad solicitada.

- Afio de fabricacion de la maquina

- Medio de expedicion mas apropiado
- Direccion del comprador.

Las informaciones técnicas de este manual son indicativas. La empresa constructora se reserva el derecho de
aportar modificaciones en cualquier momento sin algun preaviso.
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1. OBILIUE MMOJIOKEHU S

IIpocuM BHHMATEIBHO IMPOYECTh ITO PYKOBOICTBO MO IKCIUTyaTalWH IIepe]] BBIIOJHEHHEM KaKHX-THOO
NEHCTBUI ¢ 000PyJOBAaHUEM.

3T0 pYKOBOACTBO OBUIO pa3paboTaHO JuIsi OBICTPOrO M JOCTYITHOTO IMONYYEHHs] HEOOXOIMMON MH(OpMAIUH.
Kaxnpiit TeMaTnueckuii 010K CHaOKEeH WILTFOCTPAMIMH M TaOJIUIAMU, TIPU3BAHHBIMU OOJIErYUTh BOCTIIPHATHE
nH(MOPMALHH.

PyKOBOACTBO COCTOMT W3 HECKONBKHX TIJIaB, COJIEPXKAIMX BOMPOCHI, yKa3aHHBIC B IEPEYHE.
B nmanHOM pykoBoxcTBe BBl BCTpeTHTE  YCNIOBHBIE — O0O3HAUCHHUsSI  CICAYIOIIETO  COJCPIKAHUS:

ABHI/IMAHI/IE!
TIpaBuiia TeXHUKH OE30MACHOCTH IS OllepaTopa

QHPEZ{YHPE)KZ[EHI/IE:
OnacHOCTh MOBPEXKACHUSI 000PYIOBaHUS M/HIIH €r0 KOMIIOHEHTOB

MNPEJOCTEPEXXEHUE:
JlononHUTENbHASI MHPOPMAIHS O TEKYIIEH AesTeIbHOCTH

TTPUMEYAHUE:
O0mas uHpopManus

2. NPEAYHNPEXIAEHUS

PykoBOJCTBO 1O 3KCIUTyaTalMK Pa3paboOTaHO I BIIAJENBIEB 000PYI0BAHUS W/ JIULL, 3aHATHIX B €r0
00CITy’)KHBaHHH, YCTAaHOBKE, SKCILTyaTallly U IEMOHTaXe.

JlaHHOE PYKOBOJICTBO COACPKUT MOAPOOHYIO HH(OPMALIMIO M YKa3aHHs KacaTelIbHO:

* TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTHK 000PYIOBaHUS

* [IEJICBOT'O HCIIOJIB30BaHNE 000PYAOBaHUS

* IepeMeIIeHUs] 1 MOHTa)ka 000PYIOBaHUS

* TEXHHYECKOT0 00CITy)XKMBAHHUS U JEMOHTa)ka 000py10BaHUs

3TO PyKOBOJCTBO BXOAUT B KOMILIEKT 000pYAOBaHHUS, TIPEAHA3HAUYSHHOTO JUIsl IPO(ECCHOHATEHOTO
HCIIOJIb30BAHMS, U, CIICIOBATEILHO, HE B COCTOSIHUH 3aMEHUTH HAUIC/KAIIEH MOJrOTOBKH 00CIYKUBAIOLIETO
HepcoHala.

IIpon3BoauTEIH HAOMIHACT KIMCHTY, HOIb30BATEII0 000py0BaHNEM, 00 00SI3aHHOCTH IIOCIICIHETO
co0ITro1aTh JeiiCTBYIOIIEE 3aKOHOJATEIbCTBO B OTHOIIICHUH THTUEHBI pa004ero MecTa.

JlaHHOE PYKOBOJCTBO SIBIIETCS] HEOTHEMIEMOH 4aCThI0 KOMILIEKTa 000PYOBAHHS U JOJDKHO OBITH COXPAHEHO
JUIsL TaTbHEHIINX KOHCYJIBbTALNH BIUIOTh JI0 BHIBEICHHUS 00OpPYIOBAHMS U3 SKCILTyaTal{H.

3TO PyKOBOJCTBO OTPaKaeT TEXHUIECKOE COCTOSHHE 000pyTOBaHUS B MOMEHT €r0 PealN3alliid X He MOXKET
paccMaTpUBaThCS KaK HEaKTyalbHOE BCJICICTBUE €ro AalbHEiiero HHOPMaMOHHOTO 0OHOBIICHHS.
IIpousBoxuTens OCTaBISET 32 COOOMH IIPAaBO COBEPIICHCTBOBATH 00OPYIOBAHHE U BHOCHTH JOIOIHEHHS H
OOHOBJICHNUS B PyKOBOJICTBO II0 3KCILTyaTaluH, H30aBsst ce0st OT 0053aHHOCTH MOAU(HUIIPOBATH paHee
BBITYIIEHHBIC MOJIENIH U UX TEXHUUECKYIO TOKYMEHTanumoo. TeM He MeHee, IPOH3BOJUTETb TOTOB
MPEIOCTaBUTh KINCHTY TI00YI0 TpeOyeMyo HOHNOIHUTEIbHYI0 HHPOPMAILIHIO, a TaKxkKe OyIeT IPUHUMATh BO
BHUMaHHe JTI00BIE TPETIOKEHNS 110 YITYUIIEHHIO 3TOTO PyKOBOJICTBA.

B ciiydae nepexoza MalvHbl B COOCTBEHHOCTh K HOBOMY BIIaJICIbILy, KIMCHT JJOJDKCH COOOMIUTh
TIPOM3BOAUTEIIO €r0 ajIpec.

IpousBoauTess HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a YIIEpO, NPUYNHCHHBII JIFOASM, )KUBOTHBIM HJIM UMYILECTBY B
pesynbrare:

) HEIIPaBHJILHON IKCILTyaTaluy 000pYI0BAHHUS HITH UCIIOIB30BAHUS IOCICHETO HEKBATH(DHIIMPOBAHHBIM
TIEPCOHAIIOM

©0) MCIIOIb30BaHMS, TPOTHBOPEYAIIETO HOPMaM OTPACICBOTO 3aKOHOJATEICTBA

B) HENPABWJILHOW YCTAHOBKH

T') HEUCIIPABHOCTH CHCTEMBI DJICKTPOCHAOKEHUS
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) HEJOCTATOYHOTO YXO0/1a U TEXHHUYECKOTO 00CTYKUBaHUS

€) HeCaHKIIMOHUPOBAHHOM MOH(HKAILINI

€) UCIIOIb30BaHMS 3aMMYaCTeH HE NMPeAHA3HAYCHHBIX IS JaHHOH MOJIen

K) YACTUYHOE WM TOJIHOE HecoOIIoieHue TpeOOBaHUN TaHHOT'O PYKOBOJICTBA
3) Upe3BBIYAHHBIX 0OCTOATENBCTB

3. OBILIUE PEKOMEHJALIUHN

* He ocrasusiite o0opynoBanue 6e3 mpHCMOTPa, 0COOCHHO B IPUCYTCTBHE JETEH.

* He rioraiiTe )HIKOCTh, COAEPIKALILYIOCS B XOJIOOHATHETATEIE.

« [TomernaiiTe B OXJIAXKAAEMYI0 EMKOCTb HPEABAPUTEIIBHO OXJIAK/ICHHBIC ITHIIEBbIC TIPOJYKTHI, HO HH B KOEM
Ccllydae He ropsiaue.

» XpaHeHHUE IPOAYKTOB C BEICOKUM COACPIKAHUEM KUJIKOCTH MOXKET PUBECTH K 0OPa30BAHUIO KOH/CHCATA:
YTO HE TOBJIHSET Ha HCIPABHYIO paboTy 000py0BaHMUsL.

* Hepez{ BBITOJTHEHUEM JTFO00# IpoUeaYypEI 110 YCTaHOBKE, YUCTKE, TeXO6CHy}KHBaHI/IIO 1 PEMOHTY
BBIKJTFOUHUTEC oGopyz[osaHHe, 3aTEM OTKIIIOYHUTE €r'0 OT JJIEKTPOCCTH.

4. TAPAHTUHHBIE YCJIOBUS

Hioke npuBeeHb! rapaHTHHHbIE YCIIOBUS ¥ TPEOOBAHMS:

* rapaHTUHHBIA CPOK COCTABIISCT OANH oA (OMH roj paBeH 12 mociie0BaTeabHBIM MECSIaM C MOMEHTa
puoOpeTeHnst 000PyTOBaHH);

* 9Ta TapaHTHs HEe PaCMPOCTPAHSICTCS HA ICKTPUYCCKUC U AICKTPOHHBIC KOMITOHEHTHI M 3JICMCHTHI YCTAaHOBKH,
TOJIBEP)KEHHBIE H3HOCY U aMOPTH3AIINH;

* rapaHTHs HEJICHCTBUTENbHA, €CITH 000PYIOBaHHE HAXOAMIIACh B SKCILTyaTallK 0e3 COOII0eHUs TpeOOBaHUH,
coJiepKallnXcs B JAHHOM PYKOBOJICTBE;

* rapaHTHs aHHYJIUPYETCSI, €CITM KIIHEHT CAMOCTOSTENIBHO WM Yepe3 TPETHHX JIHL], HE YIIOTHOMOYCHHBIX
HPOM3BOIUTENEM UITH JTICPOM, TIPOU3BEIN Paz00p, MOJU(PHKALIMIO HIIH OCYIIECTBUII MOMBITKY PEMOHTA
000pyIOBaHMUS;

* 110001 Criop 0JKeH ObITh PACCMOTPEH B CYAEOHOM IOPsIKE B COOTBETCTBYIOIIMX OpraHax ropoza Ilaays
(Aranus).

5. ITACITIOPTHASI TABJIMUKA
TlaciopTHas Tabnuuka, coepskaiias Bce JaHHbIC HEOOXOIUMBIE TS HICHTH(UKAIIMHA 000pYyI0BaHUS,
YCTaHOBJICHA B MECTE, HA KOTOPOE yKa3bIBAeT CTPEIIKA.
Tabynuka CONEPKUT CIEAYIOLINE TaHHBIC:

* TaHHBIC IPOU3BOIUTEIIS;

* MOJIEJTb MAILIMHBI;

* cepuitHbIA HOMED;

* IO/ BBINTYCKa,

 3nak coorBeTcTBUs CE;

* KIIMMAaTHYECKHUI KJIaCC MAILIMHBI;

* TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKH.

.I/Inq)opmaum, coziepyKalasics B MacropTHOH TabJIM4Ke, T0JKHA COOOIIAThCS IIPH 3aIPOCe TEXHUUECKOH
nopaepxku. Tabnuuka, 1300paXkeHHast Ha PUCYHKe, TIPUBEICHA MCKITIOYUTENIBHO B KAYECTBE PUMEpa.

MONTELLO
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5 - MOZIENb MALIKUHBI
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Jezenoa

1 - Ha3BaHUE IPOU3BOTUTEIS
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5 - MOJIENTb MAIITHHBI BHYTPEHHs CTOPOHA
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6. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

OCHOBHBIC XAPAKTECPUCTUKHU YKa3aHHBIX MOHeHeﬁZ

Temneparypa °C Kommuectso TaGaputsl Bec kr TMotpebnaemas On. HanpsKeHne Xmaymarent

GyThUIOK (IIXI'xB) em MouHocTh Bart B/dp/Tu HFC (oY)
AICERVINOVTRF14 +2/+4|+6/+8 70 152x73x169 305 780 230/1/50 R404A
AIMONTELLOVTRF14 +2/+14 34 152x85x172 305 600 230/1/50 R404A
AIGARGANOVTRF14 +2/+14 70 175x80x126 200 600 230/1/50 R404A
A1CERVINOKVTRF14 +2/+5|+6/+10 86 152x73x145 205 600 230/1/50 R404A
AIMONTELLOKVTRF14 +2/+4 52 152x85x133 205 600 230/1/50 R404A
A1GARGANOKVTRF14 +2/+4 66 164x78x121 150 600 230/1/50 R404A

7. OBJIACTb IPUMEHEHUSA OBOPY1IOBAHUS

Pecropannas Mebenb co BCTPOCHHON CHCTEMOH OXTaXIeHUs pa3paOoTaHa A BBIKIAIKK U XPaHEHUs
TIPOIYKTOB IIUTAHHMS, IPEIHA3HAUYCHHBIX IS ITOTPeOJICHNUS B TeUSHHE JHSI, B MECTaX OOIIENNTa TaKHX, KaK
TOCTHHULIBL, PECTOPAHBI, MULIIEPUH, OTAENbI TACTPOHOMHHU U CyIepPMapKeThI.

[Mpumenenust o6OpyHOBaHUS B MHBIX LEISIX HEIONYCTUMO, IIOCKONBKY MOXKET HpeCTaBIATh
OIIaCHOCTH AJISI IIOJIB30BATEINs MU IPUBECTH K BOSHUKHOBEHHIO HEUCIIPABHOCTEH.

8. OIIMCAHUE OBOPYJTOBAHMUSI

Pectopannas Me0Genb cO BCTPOSHHOW CHCTEMO OXJIQXKICHUSI UMEET CIIETYIOLINE XapaKTePUCTUKH:

» ObopygoBaHHE UMEET OCHOBAHUE C AEPEBIHHON, OKPAIICHHOH OOMIMBKOM (II0 JKETaHHUIO OOIIMBKA MOXKET
OBITh HEOKpALIICHA), C HAICTPOCHHON BUTPUHOM;

* BHYTPEHHSIS eMKOCTh U3 Hepxkasetomer cramu AISI 304 ¢ MaToBOI TEKCTYpOil U EHOIOIHYPETaHOBOMH
H30JIAIUEH;

* IBEPIIBI CO CTEKIIONAKEeTOM U3 3aKaJIeHHOTO CTEKIIa;

* [I0JIOYKH BTOPOTO SIpyca U3 3aKaJICHHOI'O CTEKJIa;

* BHYTPEHHSIS IOZICBETKA C BHIKIIIOUATEIIEM;

* CTaTHYECKOE OXJIaXKI€HUE IIPH IIOMOIIY BEHTHIMPYEMOT0 KOHIEHCATOPa U METHOTO CEPIIaHTHHHOTO
HCTIApHUTENS], YCTAHOBJICHHOTO HA JTHE eMKOCTH;

* HAIMYHE TePMETHYECKOTO KOHICHCAIIMOHHOTO OJI0KA M BO3/LYIIIHOTO OXJIAXKACHHS C JICKTPOHHBIM
TEPMOPETYJISTOPOM UL aBTOMATHYECKOTO KOHTPOJIS TEMIIEPaTyPHI;

* aBTOMAaTHYECKas CUCTEMa Pa3MOPaKMBAHUs C IPIMEHEHUEM HArpeTOro rasa, yrpasisieMasi JaTIUKOM,
YCTaHOBJICHHBIM Ha HUCIIAPHTEINE;

* JIOTOK CYIIKH KOHJIEHCATa C THIb30BbIM COPOTHBICHUEM;

* cHcTeMa yaJIeH!sl BOISHOTO KOHJIEH aTa,

* KOJIECHKU B OCHOBAHUH KOHCTPYKIIUH;

* JJICKTPOHHAS [TAHEIb;

*TIOJIOYKA U BBIIBU)KHOM SIIKMK OBITOBOTO Ha3HAYCHHUS U3 LETBHOTO epeBa (Toabko it Moaend MONTELLO).

9. MEPBI IPEJOCTOPOKHOCTH

IpousBoauTens paspaborai 1 peanr30Bail 000pyI0BaHHE, YUHTHIBAsk PE3yIbTaThl TIATEIBHOTO
NpeBAPUTENBHOTO aHanu3a Bo3MoxxHoro prcka uis BEBOITACHOCTU u 3IOPOBbBS nons3oBarenei,
CBSI3aHHOT'O C €T0 HCIOIB30BaHUEM.

3aIUTHBIC JIEMEHTHI U IPUOOPBI, YCTAHOBICHHBIC Ha 000PYI0BAHNH, HAXOAATCS B OJIHOM COOTBETCTBHU C
HOpMamHu 0e30nacHOCTH crienuaibHbIX AupekTus CEE.

I[anee TIPUBEACHO ONMMCAHUE U UIUTIOCTPALMU BBIIICYKA3aHHBIX 3aIIMTHBIX 3JICMECHTOB U HpI/I60p0B JUIL
obecrieueHusi MAKCUMAIbLHON 0€30IacHOCTH OKCIITyaTaluun 060pyI[0BaHPI}I.
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9.1 Mepbl IPEAOCTOPOKHOCTH OT ONMACHOCTH MEXaAHHYECKOT0 MPOUCXO0KICHUS

OO60pyIoBaHHE OCHAIICHO 3alIUTHBIMH 3JIEMEHTaMH, IIPEISITCTBYIOMNMH CITyJaifHBIM KOHTAKTaM C
TOJBIKHBIMH IETAIAMH.

B gactHoCTH:

* BeHTHIIATOp OXJIa’kKACHUS] MOTOPA 3aLIUIEH METa/UTHYECKOH PeIeTKOH ¢ 3aTBOPOM H3 HepiKaBeIOIel cTamu,
KOTOPBIH (PUKCHPYESTCsI IPH IIOMOIIH LIyPYIIOB, MPEISITCTBYS CBOOOTHOMY JOCTYITY (OITaCHOCTH HOJTyIEHHUS
MOPE30B).

* YcraHoBKka cHaOeHa 4 IOBOPOTHBIMH KOJIECUKAaMH, 1B H3 KOTOPBIX 000PyI0BaHbI eJATEHBIM (PUKCATOPOM,
YTO 00EeCreunBaeT YCTOWYUBOCTD U HE TPeOYeT KPEIICHUs K Ny (OHacHOCTh CMEILICHHUS ).

9.2 MepsbI NPeIOCTOPOKHOCTH OT ONACHOCTH 3JIEKTPHYECKOI0 MPOUCXOKACHUS

Mepbl 110 YCTPaHEHHIO OIMTACHOCTHU MPSIMBIX HJIM HENPSMBIX KOHTAKTOB C 3JI€MEHTAMH 10| HAIPSHKCHHEM
TIPUHATE B cOOTBeTCTBUH ¢ AupekTuBoif 2014/35/ CEE u nopmoit EN 60335, kpoMe 3TOro ObLIH IIPOBEACHBI
BCE IPELyCMOTPEHHbIE HCIIBITAHMS, O YEM CBHIETENLCTBYIOT 3asiBlieHHs cooTBeTcTBHs CE (CM. prItoxkeHue).
Taroke ObLIH TPOBEACHBI HCIIBITAHNUS, IPEAYCMOTPEHHBIC ACHCTBYOIMM TEXHUYECKUM CTAaHAAPTOM COIJIACHO
mupextuBe CEE no EMC (zupexrusa 2014/30/CEE). B wactHOCTH:

* Bce KOMITOHEHTHI CONIPOBOXK/IAIOTCS TAPAHTHEH N3TOTOBUTENS (Ha KaXKIbIi U3 HUX HaHeceHa
COOTBETCTBYIOIIAst MAPKHPOBKA).

* Best anmapaTypa ¥ 3JeKTpHYEeCKHe KOMIOHEHTH! YCTAHOBIICHBI B 3aKPHITHIX HUIIAX IS IPEIOTBPALICHHS
TIPSIMOI'O KoHTaKTa ¢ 3J1€eMEHTaMU I10J] HanpsbkeHueM. Ha 3aiuTHOH naHey 3J1eKTponTa HaHECEH CUMBOJT
OIIACHOCTH yZiapa dJIeKTPHIECKIM TOKOM:

 JTns 3aumtel o HEITPAAMOI'O koHTaKTa Bce METaJUTMUECKHE YaCTH 3a3EMIICHBI 0J1aroiaps CrielualbHOMY
[POBOAHKKY, KOTOPbIN 0OecreYnBaeT CBs3b anmnapara ¢ OOLIMM 3a3eMICHUEM Yepe3 COCTUHEHUE BHIIKA-
po3zetka. [Tosp30BaTeNb, CO CBOCH CTOPOHBI, OTBEYAaET 3a 3(P(PEKTUBHOCTh M HPUTOJHOCTH O0IIEi CHCTEMBI
9NEKTPOCHAOKEHHUS U JOTOIHUTENIbHBIX YCTAHOBOK, HEOOXOAMMBIX IJIsl SKCTPEHHOTO MIPEPHIBAHMS
3JIEKTPOCHA0KEHHS B CITydae MOJIOMKH 000pyJ0BaHHSI.

Cne):[yeT IIOMHHUTB, YTO DJICKTPUYIECKAsA PO3E€TKA C BBIKIIIOYATEIEM HOJDKHA OBITH PpacIioJIo’K€Ha Ha BBICOTE 130
CM. HaJl YPOBHEM I10J1a B MECTEC, 3allIUIIICHHOM OT MEXaHUYCCKUX U MPOINX HOBpC)KﬂCHPIﬁ.

9.3 Mepbl 10 YX01y H THTHEHe
HancrpanBaemas BUTpiHa ObLTa CIPOEKTHPOBAHA U Pealn30BaHa B COOTBETCTBHH ¢ HOpMoii EN 60335 ms
3aIlUTHI IPOLYKTOB OT OCEIAHMS TIBUIM U IIOMAaHUs MUKPOYACTHUIL CIIIOHBI.

DJeMEHTHI M 4aCTH 000pYA0BaHUS, HAXOAALIMECS B KOHTAKTE € MUILEH WK pacnonoxenHsie B [IMIIIEBOM
BJIOKE, BBINOTHEHB] U3 HEPKABEIOIIEH CTaIH.

XonoauipHbIA arperat conepxkut ¢peon R404A, He comepikanyii yriaeponoB, NaryoOHO BO3ACHCTBYIOIUX Ha
O30HOBBIH CIIOH.

9.4 Mepbl 110 YCTPaAHEHHUIO LIIyMOB

Tak kak KoMmIpeccop, CHHHCTBCHHLIﬁ BO3MOJKHBIH HCTOUHHUK nryma, BMOHTHUPOBAH B OCHOBaHHE arperara,
TIOCJICTHUN HE SBJISETCS HCTOYHHUKOM pasapaxkaromux Uil BPpEAHBIX NIYMOB.
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10. YCJIOBHBIE OBO3HAYEHHUSA U CUMBOJIbI
CHMBOJIBI 6E30I1aCHOCTH TIPU3BaHBI MIPEIOCTEPEYb U yOepedb MOJIb30BaTelsl OT MOTCHIMATBHBIX ONIACHOCTEH 1
PHCKOB.

OITACHO! McTouHHK HAPSHKEHHS

Heob6xoaumo obecnieynth COXpaHEHHE 1IBETA M HAJIIHUCEH YCIOBHBIX 0003HaueHUIT 1 cUMBOJIOB. [Ipu nepBbIx
TIpU3HaKax NOTYCKHEHHMs HIIM HCYE3HOBEHHS HAIIHMCH HEOOXOIMMO 3aIPOCHTH €€ KOIHUIO Y IIPOU3BOIUTEIS
iy opUIUaTEHOTO AUIepa U IPOU3BECTU 3aMEHYy.

CHMBOJIBL, HAHECEHHBIE HAa TEPMOPETYIIATOP, OMICAHbI B COOTBETCTBYIOIICH IIaBe.

11. TPAHCIIOPTUPOBKA, IEPEMEIUIEHUE U XPAHEHUE

OOparute BHUMaHUE, YTO BEC U rabapUThl MalllMHBI, TPUBE/ICHBI B Ti1aBe Ne 6.

O06opyaoBaHKe YIIaKOBAHO B KAPTOHHYIO KOPOOKY ¢ MAapKHPOBKOW M YKa3aHHSIMH I10 €r0 MEPEMEILCHUIO, 3aTEM
Pa3MeIIEeHO Ha HOIOHE U [OTPYKEHO B BArOH WJIM KOHTEIHEp IIPU MOMOIIM BIJIOYHOTO TIOrPY34HKa.
O6opy0BaHUE JIOJDKHO NIEPEMEIIATHCS C MOBBIMICHHOW aKKYPATHOCTBIO U OCTOPOXKHOCTBIO.

Jluma, 3aHATHIC B TPAHCTIOPTHPOBKE 000PYAOBAHHS, JOIDKHBI HIMETh COOTBETCTBYIONIYIO IIOATOTOBKY U OBITH
YBEJIOMIICHBI O XapakTepe rpysa.

Jlnst xpaHeHHst 000pyIOBaHHS HEOOXOIUMO UCIIONB30BaTh CyXUe H IPOBETPHBACMbIEC IIOMEIICHHS,
MPEeBAPUTENBHO 3a4EXIIUB €T0.

IIpousBoxuTeNs He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a yIep0, IPHINHEHHBII B CIIEICTBIE HEKAYeCTBCHHO
BBINOJTHCHHBIX OIEpPaLHii.

11.1 Onepanus no pa3rpy3Ke 000py10BaHHUsI MPH MOMOINHN BHJIOYHOIO MOTPy3UnKa

[Iar 1 OcTOpoXXHO CHIMHTE YIIaKOBAHHOE 000PY0BAaHHUE C TPAHCIIOPTHOTO CPE/ICTBA

[ar 2 AKKypaTHO OITyCTHTE SAIIMK Ha 3€MJII0

Ilar 3 Ypanure ynakoBKy H, CTapasich He IOBPEIUTH, CHUIMHTE arperar Ipy MOMOIIH BHIIOYHOTO OTPYy34HKa,
3aTeM yJaluTe MO/JI0H.

IIlar 4 Omycrurte arperar Ha POBHYIO, TBEPAYIO HOBEPXHOCTH KaK MOXKHO OJMXKE K MECTy €ro KOHEYHOro
PACIIONIOKEHHUSI.

12. TPEBOBAHUS K IOMEINEHUIO U YCTAHOBKA OBOPYIOBAHUA

Ilomerenue, rye OyaeT yCTaHOBICHO 000PYIOBaHNE, TODKHO COOTBETCTBOBATh TEXHHYECKUM TPEOOBAHHIM U
HOPMaM MECTHOTO 3aKOHOJAaTeIbCTBA.

YcraHoBuTE 000PYI0BaHHE B CYXOM M XOPOIIO POBETPUBAEMOM ITOMEIIEHNH B COOTBETCTBHU C MECTHBIMU
TeXHUKO-CaHUTapHBIMH HOpMaMu. B wactHOCTH:
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 He ycranaBnuBaiite 000pyoBaHue BOIN3HM HCTOYHUKOB TeIlIa (paJHaTopoB, €U, IUTUT | T.J.) HIN
CKBO3HSAKOB. Ecii 3T0 He npeicTaBisieTcst BO3MOXKHBIM, HEOOXOAMMO COOIIIOATh CIIEAYIOIHe MUHUMAIbHbIC
paccrostHus: 50 CM OT YTOJIBHBIX WM TOILIMBHEIX INTHT U 50 CM OT 3JIEKTPHYECKHUX W/WIIU Ta30BBIX IUIUT.

* Jlist IpeOTBPAICHUS IIOPYH MHILEBBIX MPOAYKTOB, BBI3BAHHON cO0OEM B pabOTe XOJIOAHIbHON MAIIMHEI,
n3beraiite monaganus Ha 000pyIOBaHHE MPSIMBIX COTHEYHBIX JTydel.

* He HakpbIBaiiTe 1 HEe 3aKPbIBAWTE BEHTHIISIIMOHHBIE OTBEPCTHSI.

HE HAKPLIBATH

« Jlnist mpeoTBpaleHus cGoeB B MPOLECCE OXIaXACH s, HEOOXO0LMMO OCTAaBHTh BOKPYT arperara
MHHHMAJIBHOE IPOCTPAHCTBO — 15 cM.

AXKypaTHO pacmakyliTe 00OpyHOBaHHE, CHAB KapTOHHYIO YIAKOBKY, 3aTeéM BCE OCTAJIbHBIC 3alIUTHBIC
yIIaKOBOYHbIE MAaTEPHAbL.

HOCJ’IC pacrakoBKH HeOﬁXOI[HMO TNIPOBEPUTH LEJIOCTHOCTH 060pyﬂOBaHI/I$[ H, B ClIy4Ja€ HaJIu4us ,Z[]/I(I)CKTOB,
TIOCTaBUTh B U3BECTHOCTH IPOU3BOAUTEIS WINA JUJICPA B TCUCHUEC 48 yacoB ¢ MOMEHTa TIOJTy4YCHU TOBapa.

Ilepen ycTaHOBKOH 000pyAOBaHHS IPUMHUTE K CBECHBI0 HH()OPMANUIO, YKa3aHHYIO B TACIOPTHON TabIHuKe, a
TaKoKe rabapuTHbIC pa3Mepsl (CM. raBbl Ne 5 1 Ne 6).

IIpu ycTanoBke 000pyaOBaHHS B MECTE, PACIIONOXKEHHOM Ha BbicoTe 900 (eBATHCOT) M O0Iee METPOB Haj
YPOBHEM MOpsi, HEOOXOANMO CHAOAUTh KaXIblil CTEKIIONAKET KOMIICHCALIHOHHBIM KJIAIIaHOM.

Jlns 9KcITyaTanuy 1 o0CITy)KMBaHHs 000pYJ0BaHNS HEOOXOANMO OCTaBUTh CBOOOTHOE MPOCTPAHCTBO — OKOJIO
50 cM 10 BceMy NEPUMETPY MALIUHEL

A Kateropuuecku 3anpermaercs HCIOIb30BaTh 000PYIOBaHUE B MECTaX, I¢ CYLIECTBYET OIACHOCTb
B3pbIBA MJIM BO3TOPAHUs M3-3a HAJIMYKS MM BO3MOXKHOCTH BO3HHUKHOBEHHS T'a3a, TOPOXa, B3PBIBYATHIX UITH
JIETKOBOCILIAMEHSFOILUXCS BEILECTB.

n06pa'm're BHHUMAaHHE, YTO YIIAKOBOYHBIC MAaTCPpHUAJIbl TOJI’KHBI OBITH YTUIU3UPOBaAHbI B COOTBETCTBUU C
MECTHBIM 3aKOHO1aTE€JILCTBOM B OTHOILICHUH IIPOMBIIIJICHHBIX W CIICHUAJIBHBIX OTXO10B.

13. NIOJAK/IIOYEHME U HAJIAJIKA
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J11st TOCTHXKEHUSI MaKCUMAaTbHOU 3()(DEKTUBHOCTU OXJIaXICHHUS, HEOOXOUMO COOJIOICHHE CIICYIOIINX
YCIIOBHIA:

« Temmieparypa okpyxatouieii cpeast =25 ° C

* OtHocuTenbHas BiaxHocth U.R. = 60%

* Kitumatudeckuit kinace B coorBerctBuu ¢ UNI EN 441 = 3H

nPeKOMCHI{yeTCﬂ TO/IOK/IaTh HE MEHEee ABYX YacOB Iepejl MOAKIIOUCHHEM 000py0BaHHs, C TEM YTOOBI
paboTa OXJIaKAAIOIIEro deMeHTa Obita Haubomuee 3h(HEeKTHBHOM.

Ipu noakmoueHnH HEOOXOAMMO COOIOATD CIICAYIOIIUE HHCTPYKIIMH:

1. Y6enurecs, uto 060pyI0BaHHE U MIEKTPUUCCKUE COSANHEHUS COOTBETCTBYIOT MECTHBIMH HOPMaMH.

2. Yb6eautech, 4TO IMEKTPUICCKOE HAMPSHKECHUE arperara, yKa3aHHOE B MACIIOPTHON TabJIMYKe, COOTBETCTBYET
JMMHEHHOMY HAIPSHKEHUIO JJIEKTPOCETH. B IpOTHBHOM ciTydae He IPHCTYyalTe K MOAKIIOYEHHIO U 00paTHTeCh
K IIPOU3BOJUTEIIIO HIIU AUIIEPY.

3. IIpoBepbTe NPaBUIILHOCTD 3a3eMIICHHS M HAIMYKE IBYXIIOTIOCHOTO CETEBOrO MEPEKITIOYATEINs C
nudbepeHIHanoM.

4. Ecny BHJIKA CETEBOTO IHYPa U 3JIEKTPHIECKasi pO3eTKa Pa3HOTo TUITA, HEOOXOIUMO IIPOU3BECTH 3aMEHY
MoCIeiHeH, NPUOErHyB K ITOMOIIHN KBaIN(pUIHPOBAHHOTO crienanricta. He ucrons3yiiTe yaInHUTEIN 1
nepexonHuky. CeTeBoii HYP U BIJIKA TODKHBI OBITH JIETKOAOCTYITHBI IIOCIIE YCTaHOBKY. [Ipy Hamuann
HPHU3HAKOB M3HOCA HIIM MOBPEXACHHS, TIOCNICIHIE JOKHBI OBITh HEMEIICHHO 3aMEHEHBI
KBaIU(DUIINPOBAHHBIM CHCIHAIICTOM. .

5. YcTaHOBUTE CTEKIISIHHBIE MIOJIOUKH, KaK TIOKa3aHO Ha PUCYHKE:

[ ==
CERVINO GARGANO MONTELLO

NB! /I onTHManbHOTO XpaHSHUs] PEKOMEHYeTCsI pacloaraTh 0110712 TaK, YTOOBI OHU HE BHICTYIIANU 32
npeJesbl NoJoueK.

13.1 Ma"eas ynpaBjeHHs
INaxens ynpaBieHus pacioioKeHa B OCHOBAaHHN KOHCTPYKIMH M COJCPKHUT CICAYIONINE KOMaH/bI:

DOIeKTPOHHBIH TePMOPETYIIATOP: MO3BOJISET PETYINPOBATH TEMIIEPATypy allapara, BKIIOUCHHE H BHIKIIIOUCHHE
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XOJIOJIMIIBHOTO OJIOKA M TOJCBETKHU (IJIs HCIIONB30BAHMS TEPMOPETYIISATOPA, CMOTP. AalbHEHIINe HHCTPYKIIUH).
PexomeHnryeM BKIIIOYATh MOACBETKY TOJIBKO BO BpeMsi OOCITYKHBaHUSI.

CERVINO

N3meHeHue Hacmpoliku memnepamypsbil.

1.0T106pa3unTe ycTaHOBNEHHOE 3HaYeHne, HaxaB 1 yaepXxunBas KHOMKy Set B Te4eHWe OQHON CeKyHAbI.

2.4706bl N3MEHNTL NOKa3aHne, UCMONb3YNTE KHOMKN NPOKPYTKN A 1 V.

3.MoaTBepAvTe HOBOE 3HAYeHWe HaxaTnueM KHonkn Set

Pyu4Hol pexum pa3mMopaxxueaHusi.

1. HaxxvuTe v yaepxusaiite kHonky def (V) B TeueHne 5 cekyHa.

N3meHeHue unmepeana pa3MopaxueaHusi (8 Yyacax) unu npPodosHKUMesIbHOCMuU agMmoMamu4ecKo20
pa3MmopaxueaHus (8 MUHymax).

1.Haxmute n yaepxusaiite KHOMKy Prg. B TedeHne 5 cekyHp

2.IMpun nomoLLm KHONOK NPOKpYTKM A n V¥ HanauTe dyHkumio dl (MHTepBan mexay pasmopaxusaHuem) nnu dP1
(NPOACIKUTENBHOCTD).

3.0T06pasnTe ycTaHOBNEHHOE 3HaYeHne, Haxas KHoMKy Set.

4.4706bI U3MEHNTL NOKa3aHUe, UCMONb3YNTE KHOMKN NPOKPYTKN A 1 V.

5.HaxmuTe kHonky Set.

6.MoaTBEpAnTe HOBOE 3HaYeHWe, HaxaB 1 yaepxusas Prg B TeyeHue 5 cekyHa,.

BoccmaHoeneHue napamempoe mepMopezysisimopa o yMos4aHuro 8 ciiy4yae 803HUKHOBEHUs1 npobnem.
1. BblHbTE BUIIKY CETEBOrO LWHYpa annapara u3 ceTu.

2. HaxmuTe 1 yaepxvsanTe KHonky Prg.

3. YaepxvBas KHOMKy Prg, NoaKniouuTe BUNMKY K 3NEKTPUYECKON CETU U NOAOXKAUTE HECKOIbKO CEKYHA A0 MOSIBNEHUS
cumBona bn0.

4. Tpn nomoLLy KHOMOK NPOKpyTk A 1 ¥ HaiauTe u otobpasnTe Ha aucnnee cumeon bnX, rae X oTHocuTes K Modenu
annapata (o6paTuTeck B Cnyx0y NoAOEpXKW AN YTOYHEHNUS MOAEeNN).

5. HaxmuTe kHonky Set.

MHCTE!KI_.‘VIVI no Hanagke TepMoperynsatTopa cogepXxarcs B PyYKOBOACTBE MO ero aKkcnnayarauuu.

YUCTKA ITAHEJIA YIIPABJIEHUS
JIJ1s YMCTKY MaHENM He HCIONB3YHTe ATUIIOBBIN CIIUPT, YIIIEBOAOPOIbI (OSH3MH), aMMHAK U €T0 IPOH3BOIHBIC.
PexomeHtyeTcst CIONb30BaTh HEMTPaIbHbIE MOIOIINE CPEACTBA U BOLY.
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MONTELLO u GARGANO

PykoBogcTBO nosbsosatens Ghepard Glass

Ghepard Glass npegnaraeT Makcuma/ibHO PasBUTYIO Ha CErOAHALIHWI eHb TeXHONOTUIO A/1A KOHTPOASA TemnepaTypbl U

BAAKHOCTU B NPO(PECCUOHANBHBIX NPOMBILL/AEHHBIX XOAOAWABHUKAX. /JUC/e, COCTOALIMA U3 6 MATPUYHBIX 3/1EMEHTOB C

6Geryuieli CTPOKOIA Ha 5 A3bIKAX, U CRHCOPHAA KAABMATYPa C NOACBETKON AOMO/HAIOT 3TY COBEPLIEHHYIO CUCTeMY YNPaBAeHWA.

Bka.[Bbika.  CeeT

MNOPT USB ‘
A/1A KoHdUrypauum
napameTpos

@ )
obHoBAeHUe - @ @

CKauaTb
lenofrigo®
MepeyeHsb aB. ‘ 4

curHanos Haccp

Mento OK Up- Dw-
Beepx Bhuz

6-MATPUYHDIV CBETOAMOAHDIN ANCMAEN

A/1A CYUTLIBAHUA TeMNEPaTYPbl, BAGXXHOCTU M MHPOPMAUMOHHbIX COOBLLeHMIA

BR/IIOYEHUE XON04U/IbHOTO B/1I0KA

HaxaTb 1 gepxaTb HaxaTol B TedeHue 3 CeKyHa nepsyro
KHOTIKY C/1eBa: NOABMTCA 3aNpoC NApOAs NPU BK/OYEHUH;
3agaliTe 1 NPy NOMOLLM KHOMKM BBEPX (UP) M MoATBEpANTE.
Moc/ie noAB/AeHMA CTPOKM NPUBETCTBUA, ANCTI/EN MOKaKeT
TemnepaTypy Kamepbl. B Tom caydae, e npeaycmoTpen
TaK)Ke KOHTPO/Ib BAI@XKHOCTH, MPOLIeHTHaA Be/MuuHa GyaeT
4epe/0BaTbCA C UMPONt TemnepaTypbl OTCeKa.

BbIKAIOYEHUE XO/104U/IbHOTO B/IOKA

HaxaTb 1 gepxaTb HaxaTol B TedeHue 3 CekyHa nepsyro
KHOMKY C/1eBa: NOABUTCA 3aNpoC NapoAs NPU BbIK/OYEHUH;
3ajaliTe 1 NP1 NOMOLLYM KHOMKK BBEPX (Up) M MOATBEpANTE.

BK/IIOMEHMUE | BbIK/IIOYEHUE CBETA OTCEKA
BbiNo/HAETCA HaXaTMeM Ha BTOPYIO KHOMKY C/1eBa. JTO
AeicTre obosHavaeTca beryweit ctpokoit CBET BKII. /
CBET BbIKIl.

YPOBHU MEHIO MO/Ib3OBATE/IA

Mpu nomouyn KHOMKKM MeHIo, MOXHO NOAY4YMTL 4OCTYN K
nepeyHio GyHKUMIA, KOTOPbIE BK/IYAKTCA NOCPEACTBOM
KHOMKKM nogTBepxaerna OK. [epegBukerne yposHei

WU3MEHEHMWE TEMMEPATYPHOM YCTABKU

HamuTe Ha KHOMKY MeHIO: MepBas MoKasaHHaA CTPOKa -
370 SET; nogreepaute ee kHomkoi OK, nossuTcA 3anpoc
napoAs: 3ajaiiTe 1 Npu NomMoLyd KHomku Beepx (up) u
NoATBEpANTE; B Aa/bHelileM HACTPOiiTe HOBOE 3HaveHMe
TemnepaTypbl Mpu MOMOLLM KHOMOK BBepx/BHU3 (up/dw),
noaTBepAMB Bce npu nomouyn KHonku OK. Coobiyerne
MNOATBEPHK/AEHO (CONFERMATO) yKasbiBaeT Ha TO, 4TO
HOBaA Be/MumMHa Bbia coxpaHeHa B IamATH.

WU3MEHEHWE YCTABKU B/IAXXHOCTU (ec/m BK/toYeHO)
HammuTe Ha KHOMKY MeHto: BTOPas MOKa3aHHanA CTPOKa -
370 SET RH, nosBo/AtoLLaA U3MEHATL YCTaBKY B/AaMHOCTH,
npyU MOMOWM KHOMOK BBepx/BHW3 (up/dw), nopTBepavB
Bce npu nomowu  kHonkn  OK.  Coobuienue
NOATBEPK/AEHO (CONFERMATO) ykasbiBaeT Ha To, 4TO
HORAA REAUUMHA BhIA COXPAHEHA R NAMATY.

3ANYCK LUIMK/IA PASMOPAXUBAHUA

HaxmuTe Ha KHOMKy MeHto, BbiGepuTe npu nomoiyy
KHOMOK BBepx/BHM3 (up/dw) merio DEFR, noatsepaus Bce
npy  nomowy KHOMKM OK:  KOHTPO//Ep  BbINOAHUT

MEHIO MPOUCXOAUT HaXaTuem Ha KHOMKK
(up/dw).

[AUCIAEN DYHKUMA

SET M3meHeHue ycTaBku

SETRH M3MeHeHWe YCTaBKM BAAKHOCTH
DEFR 3anyck pasmopamuBaHua

HACCP /loCTyn K NepeyHio aBap.CUrHanos
SERV [AlocTyn K meHto CepBuc

LANG Hactpoiika A3bika

00:00 HacTpoiika gatei/Bpemenn [nap.=1]
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TO/ILKO B TOM C/1y4ae, eC/I CyLLecTByioT
Heo6XoAUMbIe /1/1A BbINO/HEHUA TeMNepaTypHble YC/I10BHA.

NEPEYEHb ABAPUMHbIX CUTHA/NOB TEMMEPATYPbI
HaxmuTe Ha KHOMKY MeHto, BbiGepuTe Mpu nomoLyy
KHomnok Beepx/sHu3 (up/dw) mento HACCP, nogrsepaus
BCe npu momouw Keomku OK: Ha gucniee Geryuwieit
CTPOKO# GyayT MoKasaHbl MOC/ieAHME ABa aBapuiiHblX
CUrHa/a, C yKasaHMeMm uX TUMa, NPOAO/KUTELHOCTH, MKa
1 AaTbl.

CNELMA/NBHBIE ®YHKL MU KHOMOK

up+dw B Teu. 2 cek. 6/0KMpyeT/pasbAoK. KAaBHaTypy

ok B Teu. 1 cek. nokasbiBaeT AaTy U BpemA

up B Teu. 1cek. NOKa3bIBAET TEMN. AATUNKOB
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14. PASMOPA’KUBAHUE XOJIOAWJIBHOI'O OBOPYJOBAHUA

Oﬁpasonal-me HHEHA HA HCapuTe/ie ABJIACTCH €CTECTBEHHBIM MPOLECCOM.

KonmuectBo u CKOpPOCThb OﬁpaBOBaHI/Iﬂ HHEesl KOJICOIOTCS B 3aBUCMOCTH OT yCHOBHﬁ Opr)Ka}OH.ICﬁ Cpeabl U
YaCTOThI OTKPBITUA ABEPIbI.

PasmopaxuBanue arperata IpoOUCXOAUT aBTOMAaTHIECKHU IIPU MOMOIIY HArPeTOro rasa.

B citydae upe3sMepHOTro HaKOIICHUS JIbJa Ha MCTIAPUTEIIC, BBIOIHUTE CICAYIOMHUE JeHCTBH:

Haxxmmure n ynepxusaiite kaonky DEF (BHH3Y cripaBa) B TeueHue 3 ceKyH[, YTOOBI Ha4aTh MM OCTAaHOBUTH
nporiecc pyuHoro pasmopaxusanus (CERVINO).

AB Cllydae OTCYTCTBHS 2JIEKTPOIHEPIUH 110 JII000H HNpHUMHE, K JOTKY CYLIKHM KOHJEHCaTa He IOCTYNaeT
JJIEKTPONUTAHUE, BCICICTBHE YEr0 MOJKET IPOUCXOAUTH BEITCKAHUE )KUIKOCTH KOHACHCATA.

15. COBJIIOJEHUE THTUEHNYECKUX HOPM U YNCTKA

Hepez[ BBINMOJHEHUEM JIFOOBIX onepaunﬁ T10 YUCTKE arperara BBIKJIIOYUTE €T0, 3aTEM OTKIIIOYUTE OT CETH.

JKEAHCBHO
¢ TirateapbHO OYMCTUTE BCE IETAIH BIAXXHOW TKAHBIO C UCIIOJIH30BAHUEM HCﬁTpaJILHOFO MOIOIICTO CPEACTBA,

HHM B KOEM CIIy4ae He UCIOJb3yiiTe abpa3uBHbIC YHCTAIINE CPEACTBA, KOTOPbIE MOTJIH ObI IPUBECTH K
BHYTPEHHUM H/WIIH HAPYKHBIM HOBPEXKICHUAM 000pyIOBaHHUS, OCOOCHHO B YaCTH U3 CTEKJIA HIIH
nonukapOoHaTa.

* [IpomoiiTe 1 BBITPHTE HACYXO MATKOM TKAaHBIO.

Kaunbie 15 nueii

e OuuCTUTE KOHAEHCATOP OXJIaXK1aeMOro OJI0Ka ¢ MOMOLIBIO IIETOYKHU W TBLIECOCa.

e  Quucrure TIOBEPXHOCTH UCTIAPpUTEIISA, YCTAHOBJICHHOI'O Ha JTHE EMKOCTH
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B cayuae JUIUTeIbHOIQ IPOCTOSA

e OtcoenMHUTE IIEKTPOHHBIN TEPMOPETYIATOD;

BBhIKITIOUUTE YCTAHOBKY;

OTKIIFOYNTE TPHOOP OT MEKTPOCETH;
VY manure Bce MPOIYKTHI ITHTAHUS;
Pa3Mopo3bTe U aKKypaTHO OYHCTUTE arperaT ¢ HCIOJIB30BaHIEM Ae3HHPHIIPYIOMNX HEHTPaIbHBIX

CpPEICTB VISl IPEIOXPaHeHNUsI OT OKHUCIEHHS (CM. raBy Ne 14 - 15);
e OcraBbTe OTKPBITON BUTPHHY, YTOOBI IPEIOTBPATHTH HOSIBICHHE IUIECEHH, 3aM1aX0B U OKHCIICHHS;
o HakpoiiTe uexiioM Bo U30€XaHUEe OCEAAHHS IBUIH.

16. TEXHUYECKOE OBCJIYKUBAHUE U KOHTPOJIb

Hepez{ Ha4vaJIOM onepanuu 1o TCX06CJ'Iy)KI/IBaHI/IIO, BBIKJIFOUUTE arperar, 3aTéM OTKJIIOYUTE €ro OT

EKTPOCETH.

E:xenneBHO

° YGCHHTCCB, YTO CETEeBOM HIHYp HE UMEET HOBpe)K)leHHﬁ, B IIPOTUBHOM ClIy4Ja€ 3aMEHUTE €0 paBHO3HAYHBIM.

17. HEITIOJIAIKU 1 UX YCTPAHEHHUE

I[HH OIpeACICHUS HETIOJIAI0K U UX YCTPAHCHHUS CMOTPUTE IMPUBEACHHYIO HHXKE Ta61muy

HEIIOJIAAKA

BO3MOXHA ITPUUMHA

YCTPAHEHME

X0a01UAbHBINA OJIOK
He paboraeT

Buuika ceteBoro miHypa arperara
OTKJIFOYCHA.

IMoxxirounTe arperar K 31€KTPOCETH.

CereBoit HIHYp MOBPEKACH WJIN CIIOMaH.

IIpoBepsTe cocrosiaue mHypa. [Ipu
HE00XOIMMOCTH 00paTHTECh K
KBTH(UIIUPOBAHHOMY CIIEIHATIHCTY
U 3aMEHHUTE er0 PABHO3HAYHBIM.

CeTeBoii IEpeKIIIOUaTelb OTKIIOYEH.

TToxkiounre cereBoit
MEPEKII0YATENb.

Tlepebou B 31eKkTpOCHA0KEHUHU TTaHETH
YIpaBICHHS.

IIpoBepsTe cocTosTHUE TaHETN
ynpasienus. [Tpn HeoOxoauMocTu
obpartuTrech K KBATH(OUIIPOBAHHOMY
CIEIHMAITHCTY, YTOOBI BOCCTAHOBUTH
HOPMAaJIbHOE DIEKTPOCHAOKEHHE.

TepMoperysTop He HaCTPOCH.

Hacrpoiite TepmoperynsTop, cnenys
HMHCTPYKIUH, IPUBEJCHHON B TJIaBe
Ne 13.

Kommpeccop He paboraer.

IpoBepbTe COCTOSHME KOMITPECCOPA.
IIpu HeoOxoauMOCTH 0OpaTUTECH K

KBaIN(UIINPOBAHHOMY CIICIUAIIHCTY,
4TOOBI 3aMCHHUTH €I0 PABHO3HAYHBIM.

Temneparypa B
XOJOAUIBHOM OJIOKE
HEI0CTATOYHO
HHU3Kasl.

TepMOperyIaTop HaCTPOSH HENPABHIIBHO.

Hacrpoiite Tepmoperyistop, cnenys
HMHCTPYKIUH, IPUBEICHHON B TJIaBe
Ne 13.

ArperaT YCTaHOBJIEH BOJIM3H HCTOYHHUKA
TEIa.

Y nanute arperat OT HCTOYHUKA
TeIlIa, Cleaysl HHCTPYKIIHH,
NpUBEIEHHOM B riaBe Ne 12.

Arperar yCTaHOBJICH Ha PAaCCTOSHHU
MeHee 15 cM oT apyrux 0ObEeKTOB.

VYpanute arperat OT HHBIX 0OBEKTOB,
Ccleaysl MHCTPYKLMH, IPUBEAECHHOI B
riaBe Ne 12.

Code CT31900001

-03 -

Rev. 03 -07/17



Iupxynsuust BO3gyxa CKBO3b

BECHTUJISIHMOHHBIC OTBEPCTUS 3aTPyAHEHA.

OuKCTUTE BEHTHIAIHOHHBIE
OTBEPCTHS OT 3acopa.

C6ou B XOJIOAMIBHOM KOHTYPE HIIH
OTCYTCTBYET ras.

Ob6paTuTtech K KBATU(QUIUPOBAHHOMY
CHELUAIUCTY, YTOOBI
YAOCTOBEPHUTHCS, COOTBETCTBYET JIH
TeMIiepaTypa paciupeHus rasa
JIaHHBIM, TNIPHBEICHHBIM B Tabimue D
I'maBbt Ne 6.

KOH}IeHcaTOp 3arpsi3HeH.

l'lpovnBezmTe YUCTKY
KOHIeHCaTOopa ¢ HCN0/Jb30BAHUEM
CKATOr0 BO3AyXa WJIM nblj1ecoca.

Temneparypa B
XOJOAUIBHOM OJIOKE
CJIMIIKOM HU3Kasl.

TepmoperynsiTop HaCTPOCH HEPABHILHO

Hacrpoiite Tepmoperynstop, cneays
HHCTPYKINH, IPUBEACHHON B IIaBe
0 13.

CJIMIIKOM MHOTO
JIbJIa HA CTEHKAX
€MKOCTH.

JIBepiibl HAXOAATCS B OTKPHITOM
TI0JIOXKEHHUE JUTUTEIIEHOE BPeMs, HITH
TEMIIEPATYPHbII PeXUM arperara
CIIMIIIKOM HU3KHUH.

IIpoBepbTe, repMETUYHO U 3aKPHITHI
JIBEpIBL.

YBenuubTE 4aCTOTy
aBTOMAaTHYECKOTO Pa3MOPaXKUBAHUSL.
IIpoussenure pyuHoe
pa3MOpaKMBaHHME.

Hactpoiite Tepmoperynsarop, cienys
HMHCTPYKIWH, IPUBEICHHON B TIIaBe
Ne 13.

TTocrosinHOE
MPUCYTCTBUE BOJIBI
Ha JTHE EMKOCTH.

Cucrema CTOKa Tajlol BOJIbI 3aKyIIOPEHa.

[poBepbTe HaTM4UE 3aCOpa B
CIIMBHOM OTBEPCTHH EMKOCTH.

TlonceeTka He
pabortaer.

Buika cereBoro mHypa arperata
OTKJIIOUEHA.

HOI[KJIIO‘II/ITC arperar K 3JICKTPOCETH.

CeTeBoif IHYP MOBPEXKACH MU CIOMaH.

IIpoBepbTe cocrosiHUE mHYpa. I1pu
HE00XOUMOCTH 00paTHTECh K
KBaJN(QUIHUPOBAHHOMY CIICIHAIICTY
1 3aMEHHTE €0 PABHO3HAUHBIM.

CeTeBoii IepeKIIIoYaTeIb OTKIIOYEH.

TToakmrounTe ceTeBOM
MEPEKIII0YATENb.

OCHOBHOIi BBIKJIIOYATENb arperara
OTKJIIOYEH.

BxI1rounTe OCHOBHOM BBIKIIFOYATEIb
arperara.

TlepeGou B 251eKTPOCHAOKEHNH aHEIN
YIPAaBJICHHSL.

ITpoBepbTe cocTOsTHUE NaHENN
ynpasnenus. IIpn HeoOxoauMocTH
obparuTech K KBanu(UIHPOBAHHOMY
CTIENNANICTY, 9TOOBI BOCCTAHOBHTD
HOPMaJIbHOE HJIEKTPOCHAOKEHHE.

Brikiouarens IIOACBETKHU OTK/IKOYCH.

Bxutrounte noacBeTKy.

TloncBeTka MoBpexIeHa MM HEUCIIPaBHA.

IpoBepbTe COCTOSHUE MOJCBETKH.
Ipu HEeobXomMMOCTH 0OpaTUTECH K
KBaNH(UIHIPOBAHHOMY CHELUAIHCTY
U 3aMEHHUTE €€ PaBHO3HAYHOM.
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Temnepatypa, JlaTuuk HeNpaBUIBHO YCTAHOBJICH. TIpousBeaure HanagKy paTymka 1.
oToOpaxkaeMast Ha
JHcIIIee, He
COOTBETCTBYET
peanbHOM.
Tepmoperymsatop Otob6paxxaeMble TaHHbIE HEBEPHEL. IepeycTaHoBUTE TEPMOPETYIATOP.
pabotaer He
HaJUIeKAIIM
obpa3zom.

KJ'[OKO‘{yI.L[l/lﬁ LIYM Y IOCBUCTBIBAHUE IPU PACHIUPEHUH, HCXOAALIAE OT CUCTEMBI OXJIAXKICHU S, ABJIAIOTCA
€CTECTBEHHBIM IIPOLIECCOM.

TEXHUYECKAS HOAAEPKKA

JKenaTenbHo NPOKOHCYIBTHPOBATHCS € IPOU3BOIUTEIEM I aBTOPU30BAHHBIM JTHIIEPOM,
KBaJTH()UIIPOBAHHEIN ITEPCOHAT KOTOPBIX 00ecriednT 3 (HeKTHBHOE U PALMOHATEHOE BBITOJIHEHHUE JII000IT
OIlepalHy [0 OCMOTPY U PEMOHTY 000PYyIOBaHHs, HCIOB3Ys NPOGhEeCCHOHATbHbIE HABBIKY H CIICLUANbHbIN
HHCTpYyMEHTapuil.

TIpu o6paieHnu B ciay:Kk0y TeXHHYECKOH MOAePKKH He00X0IMMO COOOIIUTH JaHHbIE ACTIOPTHOM
Ta6amukH (cM. r1aBy Ne ), B yacTHOCTH:

* Tun HeHCNPaBHOCTH;

* Mojeab MalIMHBI;

* CepuiiHblii HOMep MAIIMHBI;

* Bam agpec;

* Bamr Homep Tesiedona.

18. SKCTPEHHBIE CUTYALIUU

IIpaBuibHOE HCHOIB30BaHUE 000PYAOBAHUS U CIICIOBAHUE JAHHOMY PYKOBOJCTBY IO 9KCILTyaTaluK
HCKIIIOYAIOT BEPOSITHOCTH BOSHUKHOBEHHMS SKCTPEHHBIX CHTYaIlMii B X0/ie pabOTHI, yX0/a U TEXHUIECKOTO
00CITy)KUBaHHMS.

B CJIy4a€ BOSBHUKHOBCHHUA OIMACHOCTH, OTKIHOYUTE OCHOBHOM BBIKJIFOYATEIIb, BBIHBTC BUJIKY U3
DJIEKTPOCETH, 3aTEM O6paTI/ITCCI> K CTrIequaIncTaM IpOUu3BOAUTEII UM aBTOPHU30BaHHOI'O AUJIEpaA.

Eciu Bel 3amMeTmin pacceMBaHME 3JE€KTPOIHEPTUM, NPOSBIIOIIEECS IPH KOHTAaKT€ C METANIMYECKUMH
3JIEMEHTaMu 00OpY/0BAaHMS, OTKIIOUMTE OOLIMH BBIKIIOYATENb, BBIHBTC BHJIKY M3 CETH M OOpaTHUTECh K
CHEUUATUCTaM NPOU3BOAUTENS WM aBTOPU30BAHHOTO AUIIEPA.

19. IEMOHTAK ObOPYJIOBAHUSA

OGopyioBaHKe, BBIBEJCHHOE U3 KCIUTYATALMH, J0JKHO OBITh YTHIN3UPOBAHO B COOTBETCTBHU C MECTHBIM
3aKOHO/IATENBCTEOM B OTHOIIEHUH TIPOMBIIUIEHHBIX U CHEMHUANBHBIX OTXOI0B. KpoMe 3TOro OHO TOIKHO GBITh
[PUBEJEHO B HEMPUTOJHOCTD [EPEPE3aHHeM IHYPA TUTAHHS [IOCIE €0 OTKIIFOUECHHSL.

B wacTHOCTH, HE PEKOMEHTyeTCsI BBITYCKATh B OKPY’KAIOIIYIO CpeAy ra3, COAEpKaIIuics B CHCTEME
OXJIQXKICHUSL; CIIEJIyeT CAaTh €ro B IIYHKT PUEMa U BOCCTAHOBJICHUS XJIaJIJareHTOB.
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20. 3AKA3 3AITYACTEHN
O6paTnTech B LEHTP 110 00CITY)KUBAHUIO KJIMEHTOB 3aBOJIA-IIPOM3BOAUTEIIS 32 MOMYYCHUEM CXEMBI
000pyZOBaHUS U ONIPEICIUTE KO 3aIT9acTH, KOTOPYIO HEOOXOIUMO 3aMECHHTb.

B 3axase, Bcerja ykasbiBaiite cienyronee:

- CepuiiHblii HOMep (yKa3aHHbIH B HACIIOPTHOH TabIHYKE)
- Homep 3amuactu u ee kox

- Heo6xoaumMoe KOJIMYECTBO eIMHHMIT

- l'ox BBIMyCKa arperata

- HauGosee moaxoasuuii crioco6 J0CTaBKU

- Anpec 1ocTaBKU

Texauaeckast HH(bOpMaHHﬂ, coZiepKaniascsa B JaHHOM PYKOBOACTBE, SABJISICTCS OpHeHTHpOBO‘IHOﬁ.

IIpousBoauTeNh OCTABISET 32 COOOI MPABO BHOCHTH U3MEHEHHMS B JII000€ BpeMsi 6e3 IpeBapUTeIbHOIO
YBEIOMIICHUSL.
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ALLEGATO A - SCHEMI ELETTRICI
ATTACHMENT A - WIRING DIAGRAMS
ANNEXE A - SCHEMAS ELECTRIQUES

ANLAGE A - SCHALTPLANE

ADJUNTO A - CUADRO ELECTRICOS
MIPUJIOKEHHBIN A - DJIEKTPUYECKUE CXEMBI
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ALLEGATO B - DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
ATTACHMENT B - CE DECLARATION OF CONFORMITY
ANNEXE B - DECLARATION DE CONFORMITE CE
ANLAGE B - CE-KONFORMITATSERKLARUNG

ADJUNTO B - DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
MPUNOXXEHHBIN B - AEKITAPALMS COOTBETCTBUE CE
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ GELIJKVORMIGHEIDS VERKLARING

DECLARATION OF CONFORMITY OVERENSSTEMMELSESERKLARING
KONFORMITATSERKLARUNG FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
DECLARATION DE CONFORMITE YHDENMUKAISUUSVAKUUTUS
DECLARACION DE CONFORMIDAD AHAQZHZYMMOP®QIHE

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Rev 05 03/17

IT I sottoscritto, designato a legale rappresentante della Ditta costruttrice, dichiara che i prodotti sottoelencati:

GB-IE The undersigned, an authorised officer of the Manufacturer, hereby declares that the products listed hereunder:

DE-AT Der Unterzeichner, rechtlicher Vertreter des Herstellers, erklart, dal die nachstehend beschriebenen Produkte:

FR-BE-LU Je soussigné, représentant Iégal désigné du Constructeur, déclare que les produits énumérés ci-apres:

ES El suscrito, nombrado representante legal de la Sociedad Constructora, declara que los productos indicatos a continuacion:
PT 0O abaixo assinado, designado legal representante de Empresa Fabricante, declara que os produtos abaixo indicados:

NL Ondergetekende, aangewezen als wetteliijk vertegenwoortiger van de Fabrikant, verklaart dat de hiernavolgende produkten:
DK Undertegnede, som erudpeget til producentes legale rapraesentant, erklaerer, at nedenstaende producter:

SE Jag den underskrivne, tillverkarens ombud, férklarar att nedan angivna produkter:

FI Valmistajafirman laillisena edustajanaallekirjoittanut vakuuttaa, juridinen edustaja, etta alla mainitut tuotteet:

GR O KOTWOEV LTIOYEYPAUIEVOC VOUI OO EKTIPOWTION TN O, SNAWVEL OTI TA TAPAKATW TIPOIOVTA, KATOOKEUAOHEVA YIO:

. enofrigo-

IT Sono conformi a quanto prescritto dalle seguenti direttive:

GB-IE Are in compliance with the following directives:

DE-AT Mit den Vorschriften konform sind, die in den folgenden Richtlinien: e 2014/30/UE

FR-BE-LU  Sont conformes aux prescriptions des directives suivantes: e 2014/35/UE

ES Respetan las prescripciones contenidas en las siguientes directivas: . 2014/68/UE

PT Estéo em conformidade com as prescri¢des das seguintes directivas:

NL Conform de voorschriften zijn ven de volgende richtlijnen: « 2011/65/UE

DK Er i overensstemmelse med vilkarene i falgende direktiv: . 2006/42 CE

SE Ar i dverensstammelse med vilkoren i féljande direktiv:

Fl Noudattavat allamainitun direktiivin ehtoja:

GR Etval oupdwva pe 1o 000 KaBoptZouv ol TOPOKATW 03NYIET]

IT E dalle seguenti norme: e EN62233:2008

GB-IE And with the following standards: . EN 60335-1:2012 + AC:2014 + A11:2014
DE-AT Und Normen stehen: .

FR-BE-LU Et des normes ci-apres: * EN60335-2-89:2010 + A1:2016

ES Y en las siguientes normas: ¢ EN60335-2-24

PT E das seguintes normas: e. EN 50581:2012

NL En van de volgende normen: i . .

DK Samt fmgendg lovkrav: e EN.55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
SE Samt foljande lagkrav: e EN55014-2:2015

FI Seka allamainittuja lakivaatimuksia: «  EN 61000-3-2:2014

GR Kal ot €€no KOVOVIHOL: . EN 61000-3-3:2013

IT E, in applicazione a quanto previsto dalle direttive citate, sono state dotate di marcatura CE ed é stato predisposto un adeguato fascicolo tecnico presso la ns. sede.

GB-IE And, pursuant of the above-mentioned directives, the CE mark has been applied. Furthermore, adeguate technical file has been prepared and is available from our offices.
DE-AT Und daR sie in Ubereinstimmung mit den Vorschriften der obengenannten Richtlinien mit dem CE-Zeichen versehen sind und daR fir Sie ein angemessenes technisches Heft erstellt wurde,

das bei uns in der Firma zur Verfligung steht.
FR-BE-LU En application des directives citées, ils portent la marque CE et un dossier technique est deposé de notre siége.

ES Y, conforme con lo previsto en las citadas directivas, han recibido la marca CE. Existe asimismo un especifico prospecto técnico relativo disponible en nuestra sede.
PT E, em aplicacéo de quanto previsto pelas referidas directivas, receberam a marca CE, tendo sido preparado um fasciculo técnico adequado disponivel na nossa sede.
NL En in toepassing van de bepalingen van de genoemde richtlijnen zijn voorzien van CE markering en uitgerust met een bij ons kantoor verkrijghaar geschikt technische boekje.
DK I henhold til vilkarene i ovennaevnte direktiv har virksomheden forestadet CE maerkning af produkterne samtredigering af en udfarlig teknisk beskrivelse, som kan findes hos os.
SE | enlighet med villkoren i ovannamnda direktiv har foretaget ombesorjt CE markning av produkterna samt redigering av en utférlig teknisk beskrivning som aterfinns hos oss.
Fl Yliamainitum direktiivin chtojen mukaisesti yritys on hoitanut tuotteiden CE merkinnat sek& muokannut taydellista teknisté kuvausta, joka on tiloissamme.
GR Kai, eis ejarmogh twn oown kagorizoun oi parapanw odhgies jeroun to ohma CE kai uharcei ena katallhlo tecniko julladio pou diatigetai othn edra has.
‘ . enofrigo-
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